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ÖNSÖZ

Bilgi ve iletişimin ön plana çıktığı bir çağı yaşıyoruz. Muhasebecilik,
Mali Müşavirlik mesleği doğası gereği bilgiye ve bilgininde sürekli
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mızın en önemli mesleklerinden birisi haline gelmiştir. TÜRMOB ve
Odalarımız, meslektaşlarımızın ihtiyaç duyduğu bilgi ve eğitimi karşı-
laması temel öncelikleri arasındadır.

Meslektaşlarımızın ve aday meslek mensuplarımızın ihtiyaç duyacakla-
rı bilgiye, en kolay şekilde ulaşmalarını sağlamak, TÜRMOB’un temel
hedeflerinden birisidir. Geniş bir yayın yelpazesi ile bu eğitim ve bil-
gilenmeye yönelik ihtiyacı karşılamaya çalışıyoruz. Sirküler Rapor
yayınımızla mevzuatta meydana gelen değişiklikleri ve uygulamaya
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Sirküler kitaplarımız, bir plan doğrultusunda hazırlanarak, her ay bir
kitap olarak sizlere ulaştırılmaktadır. Kitaplarımız bir okuma komisyo-
nu tarafından incelendikten sonra basılarak sizlerin istifadesine sunul-
maktadır.

Siz değerli meslektaşlarımızın ve stajyerlerimizin beğeni ve takdirini
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GİRİŞ

Vergi kanunları ile iş ve sosyal güvenlik hukukuna ilişkin bazı uy-
gulamalar, ilgili rakam ve oranların zaman zaman yasal düzenleme-
lerle (kanun değişikliği, genel tebliğler, BKK gibi...) revize edilme-
si suretiyle yürütülmektedir. Bu durum, gerek paranın satın alma
gücü karşısında değerini belli oranda yitiren TL (01.01.2005 tari-
hinden itibaren YTL) cinsinden tutarların enflasyon oranında gün-
cellenmesi şeklinde, gerekse değişen ekonomik, sosyal ve mali ih -
tiyaçlara cevap verecek düzenlemelere gidilmesi (örneğin GVK-
KVK stopaj oranlarının; KDV oranlarının değiştirilmesi gibi) yo-
luyla yapılmaktadır. Sirküler raporumuzda, 01.01.2006 tarihinden
itibaren çeşitli vergi kanunları ile iş ve sosyal güvenlik hukukunda
geçerli olacak bazı hadlere yer verilmiştir. Aşağıda yer alan olan ba-
zı oranlar ise yalnızca 01.01.2006 tarihi itibarıyla güncel nitelikte
olan rakamları ifade etmekte olup (KDV oranları, GVK-KVK sto-
paj oranları gibi) bunlarla ilgili meydana gelebilecek yasal değişik-
liklerin izlenmesi gerektiği unutulmamalıdır. Raporumuz özellikle
uygulayıcılar için pratik bilgileri taşıması amacıyla hazırlandığından
ayrıntılı yasal açıklamalara gidilmemiş, sadece yol gösterici ve da-
yanak nitelikteki yasal düzenleme (kanun maddesi veya genel teb-
liğ vb.) belirtilmekle yetinilmiştir. Tereddüt doğuran ve ayrıntıya ih-
tiyaç duyulan hususlarda asıl yasal düzenlemelere başvurulması ge-
rekmektedir.

Son olarak, Raporumuzun hazırlandığı Ocak 2006 tarihi itibarıyla
Gelir ve Kurumlar Vergisi’nde beklenen yeni düzenlemeler henüz
yasalaşmış olmadığından 2006 yılı kazançlarına uygulanacak gelir
vergisi oranları ile kurumlar vergisi ve geçici vergi oranları hakkın-
da bilgiye özet tablolarımızda yer verilmemiştir. Yine, bazı menkul
kıymetlerin vergilendirilmesinde 2006 yılı kazançlarına uygulana-

1



2

cak olan yeni esaslar (GVK geçici 67.madde uygulaması - %15 sto-
paj uygulaması) nedeniyle GVK 94.madde ve KVK 24.madde
oranları içinde mevduat faizi, hazine bonosu faizi gibi unsurlara
tablolarımızda yer verilmemiştir. Bu uygulamanın ayrıntıları için
5281 ve 5436 sayılı yasalarla getirilen düzenlemeler ile 257 seri
no.lu Gelir Vergisi Genel Tebliği’nde yer alan açıklamaların izlen-
mesi gerekmektedir.

I-VERGİ KANUNLARINDA YER ALAN HADLER

1) VUK VE GVK’DA YER ALAN BAZI HADLER

Bilanço Hesabı Esasına Göre Defter Tutma Hadleri
(VUK Md.177)

1- Yıllık; 

- Alış tutarı 96.000.-YTL

- Satış tutarı 130.000.-YTL

2- Yıllık gayrisafi iş hasılatı 52.000.-YTL

3- İş hasılatının beş katı ile yıllık satış tutarının toplamı
96.000.-YTL’yi aşanlar.

(Kurumlar Vergisine tabi tüzel kişiler her halükarda bilanço
esasına tabidir.)

Fatura Verme Zorunluluğu Alt Limiti
(VUK Md.232): 520.-YTL

Doğrudan gider yazılabilecek demirbaş ve peştemallıklar
için tavan (VUK Md.313) : 520.-YTL
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Konut Kira Geliri İstisna Tutarı(GVK Md.21) : 2.200.-YTL

Ücretlerde Günlük Yemek Bedeli İstisnası (GVK Md.23/8)  :
8,25.-YTL

Basit Usule Tabi Olma Şartları (GVK Md.47-48)

Basit usule tabi olmanın genel şartları: 

1. Kendi işinde bilfiil çalışmak veya bulunmak,

2. İşyeri mülkiyetinin iş sahibine ait olması halinde emsal kira
bedeli, kiralanmış olması halinde yıllık kira bedeli toplamı bü-
yükşehir belediye sınırları içinde 3.500 YTL’yi, diğer yerlerde
2.500 YTL’yi aşmamak,

3. Ticari, zirai veya mesleki faaliyetler dolayısıyle gerçek usul-
de Gelir Vergisi'ne tabi olmamak. 

Basit usule tabi olmanın özel şartları:

1. Satın aldıkları malları olduğu gibi veya işledikten sonra satan-
ların yıllık alımları tutarının  50.000 YTL’yi veya yıllık satışları
tutarının 72.000 YTL’yi aşmaması, 

2. 1 numaralı bentte yazılı olanların dışındaki işlerle uğraşanla-
rın bir yıl içinde elde ettikleri gayri safi iş hasılatının 25.000
YTL’yi aşmaması,

3. 1 ve 2 numaralı bentlerde yazılı işlerin birlikte yapılması ha-
linde, yıllık satış tutarı ile iş hasılatı toplamının 50.000 YTL’yi
aşmaması.

Not: Kar hadleri emsallerine göre düşük olarak tespit edilmiş
bulunan emtia için özel hadler belirleme yetkisi GVK Md. 48
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ile Maliye Bakanlığı’na verilmiş olup, aşağıdaki tabloda anılan
maddelerin ticaretini yapanların 2006 yılında basit usulden ya-
rarlanabilmeleri için, satış veya hasılatlarının 31/12/2005 tarihi
itibarıyla aşağıda belirtilen hadleri aşmaması gerekmektedir (41
ve 43 no.lu Gelir Vergisi Sirkülerleri):

Emtianın Cinsi Büyükşehir Belediye Sınırları Büyükşehir Belediye Sınırları 
Dışında Kalan Yerlerde         İçinde Kalan Yerlerde

Yıllık Alım Yıllık Satış Yıllık Alım Yıllık Satış
Ölçüsü Ölçüsü Ölçüsü Ölçüsü
(YTL) (YTL) (YTL) (YTL)

K.Kağıt 76.000 87.000 107.000 120.000

Şeker-Çay 60.000 76.000 70.000 96.000

Milli Piy.Bileti, Hemen 
Kazan, Süper Toto vb. 60.000 76.000 70.000 96.000

Akaryakıt (LPG hariç) 87.000 98.000 120.000 130.000

İçki (Bira ve Şarap hariç) 
– İspirto – Sigara – Tütün 60.000 76.000 70.000 96.000

Değer Artış Kazançlarında İstisna (GVK Mük.Md.80) :

Bir takvim yılında elde edilen değer artışı kazancının (menkul
kıymet ve diğer sermaye piyasası araçlarından elden çıkarılma-
sından sağlananlar hariç) 6.000.-YTL’si gelir vergisinden müs-
tesnadır.

Arızi Kazançlarda İstisna (GVK Md.82) : 14.000.-YTL



Beyannameye Dahil Edilmeyecek Tevkifat ve İstisna Uygu-
lanmamış Menkul ve Gayrimenkul Sermaye İradı Üst Li-
miti (GVK Md. 86): 875.-YTL

Ücretlerin Vergilendirilmesinde Uygulanacak Aylık Sakatlık
İndirimi Tutarları (GVK Md.31)

I. Derece Sakatlar (Çalışma gücünün asgari % 80’ini kaybet-
miş olanlar) 530 YTL

II. Derece Sakatlar (Çalışma gücünün asgari % 60’ını kaybet-
miş olanlar) 265 YTL

III. Derece Sakatlar (Çalışma gücünün asgari % 40’ını kaybet-
miş olanlar) 133 YTL

Ücretlilerde Vergi İndirimi (GVK Mük. Md. 121) :

Gerçek ücretlerin vergilendirilmesinde, mükellefin kendisi, eşi
ve çocukları ile ilgili eğitim, sağlık, gıda, giyim ve ikamet edi-
len konuta ait kira harcamalarının yıllık toplam tutarının; 

- 3.600 YTL’ye kadar % 8'i, 

- 7.200 YTL’nin 3.600 YTL’si için % 8'i, aşan kısmı için %
6'sı, 

- 7.200 YTL’den fazlasının; 7.200 YTL’si için % 7'si, aşan
kısmı için % 4'ü, 

Ücretlinin ertesi yılda ödeyeceği gelir vergisinden mahsup edilir
veya işverenler aracılığı ile kendisine nakden iade edilir.
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26/07/2001 Tarihinden İtibaren İhraç Edilen Devlet Tahvili
ve Hazine Bonolarından Elde Edilen Gelirlerde İstisna Uy-
gulaması  (GVK Geç.Md.59)

31.12.2007 tarihine kadar 26.7.2001-31.12.2005 tarihleri arasın-
da ihraç edilen Devlet tahvilleri ve Hazine bonolarının faiz ge-
lirleri ve elden çıkarılmasından sağlanan diğer kazançlar topla-
mının; 2001 yılında 50.000 Yeni Türk Lirası, 2002 ve izleyen
yıllarda bu tutarın veya artırılmış tutarın her yıl için belirlenen
yeniden değerleme oranında artırılmasıyla bulunacak tutar gelir
vergisinden müstesnadır.

Söz konusu tutar 2006 yılı kazançları için; 191.089,20.-YTL
olarak hesaplanmıştır.

2) VERGİ USUL KANUNU’NDA YER ALAN CEZALAR
(354 Sıra No.lu VUK GT)

Usulsüzlük dereceleri ve cezaları                 (VUK
(Vergi Usul Kanunu’na bağlı cetvel) Md.352)

Birinci derece usulsüzlükler

1- Sermaye şirketleri 70.-YTL

2- Sermaye şirketi dışında kalan birinci sınıf
tüccarlar ve serbest meslek erbabı 46.-YTL

3- İkinci sınıf tüccarlar 23.-YTL

4- Yukarıdakiler dışında kalıp beyanname
usulüyle gelir vergisine tabi olanlar 11,80.-YTL
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5- Kazancı basit usulde tespit edilenler 6.-YTL

6- Gelir vergisinden muaf esnaf 2,90.-YTL

İkinci derece usulsüzlükler

1- Sermaye şirketleri 40.-YTL

2- Sermaye şirketi dışında kalan birinci sınıf
tüccarlar ve serbest meslek erbabı 23.-YTL

3 – İkinci sınıf tüccarlar 11,80.-YTL

4- Yukarıdakiler dışında kalıp beyanname
usulüyle gelir vergisine tabi olanlar 6.-YTL

5- Kazancı basit usulde tespit edilenler 2,90.-YTL

6- Gelir vergisinden muaf esnaf 1,60.-YTL

Özel Usulsüzlük Cezaları 

Fatura ve benzeri evrak verilmemesi ve
alınmaması ile diğer şekil usul hükümlerine                (VUK
uyulmaması Md.353)

1- Fatura, gider pusulası, müstahsil makbuzu,
serbest meslek makbuzu verilmemesi, alınmaması 129.-YTL

Bir takvim yılı içinde her bir belge nevine
ilişkin olarak kesilebilecek toplam ceza 6 0 . 0 0 0 . - Y T L
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2- Perakende satış fişi, ödeme kaydedici cihaz fişi,
giriş ve yolcu taşıma bileti, sevk irsaliyesi, taşıma
irsaliyesi, yolcu listesi, günlük müşteri listesi ile        129.-YTL
Maliye Bakanlığınca düzenleme zorunluluğu
getirilen belgelerin düzenlenmemesi,
kullanılmaması veya bulundurulmaması 

- Her bir belge nev’ine ilişkin olarak her bir
tespit için toplam ceza 6.000.-YTL

- Her bir belge nev’ine ilişkin bir takvim yılı
içinde kesilebilecek toplam ceza 6 0 . 0 0 0 . - Y T L

4- Maliye Bakanlığınca tutulma ve günü gününe
kayıt edilme mecburiyeti getirilen defterlerin;
bulundurulmaması, günü gününe kayıt                       129.-YTL
yapılmaması, yetkililere ibraz edilmemesi ile
levha bulundurma ve asma mecburiyetine
uyulmaması 

6- Belirlenen muhasebe standartlarına, tek düzen
hesap planına ve mali tablolara ilişkin usul ve
esaslar ile muhasebeye yönelik bilgisayar               2.900.-YTL
programlarının üretilmesine ilişkin kural ve
standartlara uyulmaması 

7- Kamu kurum ve kuruluşları ile gerçek ve tüzel
kişilerce yapılacak işlemlerde kullanılma                   150.-YTL
zorunluluğu getirilen vergi numarasını
kullanmaksızın işlem yapanlara 
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8- Belge basımı ile ilgili bildirim görevini
tamamen veya kısmen yerine getirmeyen                   460.-YTL
matbaa işletmecilerine 

9- 4358 sayılı Kanun uyarınca vergi kimlik
numarası kullanma zorunluluğu getirilen                    600.-YTL
kuruluşlardan yaptıkları işlemlere ilişkin
bildirimleri, belirlenen standartlarda ve zamanda
yerine getirmeyenlere 

10- 127 nci maddenin (d) bendi uyarınca Maliye
Bakanlığının özel işaretli görevlisinin ikazına
rağmen durmayan aracın sahibi adına 460.-YTL

Bilgi vermekten çekinenler İle 256, 257 ve                 (VUK
mükerrer 257 nci madde hükmüne uymayanlar mük.
için ceza Md.355)

1- Birinci sınıf tüccarlar ile serbest meslek erbabı
hakkında 1.290.-YTL

2- İkinci sınıf tüccarlar, defter tutan çiftçiler ile
kazancı basit usulde tespit edilenler hakkında 600.-YTL

3- Yukarıdaki bentlerde yazılı bulunanlar dışında
kalanlar hakkında 290.-YTL
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3) 8.000 YTL ÜZERİ TAHSİLAT VE ÖDEMELERDE
TEVSİK ZORUNLULUĞU

İlgili Kanun Maddeleri : VUK Mük. Md. 257/2 ve Md.355/son

İlgili VUK Genel Tebliğleri :  320 – 323 – 324 – 332 – 337 

Vergi Usul Kanununun mükerrer 257’nci maddesinin birinci fıkra-
sının (2) numaralı bendi ile Maliye Bakanlığına, mükelleflere mu-
ameleleri ile ilgili tahsilat ve ödemelerini banka veya benzeri finans
kurumlarınca düzenlenen belgelerle tevsik etmeleri zorunluluğunu
getirme ve bu zorunluluğun kapsamını ve uygulamaya ilişkin usul
ve esaslarını belirleme yetkisi verilmiştir. Bu kapsamda ilk olarak
04.07.2003 tarihinde yayımlanan 320 sıra no.lu VUK GT ile getiri-
len düzenleme, daha sonra yukarıda belirtilen Tebliğler ve VUK
355’inci maddeye 03.08.2004 tarihinde ilave edilen fıkra ile yürür-
lüğünü korumuştur.

Konu ile ilgili ayrıntılı bilgi için ilgili kanun hükümleri ile genel teb-
liğlere bakılabilir. Aşağıda tevsik sınırı ve uygulanacak cezalar, ge-
çerli olduğu tarih ve tutarlar itibarıyla belirtilmiştir: 
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Tevsik Zorunluluğu Alt Sınırı Özel Usulsüzlük Cezası (VUK Md. 355/I-1)*

1/8/2003’den itibaren 10 Milyar TL 2003 İçin:   840.-YTL (   840.000.000.-TL)

1/5/2004’den itibaren   8 Milyar TL 2004 İçin:1.290.-YTL (1.070.000.000.-TL)

2005 İçin: 1.180.-YTL (1.180.000.000.-TL)

(Halen geçerli limit: 8.000.-YTL) 2006 İçin: 1.290.-YTL

3/8/2004’den itibaren (yukarıda belirtilen tutarlardan az olmamak üzere) işleme ko-
nu tutarın % 5’i nispetinde özel usulsüzlük cezası uygulanacaktır.

(*) Söz konusu ceza tutarları 1.sınıf tüccarlar ile serbest meslek erbabı için belirlenmiş tu-
tarlar olup, diğer mükellefler için geçerli tutarlar VUK Md.355/I-2 ve 3. bentlerde yer al-
maktadır.

4) GELİR VERGİSİ TEVKİFAT ORANLARI (GVK Md.94)

Ödemenin Türü İlgili Tevkifat 
Bent Oranı 

(%)

Telif Kazançları Kapsamındaki Ödemelerden       2/a 17

Serbest Meslek Kazancı Dahilindeki Ödemelerden 2/b 22

Yıllara Yaygın İnşaat ve Onarım İşi Yapanlara
Ödenen İstihkak Bedellerinden                          3 5

Dar mükellefiyete tabi olanlara, telif ve patent
haklarının satışı dolayısıyla yapılan ödemelerden 4 25

Kira Ödemelerinden 5/a 22

Vakıflar ve derneklere ait gayrimenkullerin
kiralanması karşılığında bunlara yapılan kira
ödemelerinden 5/b 22
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Kooperatiflere ait gayrimenkullerin kiralanması
karşılığında bunlara yapılan kira ödemelerinden 5/c 22

(A) Tipi Menkul Kıymetler Yatırım Fonları ile
Menkul Kıymet Yatırım Ortaklıklarının Portföy
İşletmeciliği Kazançlarından; 6/a-i 0
Risk Sermayesi Yatırım Fonları ile Ortaklıklarının
Kazançlarından;
Gayrimenkul Yatırım Fonları ile Ortaklıklarının
Kazançlarından

(B) Tipi Menkul Kıymetler Yatırım Fonları ile
Menkul Kıymet Yatırım Ortaklıklarının Portföy
İşletmeciliği Kazançlarından 6/a-ii 10

Tam mükellef kurumlar tarafından; tam mükellef
gerçek kişilere, gelir ve kurumlar vergisi mükellefi
olmayanlara ve bu vergilerden muaf olanlara                 6/b-i 10
dağıtılan, 75. maddenin ikinci fıkrasının 1, 2 ve 3
numaralı bentlerinde yazılı kâr paylarından (Kârın
sermayeye ilavesi kâr dağıtımı sayılmaz) 

Tam mükellef kurumlar tarafından; dar mükellef 
gerçek kişilere, dar mükellef kurumlara (Türkiye’de
işyeri veya daimi temsilci aracılığıyla kâr payı elde 
edenler hariç) ve gelir ve kurumlar vergisinden muaf 6/b-ii 10
olan dar mükelleflere dağıtılan, 75. maddenin ikinci 

fıkrasının 1, 2 ve 3 numaralı bentlerinde yazılı kâr 
paylarından (Kârın sermayeye ilavesi kâr dağıtımı 
sayılmaz)
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Kurumlar Vergisi Kanunu uyarınca yıllık veya özel 
beyanname veren dar mükellef kurumların, indirim 
ve istisnalar düşülmeden önceki kurum kazancından, 6/b-iii 10
hesaplanan kurumlar vergisi düşüldükten sonra kalan 
kısmının ana merkeze aktarılan tutarı üzerinden   

Baş bayiler hariç olmak üzere Milli Piyango 
İdaresince çıkarılan biletleri satanlar ile diğer 10/a 20
kişilerce çıkartılan bu nitelikteki biletleri satanlara 
yapılan komisyon, prim ve benzeri ödemelerden

4077 sayılı Tüketicinin Korunması Hakkında Kanuna 
göre gerçek ve tüzel kişilerin mallarını iş akdi ile
bağlı olmaksızın bunlar adına kapı kapı dolaşmak 10/b 20
suretiyle tüketiciye satanlara bu faaliyetleriyle ilgili 
olarak yapılan komisyon, prim ve benzeri 
ödemelerden

Çiftçilerden satın alınan zirai mahsuller ve 
hizmetler için yapılan ödemelerden;

- Hayvanlar ve bunların mahsulleri ile kara ve su 
avcılığı mahsulleri için

• Ticaret borsalarında tescil ettirilerek satın 
alınanlar için 11/a-i 1

• Ticaret borsası dışında satın alınanlar için 11/a-ii 2

- Diğer zirai mahsuller için,

• Ticaret borsalarında tescil ettirilerek satın 
alınan zirai mahsuller için 11/b-i 2

• Ticaret borsası dışında satın alınanlar için 11/b-ii 4
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- Zirai faaliyet kapsamında ifa edilen hizmetler

• Orman idaresine veya orman idaresine karşı 
taahhütte bulunan kurumlara yapılan ormanların 
ağaçlandırılması, bakımı, kesimi, ürünlerin 11/c-i 2
toplanması, taşınması ve benzeri hizmetler için

• Diğer hizmetler için 11/c-ii 4

- Çiftçilere yapılan doğrudan gelir desteği ve 
alternatif ürün ödemeleri için 11/d 0

PTT acenteliği yapanlara, bu faaliyetleri 
nedeniyle ödenen komisyon bedeli üzerinden 12 20

Esnaf muaflığından yararlananlara mal ve hizmet 
alımları karşılığında yapılan ödemelerden

- Havlu, çarşaf, çorap, halı, kilim, dokuma mamulleri, 
örgü, dantel, her nevi nakış işleri ve her nevi turistik 
eşya, hasır, sepet, süpürge, paspas, fırça, yapma çiçek 13/a 2
ve benzeri emtia bedelleri veya bu emtianın imalinde
ödenen hizmet bedelleri üzerinden

-  Hurda alımları için 13/b 2

-  Diğer mal alımları için 13/c 5

- Diğer hizmet alımları için (13/a,b,c alt bentleri hariç 
olmak üzere mal ve hizmet bedelinin ayrılamaması 13/d 10
hali de bu kapsamdadır) 
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5) KURUMLAR VERGİSİ TEVKİFAT ORANLARI 
(KVK Md. 24)

ÖDEMENİN TÜRÜ STOPAJ 
ORANI  %

Ücretler 25

Petrol Arama Faaliyetleri İçin Yapılan Serbest 
Meslek Kazancı Ödemeleri 5

Diğer Serbest Meslek Kazancı Ödemeleri 22

Finansal Kiralama Kapsamındaki Gayrimenkul 
Sermaye İratları 1

Diğer Gayrimenkul Sermaye İratları 22

Her Nevi Alacak Faizlerinden; 

- Yabancı devletler, uluslararası kurumlar veya 
yabancı banka ve kurumlardan alınan her türlü 
krediler için ödenecek faizlerden 0

- Diğerlerinden 10

G.V.K.’ nun 75/10’ uncu Maddesinde Yazılı Menkul 
Sermaye İratları 12

Gayri Maddi Hakların Satışı, Devir ve Temliki 
Karşılığı Alınan Bedeller 25
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6) 01.01.2006 TARİHİ İTİBARIYLA GÜNCEL KDV ORAN-
LARI  LİSTESİ

Mal teslimleri ile hizmet ifalarına uygulanacak katma değer vergisi
oranları: 

a) Ekli listelerde yer alanlar hariç olmak üzere, vergiye tabi işlem-
ler için, %18 (GENEL ORAN)

b) (I) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için, % 1 

c) (II) sayılı listede yer alan teslim ve hizmetler için,% 8 

I SAYILI LİSTE (KDV ORANI: %1)

1-Kuru üzüm, kuru incir, kuru kayısı, ceviz, fındık, antep fıstığı, çam
fıstığı, yer fıstığı, ayçiçeği çekirdeği, kabak çekirdeği, leblebi, kesta-
ne, 

2- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Meyan kökü, meyan balı,
meyan hülasası, defne yaprağı, sumak yaprağı, ıhlamur, kekik, ada-
çayı, mazı, palamut, mahlep, çöven, kimyon, susam, anason, haşhaş
tohumu, kendir tohumu, rezene tohumu, süpürge teli ve tohumu,
kapari (kebere), kanola (kolza), kitre, harnup (keçiboynuzu), har-
nup çekirdeği, zerdali çekirdeği, kayısı çekirdeği, kişniş, acıbadem,
kuzu göbeği mantar, şeker pancarı, 

3- Kütlü ve elyaf pamuk, linter pamuk, pamuk lifi döküntüleri, na-
türel veya tops haldeki tiftik, yün ve yapağı, 

4- Buğday, arpa, mısır, yulaf, çavdar, darı, çeltik, soya, kuru fasul-
ye, kuru barbunya, kuru bakla, nohut, mercimek, küçük ve büyük-
baş hayvanlar (arılar dahil) ile küçük ve büyükbaş hayvanların etle-
ri ve bağırsağı (bunların herhangi bir katkı maddesi kullanılarak
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imal edilen ürünleri hariç), zeytinyağı, patates, kuru soğan, sarmı-
sak, (2003/6666 sayılı BKK ile eklenen ibare) zeytin 

5- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Buğday unu, buğday unun-
dan imal edilen ekmekler (kepekli olanlar dahil, diğer katkı madde-
liler hariç), yufka, 

6- Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 41.01 pozisyonundaki sığır ve at-
ların, 41.02 pozisyonundaki koyun ve kuzuların (astragan veya ka-
rakul, persaniye, breitschwanz ve benzerleri, Hint, Çin, Moğolistan
ve Tibet kuzuları hariç), 41.03 pozisyonundaki keçi ve oğlakların
(Yemen, Moğolistan ve Tibet keçi ve oğlakları hariç) ham post ve
derileri. 

7- Gazeteler ve dergiler (3266 sayılı Kanunla değişik 1117 sayılı
Kanun hükümlerine göre poşetlenerek satılanların tesliminde bu
Kararın 1 inci maddesinin (a) bendinde öngörülen vergi oranı (%18)
uygulanır), 

8- Aşağıda tanımları yapılan motorlu taşıtlardan yalnız “kullanılmış”
olanlar,

“Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 87.03 pozisyonundaki binek oto-
mobilleri ve esas itibariyle insan taşımak üzere imal edilmiş diğer
motorlu taşıtlar (87.02 pozisyonuna girenler hariç) (steyşın vagon-
lar ve yarış arabaları dahil). [(Yalnız binek otomobilleri, steyşın va-
gonlar, yarış arabaları, arazi taşıtları, jipler, vb., motorlu karavanlar,
elektrik, gaz, güneş enerjili vb. motorlu taşıtlar, “8703.10.11.00.00
özellikle kar üzerinde hareket etmek için dizayn edilmiş sıkıştırma
ateşlemeli içten yanmalı pistonlu motorlu olanlar (dizel veya yarı
dizel) veya kıvılcım ateşlemeli içten yanmalı pistonlu motorlu taşıt-
lar”, “8703.10.18.00.00 diğerleri”] [Ambulanslar, mahkum taşıma-
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ya mahsus arabalar, para arabaları, cenaze arabaları, itfaiye öncü
arabaları gibi özel amaçla yapılmış motorlu taşıtlar hariç. ] 

9- 3226 sayılı Finansal Kiralama Kanununa göre, sadece finansal
kiralamaya konu olan malların (bu listenin 8 inci sırasında sayılan
taşıtlar dahil) finansal kiralama şirketlerine veya finansal kiralama
şirketlerince teslimi veya kiralanması işlemleri (Ancak, Özel Tüke-
tim Vergisi Kanununa ekli IV sayılı listede yer alan mallar ile aynı
Kanunun eki II sayılı listenin 87.03, 8703.10.11 . 0 0 . 0 0 ,
8703.10.18.00.00, 87.11, 89.03, 8901.10.10.00.11 ,
8901.10.90.00.11 pozisyonlarında yer alan taşıtların bu kapsamda
teslim ve kiralanması işlemleri için bu Kararın 1 inci maddesinin (a)
bendinde öngörülen vergi oranı (%18), yukarıda sayılanlar dışında-
ki kara nakil vasıtalarının bu kapsamda teslim ve kiralanması işlem-
leri için aynı maddenin (c) bendinde öngörülen vergi oranı (%8) uy-
gulanır.), 

10- Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 87.12.00 pozisyonundaki mo-
torsuz bisikletler ve diğer motorsuz tekerlekli taşıtların (sepetli ol-
sun olmasın) münhasıran sakatlar için imal edilmiş olanları ile
87.13 pozisyonundaki engelliler için tekerlekli koltuklar ve diğer
taşıtlar (motoru veya hareket ettirici başka bir tertibatı olsun olma-
sın) 

11- Net alanı 150 m2.ye kadar konut teslimleri, 

12- Konut yapı kooperatiflerine yapılan inşaat taahhüt işleri, 

13- Kanunla kurulmuş sosyal güvenlik kuruluşları ve belediyelere
yapılan sadece 150 m2.ye kadar konutlara ilişkin inşaat taahhüt iş -
leri, 

14- 24.6.1995 tarih ve 552 sayılı Kanun Hükmünde Kararnameye
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göre toptancı hallerinde faaliyette bulunanlara ve bunlar tarafından
gerçek usule tabi katma değer vergisi mükelleflerine yapılan taze
sebze ve meyve (mamülleri hariç) teslimleri. 

15- 4.12.1984 tarihli ve 3096 sayılı Kanun kapsamında işletme hak-
kı devir sözleşmesine konu olan işletme haklarının devir anlaşma-
ları uyarınca devirleri. 

16- (2003/5557 sayılı BKK ile eklenen sıra) İnsan ve hayvan sağlı-
ğı için kullanılan, kan ve kan kompenentleri, 

17- (2003/5557 sayılı BKK ile eklenen sıra) Cenaze hizmetleri, 

18- (2004/7666 sayılı BKK ile eklenen sıra) Türk Gümrük Tarife
Cetvelinin 2713.20.00.00.11 pozisyonunda yer alan penetrasyon
asfalt (cut-back asfaltlar hariç) teslimi, 

19- (2004/7802 sayılı BKK ile eklenen sıra) Suni döllenme için
dondurulmuş hayvan spermaları, 

20- (2004/7802 sayılı BKK ile eklenen sıra) Buğday, arpa, mısır, çel-
tik, fasulye, yer fıstığı, ayçiçeği, soya, şeker pancarı, patates, pa-
muk, nohut, yonca, korunga, adi ve diğer fiğler, sorgum, sudan otu
ve sorgum-sudan melezinin sertifikalı tohumlukları ile sertifikalı
meyve fidanları (2003/6666 sayılı BKK ile değişen paragraf) Bu lis-
tenin (2004/8301 sayılı BKK ile değişen ibare) 2,3 ve 6 ncı sırala-
rında yer alan ürünlerin perakende safhadaki teslimlerinde bu Kara-
rın 1 inci maddesinin (a) bendinde öngörülen vergi oranı (%18),
(2004/8301 sayılı BKK ile değişen ibare) 1 ve 4 üncü sıralarında yer
alan ürünlerin perakende safhadaki teslimlerinde ise aynı maddenin
(c) bendinde öngörülen vergi oranı (%8) uygulanır. Perakende saf-
hadaki teslimden maksat; teslimi yapılan ürünlerin aynen veya iş-
lendikten sonra satışını yapanlar ile işletmelerinde kullanacak olan-
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lar dışındakilere satılmasıdır. Ürünleri, aynen ya da işlendikten son-
ra satanlar ile işletmesinde kullanacak olanların gerçek usulde kat-
ma değer vergisi mükellefi olmamaları halinde bunlara yapılan tes-
limler de perakende teslim sayılır.

Bu listenin 8 inci sırasında yer alan “kullanılmış” deyimi, 4760 sa-
yılı Özel Tüketim Vergisi Kanununa göre özel tüketim vergisine ta-
bi olmayan taşıtları ifade eder.

II SAYILI LİSTE (KDV ORANI: %8)

A) TEMEL GIDA MADDELERİ 

1- Kümes hayvanları ve balıklar ile bunların etleri (herhangi bir kat-
kı maddesi kullanılarak imal edilen ürünleri hariç), 

2- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Süt, süt tozu, yoğurt, ayran,
peynir, peynir altı suyu ve tozu, yumurta (likit ve pastörize olanlar
dahil), hamur mayası, paketlenmiş kuru çay, şeker pancarının işlen-
mesi ile elde edilen kristal ve kesme şeker, arı balı, reçel, pekmez,
pestil, tahin, helva, su, maden suyu, 

3- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Pirinç, bulgur, makarna,
mantı, erişte, her nevi ekmek (I sayılı listenin 5 inci sırasında belir-
tilen ekmekler hariç), simit, poğaça, galeta, kadayıf ile hububat,
bakliyat, pirinç ve bulgurdan elde edilen un ve irmikler,

4- Yemeklik katı veya sıvı bitkisel yağlar ile yemeklik katı veya sıvı
bitkisel yağların üretiminde kullanılan ham yağlar, tereyağ, pamuk
çiğiti ve pamuk tohumu, prina, 

5- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Taze sebze ve meyveler ile
bunların konserve, turşu, salamura ve kurutulmuşları (dondurulmuş
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olanlar hariç), taze sebze ve meyvelerin yetiştirilmesi amacıyla kul-
lanılan tohum, çekirdek, fide, fidan, çelik, daldırma, misel, spor ve
benzerleri, 

B) DİĞER MALVE HİZMETLER 

1- 3100 sayılı Katma Değer Vergisi Mükelleflerinin Ödeme Kayde-
dici Cihazları Kullanmaları Mecburiyeti Hakkında Kanun kapsamı-
na giren ödeme kaydedici cihaz teslimleri, 

2- 13.10.1983 tarih ve 2918 sayılı Karayolları Trafik Kanunu ile Ka-
rayolları Trafik Yönetmeliğinin 114. maddesine göre otobüs, kam-
yon ve çekici türü taşıtlarda bulundurulması ve kullanılması zorun-
lu olan takograf cihazı teslimleri, 

3- Sinema, tiyatro, opera, operet ve bale giriş ücretleri, 

4- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Üniversite ve yüksekokullar
ile 625 sayılı Özel Öğretim Kurumları Kanunu, 2828 sayılı Sosyal
Hizmetler ve Çocuk Esirgeme Kurumu Kanunu ve 573 sayılı Özel
Eğitim Hakkında Kanun Hükmünde Kararname kapsamında verilen
eğitim ve öğretim hizmetleri, “Okul Servis Araçları Hizmet Yönet-
meliği” kapsamında verilen öğrenci taşıma servis hizmetleri ile
“Özel Öğrenci Yurtları Yönetmeliği” hükümlerine tabi yurtlarda ve-
rilen hizmetler,

5- Türk Gümrük Tarife Cetvelinin 4801.00 pozisyonunda yer alan
gazete kağıdı (rulo veya tabaka halinde) ile 48.02 pozisyonunda yer
alan baskı ve yazı kağıtlarının teslimi, 

6- Kitap ve benzeri yayınlar (3266 sayılı Kanunla değişik 21.6.1927
tarihli ve 1117 sayılı Kanun hükümlerine göre poşetlenerek satılan-
ların tesliminde bu Kararın 1/a bendinde öngörülen vergi oranı uy-

21



gulanır), (2004/8301 sayılı BKK ile eklenen ibare) kurşun kalem,
boya kalemleri, sulu boya ve pastel boyalar, okul defterleri, silgi,
kalemtıraş, cetvel, pergel, gönye, iletki, 

7- (2004/7802 sayılı BKK ile değiştirilen sıra) Küspe, tam yağlı so-
ya (fullfat), kepek, razmol, balık unu, et unu, kemik unu, kan unu,
tapiyoka (manyok), sorgum ve her türlü fenni karma yemler, (kedi-
köpek mamaları hariç) saman, yem şalgamı, hayvan pancarı, kök
yemler, kuru ot, yonca, (2004/8301 sayılı BKK ile I sayılı listeden
aktarılan ibare) fiğ, korunga, hasıl ve slajlık mısır, üçgül, yemlik la-
hana, yem bezelyesi ve benzeri hayvan yemleri (yeşil ve kuru kaba
yemler ve bunların pellet şeklinde veya mevsimsel ihtiyaçlara göre
bir bağlayıcı kullanılarak veya kullanılmadan işlem görmüş olanlar
dahil)." 

8- (2003/5557 sayılı BKK ile eklenen sıra) İnsan gıdası olarak kul-
lanılan mamalar, insan ve hayvan sağlığı için kullanılan antiserum-
lar, immunglobulinler, (2003/5710 sayılı BKK ile eklenen ibare)
kan ürünleri ve aşılar,

9- (2004/8301 sayılı BKK ile değişik) Sağlık Bakanlığı tarafından
ruhsatlandırılan veya ithaline izin verilen beşeri tıbbi ürünler,

10- (2004/6887 sayılı BKK ile eklenen sıra) Tarım ve Köyişleri Ba-
kanlığı tarafından zirai mücadelede kullanılmak üzere ruhsatlandırı-
lan bitki koruma ürünleri, 

11- (2004/6887 sayılı BKK ile eklenen sıra) Tarım ve Köyişleri Ba-
kanlığı tarafından ruhsatlandırılan veteriner ispençiyari ve tıbbi müs-
tahzarlar (veteriner kozmetikleri hariç) 

12- (2004/8301 sayılı BKK ile eklenen sıra) İlgili Bakanlıklar tara-
fından ya da kanunlarla izin verilen gerçek veya tüzel kişiler tara-
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fından yerine getirilen insan ve hayvan sağlığına yönelik koruyucu
hekimlik, teşhis, tedavi ve rehabilitasyon hizmetleri (hayvan ırkının
ıslahına yönelik hizmetler dahil), ambulans hizmetleri, 

13- (2004/8301 sayılı BKK ile eklenen sıra) Tıbbi cihazlar (Sağlık
Bakanlığı tarafından yayımlanan “Tıbbi Cihaz Yönetmeliği”, “Vü-
cuda Yerleştirilebilir Aktif Tıbbi Cihazlar Yönetmeliği” ile “Vücut
Dışında Kullanılan Tıbbi Tanı Cihazları Yönetmeliği” kapsamında
tanımları verilen ve doğrudan sağlık hizmetleri ile veterinerlikte
kullanılan cihazlar, bunların aksam ve parçaları) ile bunların kiralan-
ması hizmetleri, 

14- (2004/8301 sayılı BKK ile eklenen sıra) Belediyeler veya bun-
ların iktisadi işletmeleri tarafından verilen atık su hizmetleri

7) DAMGA VERGİSİ ORANLARI VE MAKTU TUTARLAR 
(DVK’na Ekli 1 Sayılı Tablo)  (45 Seri No.lu DVK GT)

I. Akitlerle ilgili kâğıtlar

A. Belli parayı ihtiva eden kâğıtlar:

1. Mukavelenameler, taahhütnameler ve temliknameler (Binde 7,5)

2. Kira mukavelenameleri (Mukavele süresine göre kira 
bedeli üzerinden) (Binde 1,5)

3. Kefalet, teminat ve rehin senetleri (Binde 7,5)

4. Tahkimnameler ve sulhnameler (Binde 7,5)

5. Fesihnameler (Belli parayı ihtiva eden bir kâğıda 
taalluk edenler dahil) (Binde 1,5)
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B. Belli parayı ihtiva etmeyen kâğıtlar:

1. Tahkimnameler (19,70 YTL)

2. Sulhnameler (19,70 YTL)

3.Turizm işletmeleri ile seyahat acentelerinin aralarında 
düzenledikleri kontenjan sözleşmeleri (Belli parayı 
ihtiva edenler dahil) (109,80 YTL)

II. Kararlar ve mazbatalar

1. Meclislerden, resmî heyetlerden ve idarî davalarla 
ilgili olmayarak Danıştaydan verilen mazbata, ilâm ve
kararlarla hakem kararları:

a) Belli parayı ihtiva edenler (Binde 7,5)

b) Belli parayı ihtiva etmeyenler (19,70 YTL)

2.İhale kanunlarına tâbi olan veya olmayan daire ve 
kurumların yetkili organlarınca verilen her türlü 
ihale kararları (Binde 4,5)
(Maliye Bakanlığının veya Sayıştayın vizesine tâbi 
ihale kararlarının vize edilmemesi durumunda bu karara 
ilişkin vergi red ve iade olunur.)

III. Ticarî işlemlerde kullanılan kâğıtlar

1. Ticarî ve mütedavil senetler:

a) Emtia senetleri:

aa) Makbuz senedi (Resepise) (7,10 YTL)

ab) Rehin senedi (Varant) (4,30 YTL)

ac) İyda senedi (1,00 YTL)
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ad) Taşıma senedi (0,50 YTL)

b) Konşimentolar (4,30 YTL) 

c) Deniz ödüncü senedi (Binde 7,5)

d) İpotekli borç senedi, irat senedi (Binde 7,5)

2. Ticarî belgeler:

a) Menşe ve Mahreç şahadetnameleri (7,10 YTL)

b) Resmî dairelere ve bankalara ibraz edilen 
bilançolar ve işletme hesabı özetleri:

ba) Bilançolar (15,30 YTL)

bb) Gelir tabloları (7,60 YTL)

bc) İşletme hesabı özetleri (7,60 YTL)

c) Barnameler (1,00 YTL)

d) Tasdikli manifesto nüshaları (3,20 YTL)

e) Ordinolar (0,50 YTL)

f) Gümrük idarelerine verilen özet beyan formları (3,20 YTL)

IV. Makbuzlar ve diğer kâğıtlar

1. Makbuzlar:

a) Resmî daireler tarafından yapılan mal ve hizmet 
alımlarına ilişkin ödemeler (avans olarak yapılanlar 
dahil) nedeniyle kişiler tarafından resmî dairelere verilen 
ve belli parayı ihtiva eden makbuz ve ibra senetleri ile 
bu ödemelerin resmî daireler nam ve hesabına, kişiler 
adına açılmış veya açılacak hesaplara nakledilmesini 
veya emir ve havalelerine tediyesini temin eden kâğıtlar (Binde 7,5) 
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b) Maaş, ücret, gündelik, huzur hakkı, aidat, ihtisas 
zammı, ikramiye, yemek ve mesken bedeli, harcırah, 
tazminat ve benzeri her ne adla olursa olsun hizmet 
karşılığı alınan paralar için verilen makbuzlar ile bu 
paraların nakden ödenmeyerek kişiler adına açılmış veya 
açılacak carî hesaplara nakledildiği veya emir ve 
havalelerine tediye olunduğu takdirde nakli veya
tediyeyi temin eden kâğıtlar (Binde 6)

c) Ödünç alınan paralar için verilen makbuzlar veya bu
mahiyetteki senetler (Binde 6)

d) İcra dairelerince resmî daireler namına şahıslara 
ödenen paralar için düzenlenen makbuzlar (Binde 6)

2. Beyannameler (Bu beyannamelerin sadece bir 
nüshası vergiye tâbidir):

a) Yabancı memleketlerden gelen posta gönderilerinin
gümrüklenmesi için postanelerce gümrüklere verilen 
liste beyannamelerde yazılı her gönderi maddesi için (0,50 YTL)

b) Vergi beyannameleri: 

ba) Yıllık gelir vergisi beyannameleri (19,70 YTL)

bb) Kurumlar vergisi beyannameleri (26,30 YTL)

bc) Katma değer vergisi beyannameleri (13,10 YTL)

bd) Muhtasar beyannameler (13,10 YTL)

be) Diğer vergi beyannameleri (damga vergisi 
beyannameleri hariç) (13,10 YTL)

c) Gümrük idarelerine verilen beyannameler (26,30 YTL)

d) Belediye ve il özel idarelerine verilen beyannameler (9,80 YTL)
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e) Sosyal güvenlik kurumlarına verilen sigorta prim 
bildirgeleri (9,80 YTL)

3. Tabloda yazılı kâğıtlardan aslı 1,00 Yeni Türk 
Lirasından fazla maktu ve nispî vergiye tâbi olanların 
resmi dairelere ibraz edilecek özet, suret ve tercümeleri (0,50 YTL)

8) 2006 YILINDA UYGULANACAK HARÇLAR 
(49 Seri No'lu Harçlar Kanunu Genel Tebliği)

(1) SAYILI TARİFE - Yargı harçları

A) Mahkeme harçları:

Hukuk ve ticaret davalarıyla, idari davalarda ihtilafsız 
yargı konularında ve icra tetkik mercilerinde

I- Başvurma harcı:

Dilekçe veya tutanakla dava açma veya davaya 
müdahale veya tevdi mahallinin tayini, ihtiyati tedbir,
ihtiyati haciz, tesbiti delail ile ilgili taleplerde,

1.Sulh mahkemelerinde, icra tetkik mercilerinde    (5,80 YTL)

2.Asliye mahkemelerinde, idare mahkemelerinde    (12,20 YTL)

3.Bölge İdare Mahkemeleri, Yargıtay, Danıştay ve 
Askeri Yüksek İdare Mahkemesinde (17,00 YTL)

(Mahkemenin yetkisizlik veya görevsizlik kararı 
vermesi sebebiyle yetkili veya görevli mahkemeye 
yeniden başvurulması halinde bu harç alınmaz.)
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II- Celse Harcı:

(Taraflar veya vekilleri tarafından ertelenmelerine 
sebebiyet verilen celselerden.)

1.Sulh mahkemeleri:

a)Konusu belli bir değerle ilgili davalarda dava 
konusu miktardan (7,10 YTL’den aşağı olmamak üzere) (Binde 1,8)

b)Belli bir değer bulunmayan  davalarda   (7,10 YTL)

2.Asliye mahkemelerinde, idari yargı mercilerinde
(12,20 YTL’den az olmamak üzere) (Binde 1,8)

III- Karar ve ilam harcı:

1.Nispi harç:

a)Konusu belli bir değerle ilgili bulunan davalarda esas 
hakkında karar verilmesi halinde hüküm altına alınan 
anlaşmazlık konusu değer üzerinden (Binde 54)

Bakanlar Kurulu, dava çeşitleri itibariyle birlikte veya 
ayrı ayrı olmak üzere bu bentte yazılı nispeti binde 10'a
kadar indirmeye veya Kanunda yazılı nispete kadar 
çıkarmaya yetkilidir.

b) Bir gayrimenkulün hissedarlar arasında satış 
suretiyle şuyuun izalesine dair olan hükümler 
(Gayrimenkulün satış bedeli üzerinden)   (Binde 9)

c) Gayrimenkulün hissedarlar arasında taksimine dair 
olan hükümler (Taksim edilen gayrimenkul değeri 
üzerinden)                 (Binde 3,6)

d) Nafaka verilmesine dair hükümler 
(Bir senelik nafaka bedeli üzerinden) (Binde 9)
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e) Yukarıdaki nispetler Bölge İdare Mahkemeleri, 
Danıştay, Askeri Yüksek İdare Mahkemesi ve 
Yargıtay'ın tasdik veya işin esasını hüküm altına 
aldığı kararları için de aynen uygulanır.

Nispi harçlar (12,20 YTL’den) aşağı olamaz.

2. Maktu harç:

a) 1'inci fıkra dışında kalan davalarla, taraf teşkiline 
imkan bulunmayan davalarda verilen esas hakkındaki 
kararlarla, davanın reddi kararı ve icra tetkik 
mercilerinin 1'inci fıkra dışında kalan kararlarında (12,20 YTL)

b) (a) fıkrasında yazılı davalarda esasa taalluk eden veya 
tashihi karar taleplerinin reddine dair Yargıtay, Danıştay 
ve Askeri Yüksek İdare Mahkemesi kararlarında (25,10 YTL)

c) İdare Mahkemeleri, Bölge İdare Mahkemeleri,
Yargıtay, Danıştay ve Askeri Yüksek İdare 
Mahkemesinin icranın tehiri kararlarında (19,90 YTL)

d) Tespiti delail, ihtiyati haciz ve ihtiyati tedbir 
kararlarında  (19,90 YTL)

B) İcra ve iflas harçları:

I. İcra harçları:

1. İcraya başvurma harcı     (12,20 YTL)

2. Değeri belli olmayan icra takiplerinde, icranın 
yerine getirilmesi harcı (12,20 YTL)

3. Değeri belli olan icra takiplerinde tahsil harcı, 
değer üzerinden:

a) Ödeme veya icra emrinin tebliği üzerine hacizden 
evvel ödenen paralardan (Yüzde 3,6)
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b) Hacizden sonra ve satıştan önce ödenen paralardan (Yüzde 7,2)

c) Haczedilen veya rehinli malların satılıp paraya 
çevrilmesi suretiyle tahsil olunan paralardan   (Yüzde 9)

d) Resmi ve özel müesseseler memur ve hizmetlilerinin 
maaş, ücret, gündelik ve sair hizmet gelirlerinin haczi 
suretiyle tahsil olunan paralardan     (Yüzde 3,6)

e)Takip talebi bulunmayan alacaklılara İcra ve İflas 
Kanununun 125'inci maddesinin 3 üncü fıkrası 
gereğince ödenen paralardan                               (Yüzde 1,8)

f)Gayrimenkullerin ve gemilerin  tahliye ve tesliminde:

aa)İcra emrinin tebliği üzerine tahliye olunduğu takdirde   (Yüzde 1,8)

bb)Tahliye ve teslim icra marifetiyle olduğu takdirde (Yüzde 3,6)

g)Menkul tesliminde;

aa)İcra emrinin tebliği üzerine teslim halinde (Yüzde 1,8)

bb)İcra marifetiyle teslim halinde (Yüzde 3,6)

4.İdare harçları:  (8,60 YTL)

(Haczedilen gayrimenkullerin idaresi, kira mukaveleleri
düzenlenmesi ve hesap tutulması için)

II. İflas harçları:

1.Maktu harç:

İflasın açılması veya konkordato isteği ve masaya 
katılma harcı  (19,90 YTL)

2.Konunun değeri üzerinden harç:

a)İflasta paylaşılan para üzerinden (Yüzde 3,6)
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b)Konkordatoda alacaklılara verilmesi kararlaştırılan 
para üzerinden (Binde 9)

C) Ticaret sicili harçları:

I.Kayıt ve tescil harçları: (Ticari işletme rehni dahil)

1.Ticari işletmenin ve ünvanının tescil ve ilanında:

a)Gerçek kişilere ve kooperatiflere ait işletmelerde  (88,90 YTL)

b)Şahıs şirketlerine ait işletmelerde (254,80 YTL)

c)Sermaye şirketlerine ait işletmelerde (573,80 YTL)

2.Temsile yetkili kılınan kimselerin tescil ve ilanında 
(Her kişi için):

a) Gerçek kişilere ve kooperatiflere ait işletmelerde  (44,20  YTL)

b) Şahıs şirketlerine ait işletmelerde (63,30 YTL)

c) Sermaye şirketlerine ait işletmelerde (139,80 YTL)

3. Ticaret siciline tescil edilmiş olan vakalardaki
değişikliklerin tescilinde:

(Ticari işletme  rehni ile ilgili vakalar dahil) (Muhteva
ile ilgili bulunmayan düzeltmelerden harç alınmaz.)

a)Gerçek kişilere ve kooperatiflere ait işletmelerde  (44,20 YTL)

b)Şahıs şirketlerine ait işletmelerde (63,30 YTL)

c)Sermaye şirketlerine ait işletmelerde (139,80 YTL)

4.Kayıt silinmesinde: (Ticari işletme rehni kaydının 
silinmesi dahil)

a)Gerçek kişilere ve kooperatiflere ait işletmelerde  (17,40 YTL)
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b)Şahıs şirketlerine ait işletmelerde (25,10 YTL)

c)Sermaye şirketlerine ait işletmelerde (44,20 YTL)

Şubelerin herbiri (Yabancı müesseselerin Türkiye'deki 
şubeleri dahil) ayrıca aynı harca tabidir.

II. Kayıt ve belge suretleri ve tasdikname harçları:

1.Bir ticari işletmeye ait sicil esas defterindeki kayıtların 
tamamının veya bir kısmının veya memurlukta saklanan 
bütün belgelerin örneğinin beher sayfasından (Ticaret 
Sicili Tüzüğü Madde:11/1) (4,60 YTL)

2.Tasdiknamelerden (Ticaret Sicili Tüzüğü Madde: 
11/2, 104, 105) (14,90 YTL)

D) Diğer yargı harçları (Müşterek kısım):

I. Suret harçları:

a)İlamın her sayfasının suretinden 
(Tasdikli fotokopiler dahil) (1,00 YTL)

b)Mahkeme ve merci zabıtnameleri ve diğer evrakın 
beher sayfasının suretlerinden(Tasdikli fotokopiler dahil)   (1,00 YTL)

c)Avukatların tasdik ettiği vekaletname suretlerinden 
(Tasdikli fotokopiler dahil) (2,10 YTL)

d)Sulh hakimi tarafından tasdik edilen vekaletname 
suretlerinden (Tasdikli fotokopiler dahil) (2,10 YTL)

Re'sen verilmesi icap eden suretler hariç olmak üzere 
ceza mahkemelerinden alınacak suretlerden de aynı 
harçlar alınır.
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II. Muhafaza harçları:

Adliye veznelerine tevdi olunan kıymetli eşyanın kabul 
ve muhafazası için, muhafaza olunan değer üzerinden:

a)Bir yıla kadar  (Binde 9)

b)Bir yılı geçen her yıl ve kesirler için (Binde 4,5)

III. Defter tutma harçları:

a)Alelumum, defter tutma ve tahrir işlerinde 
(7,10 YTL) liradan az olmamak üzere deftere 
kaydolunan değer üzerinden (Binde 3,6)

b)Miras işlerinde defter tutulmasında:

aa)Mevcut ve alacak bakiyesi hasıl olmuş ise bu 
bakiye üzerinden         (Binde 3,6)

bb)Borç bakiyesi hasıl olmuş veya mevcut ve alacaklar 
ile borçlar bakiyesi eşit ise  (18,60 YTL)

c)İflas dairesi tarafından tutulacak defterlerden  (18,60 YTL)

IV. Miras işlerine ait harçlar:

Terekenin tahrir ve tespiti, mirasın taksimi, tasfiyesi ve 
idaresinde, bunların konusunu teşkil eden değerler 
üzerinden (Binde 3,6)

(Miras idaresinde her sene ve kesirler için harç alınır.

V. Vasiyetname tanzimine ait harçlar:

Medeni Kanunun 479'uncu maddesine göre sulh 
hakimi tarafından tanzim edilen resmi vasiyet senetleri:

a)Belli bir meblağı ihtiva edenler   (Binde 0,90)

b)Belli bir meblağı ihtiva etmeyenler     (25,10 YTL)
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(2) SAYILI TARİFE - Noter Harçları

I. Değer veya ağırlık üzerinden alınan nispi harçlar:

1.Muayyen bir meblağı ihtiva eden her nevi senet, 
mukavelename ve kağıtlardan beher imza için (Binde 0,90)

Bütün imzalar için bu suretle alınacak harcın toplam 
miktarı (25,10 YTL’den) az, (12.759,90 YTL’den ) 
çok olamaz.

2. Emanet harçları:

Saklanmak üzere noterlere tevdi edilen değeri belli 
emanetlerden (Binde 1,8)

Harç miktarı (2,10 YTL’den) az olamaz, harç yıllık 
olarak hesaplanır. Bir yıldan fazla olan her yıl için ilave 
olarak yarı harç alınır. Yıl kesirleri tam itibar olunur.

3. Gayrimenkul ve menkullerin idaresi harcı: (Binde 3,6)

Harç yıllık olarak hesaplanır, bir yıldan fazla olan her yıl 
için ilave olarak yarı harç alınır. Yıl kesirleri tam itibar 
olunur. Gayrimenkullerin değerleri belli değilse değerler 
takdir yolu ile tespit edilir.

4. Konşimento yazılması harcı:

Konşimento yazılmasında eşyanın her gayrisafi tonundan (0,22 YTL)

II. Maktu harçlar:

1.Belli meblağı ihtiva etmeyen ve alınacak harç miktarı 
kanun ve tarifede ayrıca gösterilmemiş olan senet, 
mukavele ve kağıtlardaki imzaların beherinden (4,00 YTL)

2.Her nevi tebliğ (6830 sayılı Kanun hükümleri 
muvacehesinde noterlerce muhataba yapılacak tebliğler 
dahil) ihbar, ihtar ve protestolardan muhataba tebliğ 
edilecek beher nüsha için (7,10 YTL)
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3.Vekaletnameler:

a)Özel vekaletnamelerde beher imza için (3,50 YTL)

b)Genel vekaletnamelerde beher imza için (5,20 YTL)

4.Defter tasdiki:

a)Açılış, ara ve kapanış tasdik ve şerhleri 
(Beher defter için):

aa)İşletme defteri ve diğer her türlü defterler (9,80 YTL) 

bb)Serbest meslek kazanç defteri (12,20 YTL)

cc)Bilanço esasına göre tutulan defterler (12,20 YTL)

b)Açılış tasdiklerinde sayfaların mühürlenmesi:

100 sayfaya kadar (100 dahil) (3,.40 YTL)

100 sayfadan yukarı beher 50 sayfa ve fazlası için (3,40 YTL)

Ticaret sicili memurluklarınca yapılacak defter tasdiki 
işlemlerinden yukarıda belirtilen harçlar aynen alınır.

5.Suretler ve tercümeler:

a)İlgililere veya ibraz edenlere verilecek her türlü 
mukavele, senet, yazılı kağıt ve kayıt suretlerinin ve 
fotokopilerinin beher sayfasından (1,00 YTL)

b)Tercüme suretleri ve yabancı dille yazılmış kağıtların 
suretleri ve tercümeleri beher sayfasından 
(Fotokopiler dahil) (2,10 YTL)

6.Saklanmak üzere noterlere tevdi olunan ve değeri belli
olmayan emanetlerle vasiyetnameler her yıl için 
(Yıl kesirleri tam sayılır) (7,10 YTL)
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7.Tespit ve tutanak harçları:

Mukavelename, senet veya yazılı kağıtların veya bir 
şeyin veya bir yerin hal ve şeklinin ilgili şahısların 
hüviyet ve ifadelerinin tespiti (7,10 YTL)

8.Piyango, seçim ve toplantılarda hazır bulunmaktan 
alınacak harçlar:

Davet üzerine piyango ve hususi müesseselerin kur'a, 
seçim ve toplantılarında hazır bulunarak düzenlenecek 
tutanaklarda (127,20 YTL)

9.Düzeltme harcı:

Evvelki işin mahiyet ve değeri değişmemek şartiyle 
yapılacak düzeltmelere ait beyannamelerden beher 
imza için (1,60 YTL)

10.Mukavele feshi harcı:

Değeri belli bir borç veya bir taahhüdün ikrarını 
tazammun etmeyen mukavelelerin feshinde beher 
imza için (1,60 YTL)

11.Belli bir meblağı ihtiva etmeyen umumi ibra, umumi 
makbuz, tahkimname, ölüme bağlı tasarruf senet ve 
mukaveleleri, ölünceye kadar bakma akdi, vakıf, aile 
vakıfları, evlat edinme, karı-koca haklarının idaresi, 
babalığı tanıma senetleri, miras taksim mukaveleleri, 
ifraz mukaveleleri ve bunlardan rücu ve bunların feshi 
ve bunların teferruatına dair senet, mukavele ve 
kağıtların düzenlenmesinden ve noter tarafından 
re'sen düzenlenecek tutanaklardan (25,10 YTL)
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(3) SAYILI TARİFE - Vergi Yargısı Harçları

Vergi, resim, harç ve benzeri mali yükümler ile bunlara 
bağlı zam ve cezalara ilişkin uyuşmazlıklardan dolayı 
Vergi Mahkemelerinde, Bölge İdare Mahkemelerinde 
ve Danıştay'da açılan davalarda.

I- Başvurma harcı:

a)Vergi Mahkemeleri ile Bölge İdare 
Mahkemelerine başvurma (12,20 YTL)

b)Danıştaya başvurma (25,10 YTL)

II- Nispi harçlar:

a)Vergi mahkemesi ile bölge idare mahkemesi 
kararlarında:

Tarhiyata ve ceza kesme işlemlerine karşı mükellefin 
dava açması üzerine vergi mahkemesinin nihai kararları 
ile bölge idare mahkemesinin kararlarında, karar altına 
alınan uyuşmazlık konusu vergi, resim, harç ve benzeri 
mali yükümler ile bunlara bağlı zam ve cezaların toplam 
değer üzerinden (12,20 YTL’den) az olmamak üzere (Binde 3,6)

b)Danıştay kararlarında:

Karar altına alınan uyuşmazlık konusu vergi, resim, 
harç ve benzeri mali yükümler ile bunlara bağlı zam ve 
cezaların toplam değeri üzerinden (25,10 YTL’den) az 
olmamak üzere (Binde 7,2)

(Bu miktardan evvelce ödenen nispi harç mahsup edilir)

III- Maktu harç:

Yukarıdaki pozisyonlarda gösterilen ve nispi harca tabi 
tutulmamış olan tarhiyat veya ceza kesme ve diğer 
işlemlerle ilgili:
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a)Vergi mahkemesi ve bölge idare mahkemesi 
kararlarında (12,20 YTL)

b)Danıştay kararlarında (25,10 YTL)

c)Bölge idare mahkemesi ve Danıştayın yürütmenin 
durdurulması kararlarında (25,10 YTL)

IV- Suret harçları:

Tarafların isteği üzerine verilecek karar suretleri için 
karar suretinin her sayfasından (Fotokopiler dahil) (0,70 YTL)

(4) SAYILI TARİFE - Tapu ve Kadastro İşlemlerinden
Alınacak Harçlar

I- Tapu işlemleri:

1.Kayıt harici kalmış olan gayrimenkullerin tescilinden 
takdir olunan değer üzerinden (Binde 9)

2.Deniz, göl ve nehir kıyılarında izinli ve izinsiz 
doldurma suretiyle iktisabedilen yerlerin tescilinden
takdir edilecek değer üzerinden (Binde 1260)

3.Gayrimenkullerin ve mülkiyetten gayri ayni hakların, 
kanuni ve mansup mirasçılara intikalinde, bağışlamadan 
rücularda ve vasiyetlerin infazında veya piyango ve 
ikramiye suretiyle iktisabında kayıtlı değer üzerinden (Binde 9)

4.Gayrimenkullerin ve mülkiyetten gayri ayni hakların 
bağışlanmasında, kanuni mirasçılar dışında intifa 
hakkından kuru mülkiyet sahibi lehine ivazsız feragat 
edilmesinde ve süreli intifa haklarında süre dolarak 
intifa hakkının sona ermesinde kayıtlı değer üzerinden (Binde 54)
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5.Dalyan ve voli mahallerinin tescil, intikal, hibe, 
vasiyet, temlik ve sair tasarrufi muamelelerde takdir 
olunacak kıymet veya bildirilen bedelden yüksek olanı 
üzerinden (Binde 54)

6.a)İfraz veya taksim veya birleştirme işlemlerinde
kayıtlı değerler üzerinden (Binde 9)

b)Terekeye dahil gayrimenkullerin kanuni ve mansup 
mirasçılar arasında aynen veya ifrazen yapılacak taksimi 
ile imar parselasyon planları uygulama sonucu 
şuyulanan parsellerin pay sahipleri arasında rızaen veya 
hükmen taksiminde kayıtlı değer üzerinden (Binde 9)

c)Yukarıdaki fıkralar dışında kalan ve müşterek 
mülkiyete konu olanların rızaen veya hükmen pay 
sahipleri arasında aynen veya ifrazen taksiminde kayıtlı 
değer üzerinden (Binde 3,6)

7.İpotek tesisinde:

a) İpotekte sağlanan borç miktarı üzerinden (Binde 3,6)

b)İpoteğe dahil gayrimenkullerden birisinin çıkarılarak 
başkasının ithalinde veya teminat ilavesinde borç 
miktarı üzerinden (Binde 3,6)

c)Mevcut ipotek derecelerinin sonradan istenilen 
değişikliklerinde borç miktarı üzerinden (Binde 1,8)

8.Muvakkat tesciller:

Medeni Kanunun 921'inci maddesi (22/11/2001 gün ve
4721 sayılı Türk Medeni Kanununun 1011 inci maddesi) 
gereğince yapılacak tescillerde kayıtlı değer üzerinden (Binde 1,8)
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9.Mal birliği ve mal ortaklığının, mukaveleden 
mütevellit şüf'a, iştira ve vefa haklarının, aile yurtlarının 
mutlak veya nakil ile mükellef mirasçı nasbının sicile 
şerhinden veya tescilinden kayıtlı değer üzerinden (Binde 5,4) 

10.Adi veya hasılat kira mukavelelerinin tapu siciline 
şerhinde mukavele müddetine göre hesaplanacak kira 
toplamı ve mukavele mevcut değilse veya mukavelede 
müddet belirtilmemişse bir yıllık kira bedeli üzerinden (Binde 5,4)

11.Teferruatın tapu siciline kaydında beyan olunan 
değeri üzerinden (Binde 3,6)

12.Satış vaadi sözleşmeleriyle, irtifak hakkı tesisi vaadi 
sözleşmelerinin tapu siciline şerhinde, sözleşmede yazılı 
bedel ile kayıtlı değerin yüksek olanından, bedelsiz 
olanlarından kayıtlı değerden (Binde 5,4)

13.a) (4369 sayılı Kanunun 78'inci maddesi ile değişen 
fıkra. Yürürlük:29.7.1998) Arsa ve arazi üzerine yeniden
inşa olunacak bina vesair tesislerin tescilinde Emlak 
(Bina) Vergisi değeri üzerinden (Binde 15)

Bayındırlık ve İskan Bakanlığının görüşü alınarak 
Maliye Bakanlığınca tespit ve ilan edilmiş bulunan 
sosyal mesken, işçi evleri ve bunlardan daha düşük 
nitelikteki meskenler için Emlak (Bina) Vergisi 
değeri üzerinden (Binde 7,5)

Yukarıdaki iki fıkra gereğince hesaplanacak harç, 
Emlak Vergisi Bildiriminin verilmesi gereken süre 
içinde, şekli ve muhtevası Maliye Bakanlığınca tespit 
edilecek bir beyanname ile beyan edilir ve beyanname 
verme süresi içinde ödenir. Tapu siciline tescil 
yapılmaması halinde de bu harcın tahsili aynı 
esaslar dahilinde yürütülür.
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b)Meşfu payın şüf'a hakkı sahibi tarafından ilama 
müsteniden iktisabında, kayıtlı değer üzerinden (Binde 18)

c)(4684 sayılı Kanunun 23 üncü maddesi ile değişen 
fıkra. Yürürlük:3.7.2001)(a) fıkrası dışında kalan her 
nevi cins ve kayıt tashihinde emlak vergisi değeri 
üzerinden (Onbinde 5)

14.Tapu harcı mevzuuna giren işlemlerle ilgili tescil 
ve şerhlerin terkininden (8,60 YTL)

15.Yapı kooperatiflerinin ortaklarına dağıtacağı 
gayrimenkullerin ortak lar adına tescilinde kayıtlı 
değer üzerinden (Binde 1,8)

16.Gayrimenkullere ait haritaların kopyalarının 
verilmesinde her parsele ait kopya için (17,40 YTL)

17.İlgililerin isteği üzerine gayrimenkullere ait verilecek
kayıt örneklerinin her birisiyle çıkarılacak belge 
örneklerinin beher sayfasından (Fotokopiler dahil) (3,40 YTL)

18.Taksim hakkının bertaraf edilmesinde bunun 
beyanlar hanesine işlenmesinde gayrimenkulün 
kayıtlı değeri üzerinden (Binde 9) 

19.Muvazaa tarikiyle vaki tescillerin hükmen 
düzeltilmesinde kayıtlı değer üzerinden (Binde 108)

20.a) Gayrimenkullerin ivaz karşılığında veya ölünceye 
kadar bakma akdine dayanarak yahut trampa 
hükümlerine göre devir ve iktisabında (4751 sayılı 
Kanunun 6/C maddesiyle değişen ibare.Yürürlük:
9.4.2002) gayrimenkulün beyan edilen devir ve iktisap 
bedelinden az olmamak üzere emlak vergisi değeri 
üzerinden (Cebri icra ve şuyuun izalesi hallerinde satış
bedeli, istimlaklerde takdir edilen bedel üzerinden) 
devir eden ve devir alan için ayrı ayrı (Binde 15)
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Tapuda kaydı bulunmayan gayrimenkullerin, zilyetlik 
devir sözleşmeleri ile devrinde de bu fıkra hükümleri 
uygulanır. Hesaplanacak harç, zilyetlik devir 
sözleşmeleri yapılmadan önce, şekli ve muhtevası 
Maliye Bakanlığınca tespit edilecek bir beyanname 
ile bildirilir ve beyanname verme süresi içinde ödenir.

b) Gayrimenkullerin, irtifak haklarının ve gayrimenkul 
mükellefiyetinin sermaye şirketlerine sermaye olarak 
konulmasında ticaret mahkemesince tayin olunan 
değer üzerinden devir alan için ve gayrimenkul 
devir hallerinde devir eden için (Binde 15) 

c) Gayrimenkul mükellefiyetinin tesis ve devir yoluyla 
iktisabında tesis ve devir için ödenen bedel üzerinden 
(Bu bedel muayyen zamanlarda bir şey yapmak veya 
vermekten ibaret olduğu takdirde mükellefiyet bedeli 
beher sene verilecek veya yapılacak şeylerin20 
misline eşit sayılır) devir alan için (Binde 15) 

d) Gayrimenkul hükmündeki daimi ve müstakil hakların 
tesis ve devri için ödenen bedel üzerinden (Bu bedel, 
bunların ayrı kayıtlı değerleri mevcut ise bu değerden, 
mevcut değilse üzerlerinde bu hakların tesis edildiği 
gayrimenkullerin emlak vergisi değerinin yarısından 
aşağı olamaz) devir alan için (Binde 15) 

e) Gayrimenkul üzerine irtifak hakkı tesis ve devrinde
(634 sayılı Kat Mülkiyeti Kanununa göre yapılan kat 
irtifakları hariç olmak üzere) tesis ve devir için ödenen 
bedel üzerinden devir alan için (Binde 15) 

f) İvaz karşılığında kuru mülkiyet iktisabında devir 
bedeli üzerinden devir eden ve devir alan için ayrı ayrı (Binde 15) 
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Yukarıdaki (e) fıkrasında yer alan intifa hakkı ile (f) 
fıkrasında yer alan kuru mülkiyetin değerleri bu 
Kanunun 64'üncü maddesinin son fıkrasına göre 
hesaplanan miktarlardan düşük olamaz.

II- Kadastro ve tapulama işlemleri :

Kadastro ve tapulama işlemleri sonucunda tapu siciline 
tescil edilen bazı gayrimenkullerde kayıtlı değer 
üzerinden:

a)Tapuda murisi veya kendisi adına kayıtlı olup da 
kadastroda beyanname verenlere, tapulamada tespitte 
hazır bulunanlara ait gayrimenkullerin 
kadastrolanmasında veya tapulanmasında, (Binde 5,4) 

b)Tapuda murisi veya kendisi adına kayıtlı olup da 
kadastroda beyanname vermeyenlere, tapulamada 
tespitte hazır bulunmayanlara ait gayrimenkullerin 
kadastrolanması veya tapulanmasında, (Binde 9) 

c)Aslen senetsiz gayrimenkullerin zilyedi adına 
kadastrolanması veya tapulanmasında, beyanname 
verenler ile tespitte hazır bulunanlardan, (Binde 7,2) 

d)Aslen senetsiz gayrimenkullerin zilyedi adına 
kadastrolanması veya tapulanmasında, beyanname 
vermeyenler ile tespitte hazır bulunmayanlardan, (Binde 10,8) 

(Yukarıdaki fıkralar gereğince ödenecek harç miktarı 
her parsel için7,10 YTL’den aşağı olamaz.)
Tapu ve kadastro işlemlerinde de nispi harçların 
en az miktarı(7,10 YTL) ‘dir.
Kadastro işlemlerinin yenilenmesinden harç alınmaz. 
Bu tarifenin 13 numaralı bendinin(a) ve (c) fıkralarında 
belirtilen işlemlerden emlak vergisi bildirimi verilmesini
gerektirenlerin 1319 sayılı Emlak Vergisi Kanununda  

yazılı bildirim verme süresi sonuna kadar tapuda 
gösterilmemesi halinde harç % 50 fazlasıyla alınır.
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(5) SAYILI TARİFE - Konsolosluk harçları

I- Değer üzerinden alınacak harçlar :

1. Tereke işlerinde:

a) Terekenin tahrir, tesbit, idare ve tasfiyesinden (Binde 18)

b) Tereke, mahallin memurları tarafından tahrir, tesbit,
idare ve tasfiye olunduğu takdirde konsoloslukca 
yapılan murakabeden (Binde 9)

2. Sulhnameler: (Kararda yazılı değer üzerinden):

a)0,05 YTL’ye kadar olan kısmından (0,05 YTL dahil) (Binde 36) 

b)0,05 YTL’den sonra gelen kısmından ilaveten (Binde 9) 

3. Kıymetli eşyanın tesliminde:
Yurt dışında konsolosluklara ve büyükelçiliklere 
emaneten bırakılan kıymetli eşyanın ilgililere tesliminde (Binde 5,4)

4. Türkiye'ye ihraç edilecek mallardan listeleri 
konsolosluklarca tasdiki gerekenlerden (Binde 1,8) 

II.Gemicilik işlerinde ton üzerinden alınacak harçlar:

1.Gemilere konsolosluklarca verilecek bayrak 
şahadetnameleri : 
Beher rüsum tonilatosundan (0,45 YTL)

2.Ticaret eşyası manifestolarının tasdikinde 
eşyanın beher gayrisafi tonundan (0,22 YTL) 

3.Sıhhiye patentası verilmesi veya vizesi, beher rüsum 
tonilatosundan (0,22 YTL) 

III. Maktu harçlar:

1.Gemi jurnalinin tasdiki:
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a)Jurnalin tasdiki (37,80 YTL)

b)Jurnala sayfa ilavesi (14,90 YTL)

2.Vizeye tabi olan yabancı hava ticaret ve gezinti 
gemilerinin vizeleri (152,70 YTL) 

3.İmza ve mühür tasdiki:

a)Bulunulan yabancı memleketteki yerli makamlarla o 
memleketteki yabancı makamlar tarafından verilip Türk 
makamlarına veya Türk makamları tarafından verilip 
bulunulan yabancı memleketteki yerli ve yabancı 
makamlara ibraz edilecek olan yazılı kağıt ve 
suretlerdeki imza ve mühürlerin veya tas dike müteallik 
imza ve mühürlerin metne şamil olmamak üzere tasdiki
(Fotokopiler dahil) (14,90 YTL) 

b)İmza ve mühürlerin metne şamil olmak üzere tasdiki
(Fotokopiler dahil) (30,00 YTL) 

4. Yabancı memlekette usulüne uygun olarak yetkili 
makamlar tarafından tanzim olunan yazı, kağıt ve 
suretlerin o memlekette yürürlükte bulunan Kanunlara
uygun olduğunun tasdiki (Fotokopiler dahil) (14,90 YTL) 

5.İdari hususlara ait beyanname, ilmühaber,
tutanaklar ve şerhler:

a)Birinci sayfa için (14,90 YTL)

b)Birinci sayfadan sonraki her sayfa için (7,10 YTL) 

6.Gerçek ve tüzel kişilerin isteği üzerine:

a)Türk Kanunlarının bir veya birkaç maddesinin 
aynının verilmesi (Beher sayfa için) (25,10 YTL) 

b)Bunların tercümesinin tasdiki (Beher sayfa için) (50,70 YTL) 
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7. Terekenin mühürlenmesi (37,80 YTL)

8. Bilirkişi tayini ve bilirkişi raporlarının tasdiki (22,50 YTL) 

9. Bu tarife ile noter harçlarına ait (2) sayılı tarifede 
zikredilmeyen hukuk işlerine ait diğer yazılı kağıtlar 
ve kararlar (14,90 YTL) 

10. Bu tarifede sayılan yazılı kağıt ve işlemlerin 
konsoloshane haricinde düzenlenmesi ve icrasından 
asıl harca ilave olarak (37,80 YTL) 

(6) SAYILI TARİFE - Pasaport, vize, ikamet tezkeresi ve 
Dışişleri Bakanlığı tasdik harçları

I- Pasaport Harçları:

1. Umuma mahsus münferit ve müşterek pasaportlar:
(Konsolosluklarca verilen pasaportlar dahil)

6 aya kadar olanlar (88,70 YTL)

1 yıl için olanlar (126,70 YTL)

2 yıl için olanlar (213,70 YTL)

3 yıl için olanlar (305,50 YTL)

3 yıldan fazla süreli olanlar (433,00 YTL)

Umuma mahsus münferit ve müşterek pasaportlarda
pasaportta kayıtlı her kişi için ayrı ayrı harç alınır.
Refakatte kayıtlı 7 yaşından küçük çocuklardan harç 
alınmaz. Süre uzatımları da aynı miktarda harca tabidir.
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2. 5682 sayılı Pasaport Kanununun 18 inci maddesinde 
yer alan yabancılara mahsus damgalı pasaportlardan da 
1 numaralı fıkradaki esaslara göre, umuma mahsus 
münferit ve müşterek pasaportlardan alınan harçlar 
aynen alınır.

3. Muteberlik müddeti sona eren pasaportların 
konsolosluklarca süre uzatımı, bu pasaportların 
sürelerinin bitimi tarihinden itibaren ceza 
alınmaksızın yapılır.

II- Vize müracaat ve vize harçları:

1. Giriş vizeleri:

a) Tek giriş (152,40 YTL)

b) Müteaddit giriş (509,90 YTL)

2. Transit vizeleri

a) Tek transit (152,40 YTL)

b) Çift transit (305,50 YTL)

(Müşterek pasaportlarda her şahıs için1 ve 2 nci 
fıkralarda gösterilen harçlar aynen alınır.)

Hangi ülke vatandaşlarından vize müracaat harcı, hangi 
ülke vatandaşlarından vize harcı alınması gerektiği ile 
harç tutarlarının tespitine, mütekabiliyet esası gözönünde 
tutularak Dışişleri Bakanlığı yetkilidir.

3. Yabancıların Türkiye'den çıkışlarında istekleri üzerine 
verilecek münferit pasaportlara ait dönüş vizeleri (254,60 YTL)
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III- Yabancılara verilecek ikamet
tezkeresi ve Dışişleri Bakanlığı tasdik harçları:

1. İkamet tezkeresi

1 aya kadar her gün için (6,00 YTL)
(Bu tutar ilk ay için tezkere başına 10.90 YTL’ dan az, 
54,90YTL ‘den çok olamaz.)

1 aydan sonraki her ay için (36,50 YTL)

İlk aydan sonraki aylara ait harcın hesabında ay 
kesirleri tam ay olarak dikkate alınır.
(İkamet tezkeresinin alınmaması veya süresinin 
uzatılmaması, aşılan sürenin kapsadığı tarife itibarıyla 
hesaplanacak harcın tahsilini engellemez. Bu suretle 
hesaplanan harç, ceza ve gecikme faizi uygulanmaksızın 
bir kat fazlası ile tahsil edilir.) 
İkamet tezkeresi harçlarının tespitine, mütekabiliyet 
esası göz önünde tutularak, Maliye Bakanlığı yetkilidir.

2. Dışişleri Bakanlığı tasdik harçları (88,70 YTL)

IV-Yabancılara Verilecek Çalışma İzin Belgeleri:

1. Süreli Çalışma İzin Belgesi:

a) 1 yıla kadar (1 yıl dahil) (78,20 YTL)

b) 3 yıla kadar (3 yıl dahil) (235,10 YTL)

Süre uzatımları da aynı miktarda harca tabidir.

2. Süresiz Çalışma İzin Belgesi (392,00 YTL)

3. Bağımsız Çalışma İzin Belgesi (784,40 YTL)

Çalışma izin belgesi harçlarının tespitine, karşılıklılık 
ilkesi esası göz önünde tutularak Dışişleri Bakanlığı 
yetkilidir.
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(7) SAYILI TARİFE - Gemi ve Liman harçları

I- Gemi sicil işlemleri:

1. Gemi tasdiknameleri, beher rüsum (76,00 YTL ‘den 
az 5.103,80 YTL ‘den çok olamaz.) (0,09 YTL)

2.Gemi siciline kayıtlı gemilerin ivaz karşılığında 
temlikinde veya muvazaa yoluyla yapılan tescillerin 
düzeltilmesinde satış veya muvazaa belgelerinde 
yazılı bedel üzerinden (Binde 18) 

(Belge mevcut olmaması veya belgede bedeli yazılı 
bulunmaması veya rayiç bedelden küçük olması 
hallerinde emsal bedeli üzerinden harç alınır. Aile 
tesisleri, trampa, iktisabi zaman aşımı tescilleri de 
bu esasa tabidir.)

3. Sicilde kayıtlı gemilerin, ölünceye kadar bakma 
akdi ile temlikinde, emsal bedeli üzerinden (Binde 4,5) 

4. Gemi sicilinde kayıtlı gemiler üzerine ivaz 
karşılığında mukavele ile intifa hakkı tesisinde, bedeli 
üzerinden (Binde 4,5)

5. Gemi siciline kayıtlı gemiler üzerinde tesis olunacak 
ipoteklerden sağlanan borç miktarı üzerinden (Onbinde 9)

6. Kira mukavelelerinin gemi siciline şerhinde 
mukavelede şart koşulan kira bedeli toplamı üzerinden (Onbinde 9)

7. Harç mevzuuna giren işlemlerin terkininden 
(Tescilinde alınan harç miktarını aşamaz) (7,10 YTL)

8. Gemi sicilinde yapılan kayıt düzeltmelerinden beher 
rüsum tonilatosundan (7,10 YTL ‘den az 127,20 
YTL’den çok olamaz.) (0,09 YTL)
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9. İstek üzerine verilen ve gemi siciline atıf yapılmış 
olan belge suretleri ile sicil kayıt suretlerinden 
(Fotokopiler dahil) (3,40 YTL)

II. Liman işlemleri:

1. Denize elverişlilik belgesi:

En az (25,10 YTL) maktu harca ilave olunarak 
aşağıdaki tarifeye göre harç alınır:

İlk 150 tonilato için beher rüsum tonilatosundan (0,29 YTL)

Sonra gelen 350 tonilato için beher rüsum tonilatosundan (0,16 YTL)

500 tonilatodan yukarı beher rüsum tonilatosundan 
(Harç tutarı 765,30 YTL’den çok olamaz.) (0,07 YTL)

2. Ölçme Belgesi:

En az (50,70 YTL) maktu harca ilave olarak aşağıdaki 
tarifeye göre harç alınır:

İlk 150 tonilato için beher rüsum tonilatosundan (0,38 YTL) 

Sonra gelen 350 tonilato için beher rüsum tonilatosundan (0,38 YTL)

Sonra gelen 2.500 tonilato için beher rüsum 
tonilatosundan (0,29 YTL)

3.000 tonilatosundan yukarısı için beher rüsum 
tonilatodan (Harç tutarı 2.041,20 YTL ‘den çok olamaz) (0,16 YTL) 

3. Yola elverişlilik belgesi: Aşağıdaki tarifeye 
göre harç alınır:

11-150 rüsum tonilatoluk gemilerden (14,90 YTL)

151-500 rüsum tonilatoluk gemilerden (25,10 YTL)
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501-3.000 rüsum tonilatoluk gemilerden (50,70 YTL)

3.000 rüsum tonilatodan yukarı gemilerden (63,30 YTL)

10 rüsum tonilatoya kadar olan gemiler harçtan muaftır.

4. Ulaştırma Bakanlığınca verilen bayrak 
şahadetnameleri beher rüsum tonilatodan (0,29 YTL)
(37,80 YTL’den az 1.275,70 YTL’den çok olamaz)

5. Gemi jurnallarının liman idarelerinde tasdiki (5,80 YTL)

6. Yeterlik belgesi harçları:

a)Uzakyol Kaptanı, Uzakyol Başmakinist/Başmühendisi, 
Uzakyol Birinci Zabiti, Uzakyol İkinci Mühendisi/
Makinisti, Uzakyol Vardiya Zabiti, Uzakyol Vardiya 
Mühendisi/Makinisti, Liman Kılavuz Kaptanı, İstanbul 
Boğazı Kılavuz Kaptanı veÇanakkale Boğazı 
Kılavuz Kaptanı (37,80 YTL)

b)Kaptan, Başmakinist ve Deniz Kılavuz Kaptanı (25,10 YTL)

c)Birinci Zabit, İkinci Makinist, Vardiya Zabiti, Telsiz 
Zabiti/Operatörü, Makine Zabiti, Yat Kaptanı, 
Balıkadam, 1.Sınıf Dalgıç, 2. Sınıf Dalgıç, Balıkadam 
Gaz Karışım ve Açık Deniz Balıkçı Gemisi Kaptanı (14,90 YTL)

d)Sınırlı Kaptan, Sınırlı Başmakinist, Sınırlı Vardiya 
Zabiti, Sınırlı Makina Zabiti, Amatör Denizci ve Balıkçı 
Gemisi Kaptanı (10,90 YTL)

7. Türk denizci kütüğüne kayıt suretlerinden 
(Fotokopiler dahil)Gemiadamı Cüzdanı, 
Gemiadamlarının Eğitim, Belgelendirme ve Vardiya 
Standartları Hakkında Uluslararası Sözleşme 
Kapsamında Verilen Eğitim Sertifikaları ve Kısa 
Mesafe Telsiz Belgeleri (7,10 YTL)
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8. Gemi sörvey belgeleri:

a) Yolcu gemisi emniyet belgesi, yük gemisi teçhizat ve 
inşa emniyet belgesi, uluslararası yükleme sınırı belgesi, 
yük gemisi telsiz-telefon emniyet belgesi, telsiz-telgraf 
emniyet belgesi, (Her bir belge için ayrı ayrı olmak 
üzere)En az (12,20 YTL)maktu harca ilave olarak 
beher rüsum tonilatosundan (0,03 YTL)

Her belgenin harç tutarı (127,20 YTL)’den çok olamaz.

b) Muafiyet belgesi (25,10 YTL)

(Yukarıdaki bölümde yazılı belgelerin konsolosluklarca 
yapılacak temdidi işleminden de aynı miktarda 
harç alınır.)

9. Özel yat kayıt belgesi: 

En az (25,10 Yeni Türk Lirası )maktu harca ilave 
olunarak aşağıdaki tarifeye göre harç alınır:

İlk 150 tonilato için beher rüsum tonilatosundan (0,29 YTL.)

Sonra gelen 350 tonilato için beher rüsum tonilatosundan (0,16 YTL.)

500 tonilatodan yukarı beher rüsum tonilatosundan 
(Harç tutarı 765,30 Yeni Türk lirasından çok olamaz.) (0,07 YTL.)”

10.Transitlog belgesi: Aşağıdaki tarifeye göre harç alınır:

11-100 rüsum tonilatoluk gemilerden (5,40 YTL.)

101-250 rüsum tonilatoluk gemilerden (10,90 YTL.)

251-500 rüsum tonilatoluk gemilerden (21,90 YTL.)

501-3.000 rüsum tonilatoluk gemilerden (43,90 YTL.)

3.000 rüsum tonilatodan yukarı gemilerden (54,90 YTL )

10 rüsum tonilatoya kadar olan gemiler harçtan muaftır.”
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(8) SAYILI TARİFE - İmtiyazname, Ruhsatname ve Diploma Harçları

I- İmalat ruhsatları:

1. Müstahzar ruhsatnameleri:

Tıbbi ve ispençiyari müstahzarların ticarete çıkarılması 
için Sağlık Bakanlığınca verilecek ruhsatnameler:

a)Memleket dışında imal olunup ithal edilenler (510,00 YTL) 

b)Memleket içinde imal olunanlar (254,80 YTL)

c)Ruhsatname verilmeden önce yapılacak 
tahlillerden alınacak gider karşılığı:

-Hariçten ithal edilenler (254,80 YTL)

-Memleket içinde imal olunanlardan (127,20 YTL)

2. Patent ve faydalı modeller:

a) Başvuru harcı (8,80 YTL)

b) Patent/faydalı model başvurularında rüçhan hakkı 
talepleri(Her bir rüçhan başvurusu ayrı harca tabidir.) (8,80 YTL) 

c) Patent ve faydalı model belge düzenleme harcı (43,10 YTL)

d) Ek patent belgesi düzenleme harcı (43,10 YTL)

e) Enstitüce onaylı patent ve faydalı model belgesi 
suret harcı (43,10 YTL) 

f) Sınai mülkiyet koruma harcı (İkinci yıldan sonra 
geçerlilik süresince her yıl tahsil edilir.) (43,10 YTL) 

g) Patent/faydalı model başvuruları ve patent/faydalı 
model belgeleri üzerinden tasarruf işlemleri;

-Devir (43,10 YTL)
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-Veraset (43,10 YTL)

-Lisans (49,30 YTL)

-Rehin (43,10 YTL)

-Mevki fiil (43,10 YTL)

h) Rüçhan belgesi düzenleme harcı (49,30 YTL)

3. Endüstriyel tasarımlar:

a) Tekli tasarım başvuru harcı (13,60 YTL)

b) Çoklu tasarım (5’e kadar) başvuru harcı (35,50 YTL)

c) 6 ve fazlası her bir tasarım için başvuru harcı ( 7,60 YTL)

d) Tasarım tescil harcı (14,30 YTL)

e) Yenileme harcı (her bir yenilemede) (84,50 YTL)

f) Süre uzatımı ile yenileme (6’şar aylık her bir süre 
uzatımı ile yenileme) (127,00 YTL) 

g) Devir şerhi tescil (43,10 YTL)

h) Lisans işlemi kayıt harcı (84,50 YTL)

ı) Veraset ve intikal işlemi harcı (24,50 YTL)

i) Birleşme kayıt harcı (63,30 YTL)

j) Rüçhan hakkı kayıt harcı (49,30 YTL)

k) Enstitüce onaylı tasarım tescil belgesi ve sicil 
sureti verilmesi (14,30 YTL) 

l) Menşei memleket belgelerinden (49,30 YTL)
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m) Endüstriyel tasarım erken inceleme harcı (305,20 YTL)

4.Markalar:

a) Marka başvuru harcı (İlk üç sınıf için) (35,50 YTL)

b) Marka başvuru harcı (ilk üç sınıftan sonraki her 
sınıf için ek olarak) (35,50 YTL) 

c) Marka yenileme harcı (92,00 YTL)

d) Koruma süresi sona eren marka yenileme harcı (122,60 YTL)

e) Marka tescil belgesi düzenleme harcı (74,60 YTL)

f) Marka devir işlemi kayıt harcı (68,40 YTL)

g) Lisans kayıt ve yenileme harcı (122,60 YTL)

h) Veraset ve intikal işlemi kayıt harcı (45,10 YTL)

ı) Rehine işlemi kayıt harcı (70,80 YTL)

i) Rüçhan hakkı kayıt harcı (49,30 YTL)

j) Enstitüce onaylı marka sureti ve sicil sureti 
düzenleme harcı (35,50 YTL) 

k) Öncelikli başvuru harcı (571,30 YTL)

l) Uluslararası başvuru harcı (35,50 YTL)

5.Coğrafi işaretler:

a) Başvuru harcı (8,80 YTL)

b) Coğrafi işaret tescil belgesi ve sicil kayıt harcı (8,80 YTL)
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c) Enstitüce onaylı coğrafi işaret tescil belgesi ve sicil 
sureti düzenleme harcı (8,80 YTL)

6.Marka ve patent vekillerinden:

a) Sicil kayıt harcı (122,60 YTL)

b) Sicil yenileme harcı (122,60 YTL)

c) Marka ve patent vekilliği belge harcı (122,60 YTL)

II- İhracatçı ruhsatnameleri ve İthalatla ilgili belgeler:

III- Maden arama ruhsatnameleri,

işletme ruhsatnameleri, işletme imtiyazları:

1. Maden arama ruhsatnamesi taleplerinden (YTL) (152,70)

2. Maden arama ruhsatnameleri (Her yıl için) (YTL) (382,40)

3. Önişletme ruhsatnameleri (Her yıl için) (YTL) (1.339,30) 

4. Maden işletme ruhsatnameleri (Her yıl için)

a) 10 yıla kadar olan (10 dahil) işletme ruhsatnameleri (2.296,50 YTL)

b) 15 yıla kadar olan (15 dahil) işletme ruhsatnameleri (2.679,10 YTL)

c) 40 yıla kadar olan (40 dahil)işletme ruhsatnameleri (3.827,70 YTL)

d) 60 yıla kadar olan (60 dahil) işletme ruhsatnameleri (5.818,50 YTL)

5. Mülga 6309 sayılı Kanuna göre verilen (60-99) 
yıllık işletme imtiyazları (Her yıl için) (7.655,80 YTL)

6. Taşocağı Nizamnamesi gereğince verilecek 
ruhsatnameler (Her yıl için) (254,80 YTL)
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7. Arama, önişletme ve işletme ruhsatnameli sahalarla
işletme imtiyazlı sahalara fenni nezaretçi tayini 
taleplerinden (191,00 YTL)

8. İşletme ruhsat hakkı, birleştirme, uzatma, küçültme, 
alan değiştirilmesi ve taşocağı maddelerinin Maden 
Kanunu kapsamına alınması taleplerinden (YTL) (956,50)

Maden arama ruhsatnamesi, önişletme ruhsatnamesi, 
işletme ruhsat hakkı, işletme ruhsatnamesi, işletme 
imtiyazı ve taşocağı maddelerinin Maden Kanunu 
kapsamına alınması taleplerinin devir ve intikalleri 
sırasında, bu hakların verilmesi sırasındaki harçlar
yeniden alınır.

IV- Petrol işlemleri:

1. Sicil işlemleri:

a)Arama ve işletme ruhsatnameleri, kullanma hakkı ve 
belge istihsali taleplerinin tescilinden (YTL) (191,00)

b)Arama ve işletme ruhsatnameleri, kullanma hakkı ve 
belgelerin tescilinden (YTL) (229,20)

c)Arama ve işletme ruhsatnamelerinde ve belgelerde
yapılan değişikliklerin tescilinden (114,50 YTL)

d)Arama ve işletme ruhsatnameleri ile belgelerin 
devirlerinin veya bunların sahiplerine verdiği haklardan 
muayyen bir kısmında, diğer bir hükmi şahsa 
muvakkaten kullanma hakkı tanınmasının tescilinden (191,00 YTL)

e)Diğer hususların tescilinden (76,00 YTL)

2. Ruhsatlar:

a)Müsaade vesikaları (510,00 YTL)
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b)Arama ruhsatnameleri (765,30 YTL)

c)İşletme ruhsatnameleri (6.379,80 YTL)

d)Belgeler (765,30 YTL)

Arama ve işletme ruhsatnameleri ile belgelerin temdit 
veya devrinden aynı miktarda harç alınır.

3. Tarifelerin tasdiki (127,20 YTL)

V- Satış ruhsatnameleri:

1. Yürürlükten kaldırılmıştır.

2. Yürürlükten kaldırılmıştır.

3. Pul ve kıymetli kağıtlar bayilerine verilecek 
ruhsatnameler (Her yıl için, son nüfus sayımına göre):

Nüfusu 10.000'den aşağı yerlerde (9,80 YTL)

Nüfusu 10.000-50.000 olan yerlerde (25,10 YTL)

Nüfusu 50.000'den yukarı olan yerlerde (50,70 YTL)

4. Tıbbi eczalar ve kimyevi maddeleri toptan satan 
ticarethanelerden alınacak ruhsat harçları:

Ecza ticarethaneleriyle sanat ve ziraat işlerinde 
kullanılan zehirli ve müessir kimyevi maddelerin toptan 
satışına mahsus ticarethaneleri açmak için Sağlık 
Bakanlığınca verilecek ruhsatnameler (Son nüfus 
sayımına göre):

Nüfusu 30.000'e kadar olan mahallerde (254,80 YTL)

Nüfusu 30.000 ile 50.000 arasında olan mahallerde (510,00 YTL)

Nüfusu 50.000 ile 100.000 arasında olan mahallerde (765,30 YTL)

58



Nüfusu 100.000 ile 400.000 arasında olan mahallerde (1.275,70 YTL)

Nüfusu 400.000 ve daha yukarı olan mahallerde (2.551,60 YTL)

VI- Meslek erbabına verilecek tezkere, vesika ve 
ruhsatnamelerden alınacak harçlar:

1. Eczane açanlardan alınacak ruhsat harçları:

Yeniden eczane açmak üzere verilen ruhsatnameler 
(Son nüfus sayımına göre):

Nüfusu 5.000'e kadar olan mahaller için (25,10 YTL)

Nüfusu 5.000 ile 10.000 arasında olan mahaller için (50,70 YTL)

Nüfusu 10.000 ile 20.000 arasında olan mahaller için (127,20 YTL)

Nüfusu 20.000 ile 40.000 arasında olan mahaller için (203,80 YTL)

Nüfusu 40.000 ile 75.000 arasında olan mahaller için (305,90 YTL)

Nüfusu 75.000 ile 100.000 arasında olan mahaller için (408,00 YTL)

Nüfusu 100.000 ile 400.000 arasında olan mahaller için (510,00 YTL)

Nüfusu 400.000 ve daha yukarı olan mahaller için (765,30 YTL)

2. Mimarlık ve mühendislik ruhsatnameleri:

a)Programlarının Türk yüksek mühendis ve yüksek 
mimar eğitim müesseseleri programlarına muadil olduğu 
kabul edilen bir ecnebi yüksek mühendis veya yüksek 
mimar eğitim müessesesinden diploma almış olanlara 
usulüne göre verilecek ruhsatnameler (254,80 YTL)

b)Programlarının Türk Teknik Okulu mühendis kısmı 
programlarına muadil olduğu kabul olunan bir ecnebi 
mühendis veya mimar eğitim müessesesinden diploma 
almış olanlara usulüne göre verilecek olan ruhsatnameler (152,70 YTL)
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3. Mütehassıs tabiplik vesikaları:

a)Türkiye'de ihtisas yapmış olan Türk hekimlerine 
verilecek ihtisas vesikaları (254,80 YTL)

b)Yabancı memleketlerde ihtisas yapmış olan Türk 
hekimlerine verilecek ihtisas vesikaları (254,80 YTL)

c)Yabancı memleketlerin tıp fakültesinden mezun Türk 
hekimlerine Türkiye Cumhuriyeti hudutları dahilinde 
tababet icra etmek üzere verilecek mezuniyet vesikaları (254,80 YTL)

4. Mütehassıs kimyagerlik vesikaları:

a)Türkiye'de ihtisas yapmış olan Türk kimyagerlerine 
verilecek ihtisas vesikaları (254,80 YTL)

b)Yabancı memleketlerde ihtisas yapmış olan Türk 
kimyagerlerine verilecek ihtisas vesikaları (254,80 YTL)

c)Yabancı memleketler mektep veya fakültelerinden 
mezun Türk kimyagerlerine Türkiye'de icrayı sanat 
etmek üzere verilecek mezuniyet vesikaları (254,80 YTL)

5. Dişçilere ait mezuniyet vesikaları:

Yabancı memleketler dişçi mektep veya fakültelerinden 
mezun olan diş tabiplerine Türkiye'de icrayı sanat etmek 
üzere verilecek mezuniyet vesikaları (254,80 YTL)

6. Veterinerlere ait mezuniyet vesikaları:Yabancı
memleketler mektep veya fakültelerinden mezun olan 
veterinerlere Türkiye'de icrayı sanat etmek üzere 
verilecek mezuniyet vesikaları (101,70 YTL)

7. Ebe, hemşire, sünnetçilere verilecek ruhsatnameler:

a)Kurs ve imtihan sonu muvaffak olan hemşire,ebe ve 
sünnetçilere verilecek ruhsatnameler (76,00 YTL)
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b)Ecnebi memleketlerdeki mekteplerden mezun olan 
Türk tebaası hemşire, ebe, sağlık memuru ve 
laborantlara Türkiye'de icrayı sanat etmek üzere 
verilecek ruhsatnameler (76,00 YTL)

c)Sağlık okullarından ve kolejleri den mezun olanlara 
verilecek şahadetnameler (76,00 YTL)

8. Gözlükçülük ruhsatnameleri:Hususi Kanununa göre 
verilecek fenni gözlükçülük ruhsatnameleri (382,40 YTL)

9. Hususi hastaneler açma ruhsatnameleri

a)Para ile hasta bakan hususi hastanelere verilecek 
açma ruhsatnameleri:

20 yataklıya kadar olanlar (509,90 YTL)

20-50 yataklıya kadar olanlar (765,30 YTL)

50-100 yataklıya kadar olanlar (1.275,70 YTL)

100 yatak veya daha yukarı olanlar (2.041,20 YTL)

(Son nüfus sayımına göre nüfusu 200.000 den aşağı 
bulunan mahallerde açılacak hastanelerden bu harçların 
dörtte biri alınır.)

b)Radyoloji, radyo ve elektrikle teşhis ve tedavi ve 
diğer fizyoterapi müesseseleri açmak için verilecek 
ruhsatnameler (510,00 YTL)

10. Laboratuvarlara ait ruhsatnameler:

Seriri ve gıdai taharriyat ve tahliller yapılan ve misli 
teamüller aranılan umuma mahsus bakteriyoloji ve 
kimya laboratuvarları açmak için verilecek ruhsatnameler (254,80 YTL)

11.Avukatlık ruhsatnameleri:
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Hususi Kanunu mücibince verilecek avukatlık 
ruhsatnameleri (254,80 YTL)

12. Kaldırılmıştır.

13. Eski eserler ve define arama ve sondaj 
ruhsatnameleri:

Eski eser ve define arama sondaj ruhsatnamelerinden :

a)Eski eser araştırmaları için verilecek hafriyat 
ruhsatnameleri (Beher yıl için) (50,70 YTL)

b)Eski eser araştırmaları için verilecek sondaj 
ruhsatnameleri (Beher ay için) (25,10 YTL)

c)Define araştırmaları için verilecek ruhsatnameler 
(Beher iki ay için) (127,20 YTL)

14.Gümrük müşavirlerine verilecek izin belgeleri:

Gümrük müşavirliği izin belgesi (1.020,50 YTL)

Gümrük müşavir yardımcısı izin belgesi (510,00 YTL)

15. Avcılık belgesi

Hususi Kanunu gereğince verilecek avcılık belgeleri 
(Her yıl için)

a) Avcı derneklerine dahil olanlardan (67,00 YTL)

b) Avcı derneklerine dahil olmayanlardan (73,20 YTL)

16. Silah taşıma ve bulundurma vesikaları:

a)Resmi makamlar tarafından gerçek kişilere verilecek 
silah taşıma müsaade vesikaları (Her yıl için) (305,20 YTL)

b)Bulundurma vesikaları (488,30 YTL)
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c)Özel kanuna göre verilecek yivsiz tüfek ruhsatnameleri (12,10 YTL)

17. Kaldırılmıştır.

18. Özel okul ve özel dersane işletme ruhsatnameleri:

a)İlköğretim seviyesindeki özel okullardan (Her yıl için) (510,00 YTL)

b)Lise seviyesindeki özel okullardan (Her yıl için) (1.020,50 YTL)

c)Özel dersanelerden (Her yıl için) (1.020,50 YTL)

d)Karayolları Trafik Kanununun 123 üncü maddesine 
göre özel kişi ve kuruluşlara sürücü kursları açmak için
ilgili Bakanlıkça verilecek okul açma belgelerinden 
(Her yıl için),
Son nüfus sayımına göre;

Nüfusu 200.000'e kadar olan şehirlerde (345,10 YTL)

Nüfusu 500.000'e kadar olan şehirlerde (690,30 YTL)

Nüfusu 500.000'den yukarı olan şehirlerde (1.035,40 YTL)

(Kazanç temini gayesi bulunmayan ve genel eğitime 
yararlı olduğu Milli Eğitim Bakanlığınca tasdik olunan 
özel okullar hariç)

19. Turizm müessese belgeleri:

Merkez turizm komitesinin kararı ve Kültür ve Turizm 
Bakanlığının onayı üzerine

a)Dördüncü sınıf turizm müessesesi kuruluş belgesinden (76,00 YTL)

b)Üçüncü sınıf turizm müessesesi kuruluş belgesinden (127,20 YTL)

c)İkinci sınıf turizm müessesesi kuruluş belgesinden (152,70 YTL)
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d)Birinci sınıf turizm müessesesi kuruluş belgesinden (203,80 YTL)

e)Lüks sınıf turizm müessesesi kuruluş belgesinden (305,90 YTL)

f)Dördüncü sınıf turizm müessesesi işletme belgesinden (76,00 YTL)

g)Üçüncü sınıf turizm müessesesi işletme belgesinden (127,20 YTL)

h)İkinci sınıf turizm müessesesi işletme belgesinden (152,70 YTL)

i)Birinci sınıf turizm müessesesi işletme belgesinden (203,80 YTL)

j)Lüks sınıf turizm müessesesi işletme belgesinden (305,90 YTL)

Turistik müessese harcı alınır.

20. Müteahhitlik karneleri: (Binde 0,18)
Karnede yazılı değer üzerinden (Geçerlilik süresi 
sonuna kadar) Ancak, bu miktar (5.103,80 YTL)’den 
fazla olamaz.

VII- Okul diplomaları:

1. Kaldırılmıştır.

2. Lise veya bu dereceye muadil okullarda bu derecedeki 
sanat ve meslek okul ve enstitülerinden mezun 
olacaklara verilecek diplomalar (3,40 YTL)

3. Üniversite haricinde kalan yüksek okullardan veya 
aynı derecedeki sanat ve meslek okul ve enstitülerinden 
mezun olacaklara verilecek diplomalar (5,20 YTL)

VIII- Telsiz harçları: Kaldırılmıştır .

IX- Kapalı devre televizyon ruhsat harçları:

Kapalı devre televizyon sistemi kurulması ve işletilmesi
için Radyo ve Televizyon Yüksek Kurulu tarafından 
verilecek izin belgelerinden (Her yıl için)
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a)3-15 TV alıcı cihazı ihtiva eden sistemlerden (765,30 YTL)

b)16-30 TV alıcı cihazı ihtiva eden sistemlerden (1.530,80 YTL)

c)31-60 TV alıcı cihazı ihtiva eden sistemlerden (3.062,50 YTL)

d)61 ve daha fazla TV alıcı cihazı ihtiva eden 
sistemlerden (4.465,60 YTL)

Birden fazla kanal ihtiva eden sistemlerden bu harçlar 
% 50 zamlı olarak tahsil edilir. Genel ve katma bütçeli 
daire ve idarelerle il özel idareleri, belediye ve köyler 
tarafından kurulan kapalı devre televizyon sistemleri 
bu harca tabi tutulmazlar.

X- Gümrük Kanunu hükümlerine göre verilen
ruhsatname harçları:

1- Genel antrepo izin belgeleri:

a) Genel antrepo işletmeciliği izin belgelerinden:

-Açma (13.397,90 YTL)

-İşletme (Her yıl için) (4.465,60 YTL)

b) Yurt içi gümrük hattı dışı eşya satış mağazası izin 
belgelerinden:

-Açma (8.931,90 YTL)

-İşletme (Her yıl için) (4.465,60 YTL)

c) Giriş-çıkış kapılarında gümrük
hattı dışı eşya satış mağazası izin belgelerinden:

-Açma (8.931,90 YTL)

-İşletme (Her yıl için) (4.465,60 YTL)
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d) Yat limanlarında gümrük hattı dışı eşya satış 
mağazası izin belgelerinden:

-Açma (8.931,90 YTL)

-İşletme (Her yıl için) (4.465,60 YTL)

e) Uluslararası faaliyetlerin gerektirdiği yerlerde gümrük 
hattı dışı eşya satış mağazası açma izin belgelerinden (2.232,60 YTL)

f) Gümrük hattı dışı eşya satış mağazalarına ait depo 
açma izin belgelerinden (2.232,60 YTL)

2- Özel antrepo izin belgeleri:

-Açma (6.698,60 YTL)

-İşletme (Her yıl için) (3.317,30 YTL)

3- Geçici depolama yeri izin belgeleri:

a) Geçici depolama yeri işletmeciliği izin belgelerinden:

-Açma (13.398,00 YTL)

-İşletme (Her yıl için) ( 4.465,60 YTL)

b) Eşya sahibine ait geçici depolama yeri izin 
belgelerinden:

-Açma ( 6.698,60 YTL)

-İşletme (Her yıl için) ( 3.317,30 YTL)

XI- Finansal faaliyet harçları

1- Banka kuruluş ve faaliyet izin belgeleri:
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a) Türkiye'de kurulmuş ve kurulacak bankalar ile 
yabancı bankaların Türkiye'de açtıkları ve açacakları 
Merkez Şubelerine ilişkin izin belgeleri (Her yıl için) (104.081,00 YTL)

b) Serbest bölgelerde faaliyet göstermek üzere 
kurulacak bankalar ve açılacak yabancı banka 
şubelerine ilişkin belgeler (Her banka ve şube için) (104.081,00 YTL)

c) Bütün bankaların, serbest bölgelerdekiler de dahil 
olmak üzere açacakları şubeler için düzenlenen 
belgeler (Her şube için) (20.815,90 YTL)

2- Özel Finans Kurumları Kuruluş izin belgeleri:

a) Özel finans kurumları kuruluş izin belgesi 
(Her yıl için) (104.081,00 YTL)

b) Özel finans kurumlarının açacakları şubeler için 
düzenlenen belgeler (Her şube için) (20.815,90 YTL)

3- Sermaye piyasasında aracılık yapan kurumlara 
verilen yetki belgeleri (Her belge için ayrı olmak 
üzere) (Her yıl için) (20.815,90 YTL)

4- Yatırım ortaklığı kurma ve faaliyet izin belgeleri (20.815,90 YTL)

5- Finansal kiralama şirketleri kuruluş izin belgeleri:

a) Finansal kiralama şirketleri kuruluş izin belgeleri
(Her yıl için) (20.815,90 YTL)

b) Finansal kiralama şirketlerinin, serbest 
bölgelerdekiler de dahil olmak üzere açacakları 
şubeler için düzenlenen belgeler (Her şube için) (10.407,90 YTL)

6- Faktoring şirketleri kuruluş izin belgeleri:

a) Faktoring şirketleri kuruluş izin belgeleri
(Her yıl için) (20.815,90 YTL)
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b) Faktoring şirketlerinin, serbest bölgelerdekiler de
dahil olmak üzere açacakları şubeler için düzenlenen 
belgeler (Her şube için) (10.407,90 YTL)

7- Yetkili müesseseler (Döviz büfeleri) kuruluş izin 
belgeleri:

a) Yetkili müesseseler (Döviz büfeleri) kuruluş izin
belgeleri (Her yıl için) (20.815,90 YTL)

b) Yetkili müesseselerin (Döviz büfeleri) açacakları 
şubeler için düzenlenen belgeler (10.407,90 YTL)

8- 

a)Sigorta şirketleri kuruluş izin belgeleri (Her yıl için) (52.040,30 YTL)

b) Emeklilik şirketleri kuruluş izin belgeleri
(Her yıl için) (36.629,20 YTL)

9- Diğer finansal kurumlara ilişkin belgeler:

a) Diğer finansal kurumlar kuruluş ve faaliyet izin
belgeleri (Her yıl için) (20.815,90 YTL)

(Diğer finansal kurumlar, yukarıda belirtilen kurumların 
dışında kalan, ancak finansal hizmet vermek üzere 
kuruluşu veya faaliyetleri yetkili kamu mercilerinin
iznine tabi gerçek ve tüzel kişilerdir.)

b) (a) fıkrasında belirtilen kuruluşların açacakları 
şubelerle ilgili izin belgeleri (Her şube için) (10.407,90 YTL)

10. İstanbul Menkul Kıymetler Borsasında yapılan iş 
ve işlemler nedeniyle alınan menkul kıymet kotasyon 
ve tescil ücretleri, kurtaj ücretlerinden borsa yönetimine 
ödenecek borsa payları ve Sermaye Piyasası Kurulu 
tarafından yapılan tescil ve kayıtlar nedeniyle alınan 
ücretler üzerinden (%50)
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(9) SAYILI TARİFE - Trafik Harçları

I- Tescil harçları: Kaldırılmıştır .

II- Sürücü belgesi harçları:

Karayolları Trafik Kanunu ve Yönetmeliğine göre 
verilecek sürücü belgelerinden bir defaya mahsus 
olmak üzere,

a) A sınıfı sürücü belgelerinden (A1 ve A2 dahil) (54,90 YTL)

b) B sınıfı sürücü belgesinden (164,70 YTL)

c) F ve H sınıfı sürücü belgelerinden (54,90 YTL)

d) Uluslararası sürücü belgelerinden (109,80 YTL)

e) Diğer sürücü belgelerinden (274,50 YTL)

Stajyer sürücü belgeleri ilgili olduğu sınıfa ait harca 
tabi tutulur.

III- Sınav harçları: Kaldırılmıştır.

IV- Sürücü belgesi vize harçları:

Karayolları Trafik Kanunu ve Yönetmelik hükümlerine 
göre yapılacak sürücü belgesi vize işlemlerinde 
“II-Sürücü belgesi harçları” bölümünde belirtilen 
harçların 1/4’ü oranında harç alınır. Stajyer sürücü 
belgesinin asli sürücü belgesine dönüştürülmesi veya
mevcut stajyer sürücü belgesinin vize edilerek teslim 
edilmesi halinde bu fıkra uyarınca harç alınır.

V- Teknik muayene harçları:Kaldırılmıştır .

VI- Ruhsat (İzin) harçları: 

Karayolları Trafik Kanununun;
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a) 13 üncü maddesine göre verilecek izin 
belgelerinden (152,40 YTL)

b) 16 ncı maddesine göre verilecek izin 
belgelerinden (Her yıl için) (305,50 YTL)

c) 17 nci maddesine göre verilecek izin 
belgelerinden (Her yıl için) (612,00 YTL)

d) 33 üncü maddesine göre verilecek her 
izin belgesinden (305,50 YTL)

e) 35 inci maddesine göre verilecek işletme
belgesinden (Her yıl için) (1.530,70 YTL)

VII- Geçici trafik belgeleri harçları:

a) Karayolları Trafik Kanunu ve Yönetmelik 
hükümlerine göre verilecek geçici trafik belgelerinden;

aa) A sınıfı trafik belgelerinden (892,50 YTL)

bb) Diğerlerinden ( 88,70 YTL)

b) Karayolu uygunluk belgesi verilmeyen araçlara 
verilen izin belgesinden (101,50 YTL)
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9) DEĞERLİ KAĞITBEDELLERİ 
(23 Seri No'lu Değerli Kağıtlar Kanunu Genel Tebliği)

2006’da Uygulanacak Değerli Kağıt Bedelleri* (YTL)

1- Noter kağıtları :

a) Noter kağıdı 2,50

b) Beyanname 2,50

c) Protesto, vekaletname, re’sen senet 5,00

3- Pasaportlar 70

4- Yabancılar için ikamet tezkereleri 70

6- Nüfus cüzdanları 2,50

7- Aile cüzdanları 24

9- Sürücü belgeleri 30

10- Sürücü çalışma belgeleri (karneleri) 30

11- Motorlu araç trafik belgesi 30

12- Motorlu araç tescil belgesi 24

13- İş makinesi tescil belgesi 24

14- Banka Çekleri (Her bir çek yaprağı) 1,60

(*) 2, 5 ve 8 no.lu bentler yürürlükten kaldırılmıştır.
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10) VERASET VE İNTİKALVERGİSİ ORANLARI
(37 Seri No'lu Veraset Ve İntikal Vergisi Kanunu Genel Tebliği)

Veraset yoluyla İvazsız
intikallerde intikallerde
vergi oranı vergi oranı

Matrah (yüzde) (yüzde)

İlk 130.000 YTL için 1 10

Sonra gelen 280.000 YTL için 3 15

Sonra gelen 600.000 YTL için 5 20

Sonra gelen 1.200.000 YTL için 7 25

Matrahın 2.210.000 YTL’yi aşan 

bölümü için 10 30

İstisna Tutarları: 

- Evlatlıklar dahil, füruğ ve eşten her birine isabet eden miras hisselerinde
83.139 YTL (füruğ bulunmaması halinde eşe isabet eden miras hissesinde
166.375 YTL),

- İvazsız suretle meydana gelen intikallerde 1.919 YTL,

- Para ve mal üzerine düzenlenen yarışma ve çekilişlerde kazanılan ikramiyeler-
de 1.919 YTL

(*) Bir şahsa ana, baba, eş ve çocuklarından (evlatlıktan evlat edinenlere yapılan
ivazsız intikaller hariç) ivazsız mal intikali halinde vergi, ivazsız intikallere iliş-
kin tarifede yer alan oranların yarısı uygulanarak hesaplanır.
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11) MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ TUTARLARI
(25 Seri No'lu Motorlu Taşitlar Vergisi Genel Tebliği)

A. ( I ) SAYILI MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ TARİFESİ

Otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerleri ile motosikletler
aşağıdaki ( I ) sayılı tarifeye göre vergilendirilecektir.

Motor Silindir Hacmi (cm3) Taşıtların Yaşları İle Ödenecek Yıllık Vergi Tutarı (YTL)

1–3  yaş 4–6  yaş 7–11  yaş 12–15  yaş 16 ve yukarı yaş

1-Otomobil, kaptıkaçtı, arazi taşıtları ve benzerleri

1300 cm3 ve aşağısı 305,00 213,00 121,00 91,00 36,00

1301 - 1600 cm3 e kadar 487,00 365,00 213,00 152,00 60,00

1601 - 1800 cm3 e kadar 854,00 670,00 396,00 243,00 96,00

1801 - 2000 cm3 e kadar 1.342,00 1.037,00 610,00 365,00 146,00

2001 - 2500 cm3 e kadar 2.013,00 1.464,00 915,00 549,00 219,00

2501 - 3000 cm3 e kadar 2.807,00 2.441,00 1.526,00 823,00 305,00

3001 - 3500 cm3 e kadar 4.273,00 3.845,00 2.318,00 1.159,00 427,00

3501 - 4000 cm3 e kadar 6.715,00 5.799,00 3.418,00 1.526,00 610,00

4001 cm3 ve yukarısı 10.988,00 8.241,00 4.883,00 2.197,00 854,00

2-Motosikletler

100 -   250 cm3 e kadar 60,00 48,00 36,00 24,00 12,00

251 -   650 cm3 e kadar 121,00 91,00 60,00 36,00 24,00

651 - 1200 cm3 e kadar 305,00 182,00 91,00 60,00 36,00

1201 cm3 ve yukarısı 732,00 487,00 305,00 243,00 121,00
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B. ( II ) SAYILI MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ TARİFESİ

( I ) sayılı tarifede yazılı taşıtlar dışında kalan motorlu kara taşıtları,
aşağıdaki  ( II ) sayılı tarifeye göre vergilendirilecektir.

Taşıt Cinsi ve Oturma Yeri / Taşıtların Yaşları ile Ödenecek Yıllık Vergi Tutarı (YTL)
Azami Toplam Ağırlık

1 – 6  yaş 7 – 15 yaş 16 ve yukarı yaş

1) Minibüs 365,00 243,00 121,00

2) Panel van ve motorlu karavanlar (Motor Silindir Hacmi)

1900 cm3 ve aşağısı 487,00 305,00 182,00

1901 cm3 ve yukarısı 732,00 487,00 305,00

3) Otobüs ve benzerleri (Oturma Yeri)

25 kişiye kadar 915,00 549,00 243,00

26 - 35  kişiye kadar 1.098,00 915,00 365,00

36 - 45  kişiye kadar 1.220,00 1.037,00 487,00

46 kişi ve yukarısı  1.464,00 1.220,00 732,00

4) Kamyonet, kamyon, çekici ve benzerleri (Azami Toplam Ağırlık)

1.500 kg.’a kadar 329,00 219,00 109,00

1.501 -   3.500  kg’a kadar 658,00 384,00 219,00

3.501 -   5.000  kg’a kadar 988,00 823,00 329,00

5.001 - 10.000  kg’a kadar 1.098,00 933,00 439,00

10.001 - 20.000  kg’a kadar 1.317,00 1.098,00 658,00

20.001 kg ve yukarısı 1.647,00 1.317,00 768,00
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C. (III) SAYILI MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ TARİFESİ

Özel amaçla kullanılan yat, kotra ve her türlü motorlu tekneler aşa-
ğıdaki  ( III ) sayılı tarifeye göre vergilendirilecektir.

( III ) SAYILI TARİFE

Taşıt Cinsi ve Motor Gücü (BG) Taşıtların Yaşları İle Her Motor Gücü Birimi (BG) İçin Ödenecek 
Yıllık Vergi Tutarı ( YTL )

1 –  3  yaş 4 – 5  yaş 6 – 15  yaş 16 ve yukarı yaş

Yat, kotra ve her türlü motorlu özel  tekneler

10 -   20 BG’ne kadar 18,31 12,20 6,10 2,43

21 -   50 BG’ne kadar 24,41 18,31 10,98 4,87

51 - 100 BG’ne kadar 30,52 24,41 14,64 6,10

101 - 150 BG’ne kadar 36,62 30,52 18,31 8,54

151 BG ve yukarısı 54,94 42,73 24,41 12,20
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D. (IV) SAYILI MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ TARİFESİ

Uçak ve helikopterler (Türk kuşu, Türk Hava Kurumuna ait olanlar
hariç) aşağıdaki ( IV ) sayılı tarifeye göre vergilendirilecektir.

( IV ) SAYILI  TARİFE

Taşıt Cinsi ve Azami Kalkış Ağırlığı Taşıtların Yaşları İle Ödenecek Yıllık Vergi Tutarı (YTL)

1–3  yaş 4–5  yaş 6–10  yaş 11 ve yukarı yaş

Uçak ve helikopterler

1.150 kg’a kadar 6.104,00 4.883,00 3.662,00 2.929,00

1.151 -   1.800 kg.’a kadar 9.157,00 7.325,00 5.494,00 4.395,00

1.801 -   3.000 kg.’a kadar 12.209,00 9.767,00 7.325,00 5.860,00

3.001 -   5.000 kg.’a kadar 15.262,00 12.209,00 9.157,00 7.325,00

5.001 - 10.000 kg.’a kadar 18.314,00 14.651,00 10.988,00 8.790,00

10.001 - 20.000 kg.’a kadar 21.367,00 17.093,00 12.820,00 10.255,00

20.001 kg. ve yukarısı 24.419,00 19.535,00 14.651,00 11.721,00
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12) VERGİ UZLAŞMA KOMİSYONLARI VE YETKİ LİMİT-
LERİ (352 Sıra No.lu VUK GT)

I. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları Ankara, İzmir  

II. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları Adana, Antalya, Bursa, Kocaeli, 
Konya, Mersin

III. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları Aydın, Balıkesir, Denizli, Eskişehir,
Gaziantep, Hatay, Kayseri, Manisa, 
Muğla, Samsun, Tekirdağ

IV. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları Diyarbakır, Edirne, Erzurum, 
Malatya, Kahramanmaraş, Sakarya, 
Trabzon, Şanlıurfa, Zonguldak 

A) Vergi Dairesi Başkanlığı Kurulan Yerlerde :

a) Vergi Dairesi Başkanlığı Uzlaşma Komisyonu :

Vergi, Resim ve Harçlar
(YTL)

İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı 900.000

I. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 750.000

II. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 600.000

III. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 450.000

IV. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 300.000
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b) Vergi Dairesi Uzlaşma Komisyonları :

ba) Vergi Dairesi Müdürlüğü Bünyesinde Kurulan Uzlaşma Komis-
yonları :

Vergi, Resim ve Harçlar
(YTL)

İstanbul Vergi Dairesi Başkanlığı 35.000

I. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 30.000

II. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 25.000

III. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 20.000

IV. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 15.000

bb)Mal Müdürlükleri Bünyesinde Kurulan Uzlaşma Komisyonları:

Vergi, Resim ve Harçlar
(YTL)

I. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 6.000

II. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 5.000

III. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 4.000

IV. Grup Vergi Dairesi Başkanlıkları 3.000
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B) Vergi Dairesi Başkanlığı Kurulmayan Yerlerde :

a) Defterdarlık Uzlaşma Komisyonu :

Vergi, Resim ve Harçlar
(YTL)

Defterdarlık Uzlaşma Komisyonu 200.000

b) Vergi Dairesi Uzlaşma Komisyonları :

Vergi, Resim ve Harçlar
(YTL)

Vergi Dairesi Müdürlükleri 15.000 

Malmüdürlükleri 3.000 
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II-ÇEŞİTLİ HADLER

1) YENİDEN DEĞERLEME ORANLARI

2005 Yılı yeniden değerleme oranı (VUK Genel Tebliği No:353) % 9,8

2004 Yılı yeniden değerleme oranı (VUK Genel Tebliği No:341) % 11,2

2003 Yılı yeniden değerleme oranı (VUK Genel Tebliği No:325) % 28,5

2002 Yılı yeniden değerleme oranı (VUK Genel Tebliği No:310) % 59

2001 Yılı yeniden değerleme oranı (VUK Genel Tebliği No:301) % 53,2

2) YÜRÜRLÜK TARİHLERİNE GÖRE GECİKME ZAMMI
ORANLARI (6183 Sayılı Kanun Md.51)

Dönemler Gecikme Zammı 
Oranı (Aylık) Yasal Düzenleme

02.03.2005 tarihinden itibaren % 3 2005/8551 Sayılı BKK

12.11.2003 - 01.03.2005 tarihleri arasında % 4 2002/6345 Sayılı BKK

31.01.2002 - 11.11.2003 tarihleri arasında %  7 2002/3550 Sayılı BKK

29.03.2001 - 30.01.2002 tarihleri arasında % 10 2001/2175 Sayılı BKK

02.12.2000 - 28.03.2001 tarihleri arasında %  5 2000/1555 Sayılı BKK

21.01.2000 - 01.12.2000 tarihleri arasında %  6 2000/7 Sayılı BKK
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3) YÜRÜRLÜK TARİHLERİNE GÖRE TECİL FAİZİ ORAN-
LARI (6183 Sayılı Kanun Md.48 )

Dönemler Faiz Faiz Yasal Düzenleme
Oranı Oranı
(Aylık (Yıllık)

04.03.2005  tarihinden itibaren % 2,5 % 30 434 Seri No.lu Tahsilat G.T.

12.11.2003 - 03.03.2005 tarihleri arasında % 3 % 36 429 Seri No.lu Tahsilat G.T.

02.02.2002 - 11.11.2003 tarihleri arasında % 5 % 60 421 Seri No.lu Tahsilat G.T.

31.03.2001 - 01.02.2002 tarihleri arasında % 6 % 72 416 Seri No.lu Tahsilat G.T.

21.12.2000 - 30.03.2001 tarihleri arasında % 3 % 36 412 Seri No.lu Tahsilat G.T.

4) REESKONT VE AVANS İŞLEMLERİNDE UYGULANAN
İSKONTO VE FAİZ ORANLARI

Vadelerine En Çok Üç Ay Kalan Reeskont Avans
Senetler Karşılığında Yapılacak Olan İşlemlerinde İşlemlerinde

20.12.2005’den itibaren %23 %25

25.05.2005 - 19.12.2005 dönemi %28 %30

13.01.2005 - 24.05.2005 dönemi %32 %35

15.06.2004 - 12.01.2005 dönemi %38 %42

08.10.2003 - 14.06.2004 dönemi %43 %48

14.06.2003 - 07.10.2003 dönemi %50 %57

17.05.2002 - 13.06.2003 dönemi %55 %64

Not: Ticari işletmelerin alacak ve borç senetlerinin reeskont işlemlerinde esas alacakları
oran, "Avans İşlemleri" için belirlenen orandır.

81



5) TOPTAN EŞYA FİYATLARI ENDEKSİ (1970-2005)

OCAK ŞUBAT MART NİSAN MAYIS HAZ. TEM. AĞ. EYLÜL EKİM KASIM ARALIK

1970 0,01947 0,0197 0,01954 0,0195 0,01939 0,01909 0,01867 0,01908 0,01939 0,01962 0,01986 0,02024

1971 0,0211 0,02152 0,02169 0,02188 0,02219 0,02205 0,02301 0,02324 0,02321 0,02385 0,02449 0,0249

1972 0,02545 0,02628 0,02619 0,0262 0,02651 0,02666 0,02708 0,02718 0,02739 0,02753 0,02821 0,02861

1973 0,02873 0,03013 0,03038 0,03064 0,03106 0,03118 0,03171 0,03244 0,03388 0,03478 0,03528 0,03695

1974 0,03783 0,03901 0,04081 0,04198 0,04318 0,04179 0,04185 0,04205 0,04329 0,04313 0,04333 0,04399

1975 0,04566 0,04668 0,04715 0,04722 0,0466 0,04571 0,04535 0,0456 0,04582 0,04646 0,0468 0,04857

1976 0,0497 0,05077 0,05134 0,05302 0,0544 0,05489 0,05297 0,05391 0,0548 0,05593 0,05709 0,05786

1977 0,05934 0,05989 0,06047 0,06268 0,06346 0,0642 0,0646 0,06492 0,07055 0,07386 0,0761 0,07874

1978 0,082 0,08567 0,08948 0,09259 0,09554 0,09729 0,1016 0,10398 0,10835 0,11132 0,11384 0,11712

1979 0,12265 0,12858 0,1351 0,14566 0,15247 0,16348 0,16885 0,16885 0,17972 0,18888 0,20381 0,21244

1980 0,23198 0,29997 0,31325 0,32433 0,33387 0,34306 0,34366 0,34894 0,361 0,38671 0,40124 0,41354

1981 0,43237 0,44209 0,43848 0,43501 0,44447 0,47291 0,47363 0,4789 0,49301 0,50102 0,51096 0,51956

1982 0,53942 0,54852 0,56938 0,5836 0,58875 0,58607 0,59329 0,60091 0,60872 0,60735 0,61854 0,6485

1983 0,67416 0,68514 0,70638 0,72197 0,73064 0,75879 0,77225 0,78707 0,8063 0,82644 0,86506 0,91349

1984 0,96146 0,99651 1,01944 1,08474 1,16458 1,17021 1,17663 1,22377 1,25957 1,29044 1,31877 1,35532

1985 1,42979 1,48436 1,52843 1,57748 1,61083 1,60569 1,6173 1,64482 1,70764 1,76144 1,82777 1,86913

1986 1,93948 1,97811 2,0204 2,0398 2,06273 2,06164 2,04862 2,03614 2,05918 2,14495 2,22334 2,29918

1987 2,40843 2,49878 2,58348 2,69077 2,84324 2,71901 2,72466 2,80936 2,91948 3,02395 3,14254 3,52371

1988 3,82018 4,05735 4,33688 4,5317 4,59099 4,6277 4,75193 4,91287 5,13875 5,38722 5,68368 5,91803

1989 6,34155 6,57308 6,81307 7,17166 7,49071 7,73353 8,13165 8,34341 8,55517 8,79235 9,1594 9,60551

1990 10,0319 10,4949 10,9326 11,1951 11,3674 11,534 11,7288 12,2483 12,9542 13,5528 13,9283 14,27556

1991 14,9306 15,7155 16,4789 17,3645 17,8699 18,1127 18,5193 19,3945 20,2444 20,9559 21,7634 22,72906

1992 25,2363 26,5606 27,6984 28,3054 28,5031 28,5737 29,0988 30,5049 32,4164 34,215 35,4093 36,68554

1993 38,5349 40,5453 42,4737 43,5833 44,837 45,8873 48,0642 49,8684 51,8703 53,7197 57,1333 58,79064
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1994 61,9 66,7 71,4 91,7 99,5 102,2 104,7 108 112,8 119,8 126,6 134,7

1995 148,5 159 167,8 176,4 179,7 182 186,1 190,3 199,1 206,5 213,8 223,1

1996 244,8 259,1 277,3 299,7 312,1 320,6 328,2 340,6 358 377,6 396,9 412,5

1997 435,8 462,8 490,7 517,9 544,8 563,4 593,1 624,6 663,7 708 747,6 787,7

1998 839,1 877,4 912,7 949,3 980,2 995,5 1.020,70 1.045,30 1.101,20 1.146,80 1.185,70 1.215,10

1999 1.258,60 1.301,00 1.352,90 1.424,40 1.469,90 1.496,50 1.556,00 1.606,80 1.700,80 1.780,10 1.852,70 1.979,50

2000 2.094,00 2.179,30 2.246,80 2.300,50 2.339,50 2.346,40 2.370,50 2.393,00 2.448,30 2.516,70 2.577,20 2.626,00

2001 2.686,80 2.757,60 3.035,00 3.470,80 3.689,60 3.795,60 3.920,60 4.059,50 4.276,70 4.564,50 4.755,50 4.951,70

2002 5.157,40 5.289,50 5.387,90 5.485,50 5.508,40 5.572,00 5.720,70 5.842,80 6.024,60 6.213,30 6.314,30 6.478,80

2003 6.840,70 7.055,70 7.281,80 7.410,00 7.364,00 7.222,20 7.183,50 7.169,40 7.173,30 7.213,40 7.336,20 7.382,10

2004 7.576,50 7.700,60 7.862,20 8.070,50 8.067,80 7.982,70 7.861,60 7.923,50 8.069,70 8.330,10 8.392,70 8.403,80

2005 8.328,44 8.326,55 8.503,60 8.675,43 8.647,64 8.677,15 8.655,06 8.804,91 8.950,24 9.009,11 8.805,20 8.785,74

6) YURT İÇİ GÜNDELİK MİKTARLARI 

(2006 Yılı Merkezi Yönetim Bütçe Kanunu H Cetvelinde Yer Alan;
6245 Sayılı Harcırah Kanununun 33 ve 50 nci Maddeleri Uyarınca
Verilecek Gündelik ve Tazminat Miktarlarını Gösterir Cetvel )

Devlet Memuru Kadro Derecesi 01.01.2006-30.06.2006
Aylık Brüt Tutarı YTL

1.Derece (Ek Göstergesi 8000 ve 
Daha Yukarı Olanlar)            931,27 ila 938,94 25,50

1.Derece (Ek Göstergesi 5800 
(Dahil) - 8000 (Hariç) Olanlar)      837,43 ila 931,26 23,00

1.Derece (Ek Göstergesi 3000 
(Dahil) - 5800 (Hariç) Olanlar) 718,02 ila 837,42 20,50

Aylık/kadro derecesi 1-4 olanlar 572,79 ila 718,01 18,00

Aylık/kadro derecesi 5-15 olanlar 572,78  ve daha azı 17,00
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Devlet Memuru Kadro Derecesi 1.7.2006-31.12.2006
Aylık Brüt Tutarı YTL

1.Derece (Ek Göstergesi 8000 ve 
Daha Yukarı Olanlar)            954,67 ila 962,54 25,50

1.Derece (Ek Göstergesi 5800 
(Dahil) - 8000 (Hariç) Olanlar)      858,47 ila 954,66 23,00

1.Derece (Ek Göstergesi 3000 
(Dahil) - 5800 (Hariç) Olanlar) 736,02 ila 858,46 20,50

Aylık/kadro derecesi 1-4 olanlar 587,12 ilâ 736,01 18,00

Aylık/kadro derecesi 5-15 olanlar 587,11  ve daha azı 17,00

7) YURTDIŞI GÜNDELİKLERİNİN HESAPLANMASINDA
ESAS ALINACAK CETVEL

Ülkeler - Para
Birimleri I II III IV V VI VII VIII IX X

ABD
(ABD Doları) 196 163 127 118 114 82 102 98 82 41

Almanya 
(Euro)          180 149 117 108 104 76 94 90 76 38

Avustralya 
(Avus.Doları) 304 252 198 182 176 128 158 152 128 64

Avusturya 
(Euro)          184 153 120 110 107 78 96 92 78 39

Belçika 
(Euro)          170 141 111 102 99 72 88 85 72 36

Danimarka 
(D.marka Kronu) 1.360 1.129 884 816 789 572 707 680 572 286



Finlandiya
(Euro) 168 139 109 101 97 70 87 84 70 35

Fransa 
(Euro)          170 141 111 102 99 72 88 85 72 36

Hollanda 
(Euro)          174 144 113 104 101 74 90 87 74 37

İngiltere 
(Sterlin)      128 106 83 77 74 54 67 64 54 27

İrlanda 
(Euro)          166 138 108 100 96 70 86 83 70 35

İspanya 
(Euro)          166 138 108 100 96 70 86 83 70 35

İsveç 
(İsveç Kronu)  1.534 1.273 997 920 890 644 798 767 644 322

İsviçre 
(İsviçre Frangı) 320 266 208 192 186 134 166 160 134 67

İtalya 
(Euro)          166 138 108 100 96 70 86 83 70 35

Japonya 
(Japon Yeni)    36.700 30.490 23.930 22.280 21.430 15.450 19.160 18.350 15.450 7.725

Kanada 
(Kanada Doları) 270 224 176 162 157 114 140 135 114 57

Kuveyt
(Kuveyt Dinarı) 54 45 35 32 31 22 28 27 22 11

Lüksemburg
(Euro)          170 141 111 102 99 72 88 85 72 36

Norveç 
(Norveç Kronu)  1.320 1.096 858 792 766 554 686 660 554 277

Portekiz 
(Euro)          166 138 108 100 96 70 86 83 70 35

Suudi Arabistan 
(Suudi A.Riyali) 670 556 436 402 389 282 348 335 282 141
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Yunanistan 
(Euro)          166 138 108 100 96 70 86 83 70 35

Diğer Ülkeler 
(ABD Doları) 170 141 111 102 99 72 88 85 72 36

SÜTUN NO. GÖREV ÜNVANI-KADRO DERECESİ

I T.B.M.M.Başkanı, Başbakan

II Anayasa Mahkemesi Başkanı, Genelkurmay Başkanı, Bakanlar Kurulu Üyeleri,
T.B.M.M. Üyeleri, Kuvvet Komutanları, Jandarma Genel Komutanı, Orgeneral ve
Oramiraller, Yargıtay, Danıştay, Sayıştay ve Uyuşmazlık Mahkemesi Başkanları, Yar-
gıtay Cumhuriyet Başsavcısı, Danıştay Başsavcısı, Cumhurbaşkanlığı ve T.B.M.M.
Genel Sekreterleri, Başbakanlık Müsteşarı

III Yükseköğretim Kurulu Başkanı, Bakanlık Müsteşarları, Başbakanlığa bağlı Müste-
şarlar, Korgeneral ve Koramiraller, Diyanet İşleri Başkanı, Başbakan Başmüşaviri,
Merkezde sürekli görevde bulunanlar dışındaki Büyükelçiler, Askeri Temsil Heyeti
Başkanı, Hükümeti temsilen Kararname ile görevlendirilen Heyet Başkanları 

Hükümeti Temsilen Kararname ile Görevlendirilen Heyet Üyelerinden (4-5-6 ile il-
gili)

IV Ek göstergesi 5300 ve daha yüksek olan kadrolarda bulunanlar

V Aylık/Kadro derecesi 1-4 olanlar

VI Aylık/Kadro derecesi 5-15 olanlar

Diğer Şekillerde Görevlendirilenlerden (7-8-9 ile ilgili)

VII Ek göstergesi 5300 ve daha yüksek olan kadrolarda bulunanlar

VIII Aylık/Kadro derecesi 1-4 olanlar

IX Aylık/Kadro derecesi 5-15 olanlar

X Tedavi Amacıyla Gönderilen Erbaş ve Erler
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III-İŞ HUKUKU VE SSK MEVZUATI İLE İLGİLİ HADLER

1) SSK PRİMİNE TABİ OLMAYAN SOSYAL YARDIMLAR
(506 sayılı Kanun/Md:77) (01.01.2006-30.06.2006 Dönemi İçin)

Yemek Parası (İş günleri için günlük) 1,06 YTL

Çocuk Zammı (En çok 2 çocuk için) 10,62 YTL

Aile zammı (Eşin çalışmaması şartıyla) 53,10 YTL

2) SİGORTA PRİMİNE TABİ TAVAN VE TABAN ÜCRET-
LER (AYLIK) (506 sayılı Kanun/Md:78)

(01.01.2006 – 31.12.2006)

Taban Ücret 531,00 YTL

Tavan Ücret 3.451,00 YTL

AÇIKLAMA

1- SSK'ya tabi aylık bürüt ücret;
a) Sigortanın tabanı ile tavanı arasında ise, alınan ücret üzerinden,
b) Sigortanın tavanından yüksek ise, sigortanın tavanından,
c) Sigortanın tabanından düşük ise, sigortanın tabanından
prim hesap edilir.

2- Aylık ücretler 30'a bölündüğünde günlük ücretler bulunur.
3- Sosyal güvenlik destek primi % 30 dur.(22.5 işveren + 7.5 işçi)
4- 1.8.2004 den itibaren isteğe bağlı sigorta prim oranı % 25 dir.
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3) KIDEM TAZMİNATI TAVANI (1475 sayılı Kanun/Md: 14)

DÖNEM TUTAR

01.01.2006-30.06.2006 1.770,64 YTL

01.07.2006-31.12.2006 1.815,30 YTL

4) ASGARİ ÜCRET HESAPLAMALARI VE İŞVERENE MA-
LİYETİ (01.01.2006-31.12.2006)

16 YAŞINI DOLDURMUŞ İŞÇİLER                                                              
İÇİN ASGARİ ÜCRETİN NETİNİN  İŞVERENE  MALİYETİ  (YTL/AY)                                                   
HESABI (YTL/AY)

ASGARİ ÜCRET 531,00 ASGARİ ÜCRET 531,00

SSK PRİMİ % 14 74,34

İŞSİZLİK SİG.FONU  % 1 5,31 SSK PRİMİ % 19.5 (İşv.Payı) 103,55

GELİR VERGİSİ %15 67,70

DAMGA VERGİSİ  % 06 3,19 İŞVEREN İŞSİZLİK SİG.FONU % 2 10,62

KESİNTİLER TOPLAMI 150,54

NET ASGARİ ÜCRET 380,46 İŞVERENE TOPLAM  MALİYET 645,17
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16 YAŞINI DOLDURMAMIŞ                                                   
İŞÇİLER İÇİN ASGARİ ÜCRETİN                İŞVERENE  MALİYETİ  (YTL/AY)                                     
NETİNİN HESABI (YTL/AY)

ASGARİ ÜCRET 450,00 ASGARİ ÜCRET 450,00

SSK PRİMİ % 14 63,00 SSK PRİMİ % 19.5 (İşv.Payı) 87,75

İŞSİZLİK SİG.FONU  % 1 4,50 İŞSİZLİK SİG.FONU
(İşçi Payı Farkı)                                     
(Alt Sınır-Asg.Ücr.) x (% 1)     (1) 0,81

GELİR VERGİSİ %15 57,38 İŞVEREN İŞSİZLİK SİG.FONU % 2 9,00

DAMGA VERGİSİ  % 06 2,70 İŞSİZLİK SİG.FONU 
(İşveren Payı Farkı)                                       
(Alt Sınır-Asg.Ücr.) x (% 2)       (2) 1,62

KESİNTİLER TOPLAMI 127,58 SSK ALT SINIR PRİM FARKI (Alt 
Sınır-Asg.Ücr.) x (% 14 +%19.5) (3) 27,14

SSK+İŞSİZ.SİG.PRİMİ FARK 
TOPLAMI (1)+(2)+(3) 29,57

NET ASGARİ ÜCRET 322,43 İŞVERENE TOPLAM  MALİYET 576,32
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KAPICILAR İÇİN ASGARİ ÜCRETİN HESABI VE İŞVERENE MALİYETİ
(YTL/AY) (Not : 193 Sayılı Gelir Vergisi Kanunu'nun 23. Maddesi gereğince Kapıcılar

Gelir Vergisinden muaftır.

NET ASGARİ ÜCRETİN HESABIİŞVERENE  MALİYETİ

ASGARİ ÜCRET 531,00 ASGARİ ÜCRET 531,00

SSK PRİMİ % 14 74,34 SSK İŞVEREN PRİMİ % 19,5 103,55

İŞSİZLİK SİG.FONU  % 1 5,31

DAMGA VERGİSİ  % 06 3,19 İŞSİZLİK SİG.FONU  % 2 10,62

KESİNTİLER TOPLAMI 82,84

NET ASGARİ ÜCRET 448,16 İŞVERENE TOPLAM  MALİYET 645,17

5) ASGARİ YILLIK ÜCRETLİ İZİN SÜRELERİ
(10.06.2003'ten itibaren) (4857 Sayılı Kanun Md.53)

HİZMET SÜRESİ YILLIK İZİN SÜRESİ

1 Yıldan 5 Yıla Kadar Olanlar 14 İş Günü

5 Yıldan 15 Yıla Kadar Olanlar 20 İş Günü

15 Yıl ve Daha Fazla Olanlar 26 İş Günü

18 Yaşından Küçük İşçiler ile 50 ve En Az 20 İş Günü
daha yukarı yaştaki işçiler

(*) Yıllık izin hesabında izin sürelerine rastlayan ulusal bayram, hafta tatili ve
genel tatil günleri izin süresinden sayılmaz.
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6) HİZMET SÖZLEŞMESİ SONA ERDİRİLİRKEN DİKKA-
TE ALINACAK BİLDİRİM    SÜRELERİ VE İHBAR TAZMİ-
NATI TUTARLARI (4857 Sayılı Kanun Md.17)

HİZMET SÜRESİ BİLDİRİM İHBAR
SÜRESİ TAZMİNAT TUTARI

6 Aydan Az Sürmüş İşçi İçin 2 Hafta 2 Haftalık Ücret

6 Aydan 1,5 Yıla Kadar Sürmüş İşçi İçin 4 Hafta 4 Haftalık Ücret

1,5 Yıldan 3 Yıla Kadar Sürmüş İşçi İçin 6 Hafta 6 Haftalık Ücret

3 Yıldan Fazla Sürmüş İşçi İçin 8 Hafta 8 Haftalık Ücret

(*) Tabloda belirtilen süreler asgari süreler olup, sözleşme ile artırılabilir. Bu süreler hem
işveren hem de işçi açısından bağlayıcıdır. İşveren, işçinin bildirim süresine bağlı ücretleri-
ni peşin ödemek suretiyle sözleşmesini sona erdirebilir.

7) İŞSİZLİK SİGORTASI PRİMİ ORANLARI
(4447 Sayılı Kanun Md.14)

01.01.2002’den Bu İşçi Payı İşveren Payı Devlet Payı
Yana Geçerli Oranlar (%) (%) (%)

(2006 İçin de Geçerli) 1 2 1
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8) SSK PRİM ORANLARI (Prime Tabi Aylık Kazanç Üzerinden)

Sigorta Kolu İşçi Payı İşveren Payı Toplam 
(%) (%) (%)

a) İş Kazası ve Meslek Hastalıkları Sigortası - 1,5 – 7 * 1,5 – 7

b) Analık Sigortası - 1 1

c) Hastalık Sigortası 5 6 11

(Aday Çırak ve Öğrenciler İçin) (2) (2) (4)

d) Malullük, Yaşlılık ve Ölüm Sigortası 9 11 20

(Yeraltı Maden İşyerlerinde Çalışanlar İçin) (9) (13) (22)

Prim Oranları Toplamı

(a+b+c+d) 14 19,5 - 25 33,5-39

Sosyal Güvenlik Destek Primi (Emekliler için) 7,5 22,5 30

(*) İşyerinin tehlike sınıfına göre prim oranı değişmektedir.
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9) 50 VE DAHA FAZLA İŞÇİ ÇALIŞTIRILAN İŞYERLERİ
İÇİN ZORUNLU İSTİHDAM ORANLARI (4857 Sayılı Kanun
Md.30)

Özel Sektör (%) Kamu Sektörü (%)

Özürlü Oranı 3 4

Eski Hükümlü Oranı 1 2

Terör Mağduru* 2 –

Toplam 6 6

(*) Söz konusu oran, 2005 yılı için %1 olarak öngörülmüştü. Ayrıca toplam oran
yine %6 olacak şekilde, özel sektör için %1 oranında tercihe bağlı (özürlü veya
eski hükümlü) istihdam zorunluluğu söz konusuydu. Ancak 08.07.2005 tarihli
25869 sayılı Resmi Gazete’de yayımlanan Bakanlar Kurulunun 27.06.2005 ta-
rihli ve 2005/9077 sayılı Kararname Eki Kararında, 01.01.2006 tarihinden itiba-
ren yukarıda belirtilen oranların yürürlüğe gireceği belirtilmiştir.
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10) 4857 SAYILI İŞ KANUNUNDA YER ALAN İDARİ PARA
CEZALARI (YTL)

94

3 98 İşyerinin açılışını ve kapanışını bildirmemek, Çalıştırılan her işçi 
işyerini bildirme yükümlülüğüne aykırı davranmak. 77 için para cezasının 

kesinleşmesinden 
sonra bildirim 
yükümlülüğüne 
aykırılığın sürmesi 
halinde takip 
eden her ay için 
aynı miktar ceza

5 99/a İşçilere eşit davranma ilkesine aykırı davranmak 77 Bu durumdaki her işçi 
için

7 99/a Geçici İş İlişkisine ilişkin yükümlülüklere uymamak 77 Bu durumdaki her işçi 
için

8 99/b Çalışma koşullarına ilişkin belgeyi vermemek 77 Bu durumdaki her işçi 
için

14 99/b Çağrı üzerine çalışma hükümlerine aykırı davranmak 77 Bu durumdaki her İşçi 
için

28 99/c İşten ayrılan işçiye Çalışma Belgesi vermemek, Bu durumdaki her işçi
belgeye gerçeğe aykırı bilgi yazmak 77 için

29 100 Madde hükmüne aykırı olarak işçi çıkartmak 312 İşten çıkarılan her işçi 
(toplu işçi çıkarma) için

30 101 Özürlü ve Eski Hükümlü Çalıştırmamak 1.175 Çalıştırılmayan her 
özürlü ve eski hükümlü 
ve çalıştırılmayan her 
ay için

32 102/a Ücret ile bu kanundan doğan veya TİS'den yada iş 
sözleşmesinden doğan ücreti kasten ödememek Bu durumdaki her işçi
veya eksik ödemek 155 ve her ay için

Ceza Maddesi

2006
Yılı
Ceza

Miktarı
(YTL)

Açıklama
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37 102/b Ücret hesap pusulası düzenlememek 312

38 102/b Yasaya aykırı ücret kesme cezası vermek veya 
kesintinin sebep ve hesabını bildirmemek 312

39 102/a Asgari ücreti ödememek veya eksik ödemek 155 Bu durumdaki her işçi 
ve her ay için

41 102/c Fazla çalışma ücretini ödememek veya işçiye hak 
ettiği serbest zamanı altı ay içinde vermemek veya Bu durumdaki her işçi
işçinin onayını almadan fazla çalışma yaptırmak 155 için

52 102/b Yüzde ile ilgili belgeyi  temsilciye vermemek 312

56 103 Yıllık ücrelli izni yasaya aykırı şekilde bölmek, 155 Bu durumdaki her işçi 
için

57 103 İzin ücretini yasaya aykırı şekilde ödemek Bu durumdaki 
veya eksik ödemek 155 her işçi için

59 103 Sözleşmesi fesh edilen işçiye yıllık izin ücreti Bu durumdaki her işçi 
ödememek 155 için

60 103 Yıllık izin yönetmeliğinin esas usullerine aykırı Bu durumdaki her işçi
olarak izni kullandırmamak veya eksik kullandırmak 155 için

63 104 Çalışma sürelerine ve buna dair yönetmelik 
hükümlerine uymamak 783

64 104 Telafi çalışması usullerine uymamak 155 Bu durumdaki her işçi 
için

65 104 Kısa çalışma ve kısa çalışma ödeneği Bu durumdaki her işçi
düzenlemelerine uymamak 155 için

68 104 Ara dinlenmesini uygulamamak 783

69 104 İşçileri geceleri 7.5 saatten fazla çalıştırmak, gece 
ve gündüz postalarını değiştirmemek 783

71 104 Çocukları çalıştırma yaşına ve çalıştırma yasağına 
aykırı davranmak 783

72 104 Yer ve sualtında çalıştırma yasağına uymamak 783

73 104 Çocuk ve genç işleri gece çalıştırmak veya ilgili 
yönetmelik hükümlerine aykırı hareket etmek 783
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74 104 Doğum öncesi - sonrası sürelerde kadın işçiyi 
çalıştırmak veya ücretsiz izin vermemek 783

75 104 İşçi Özlük dosyasını düzenlememek 783

76 104 Çalışma sürelerine ilişkin yönetmeliklere 
muhalefet etmek 783

77 105/2 İş sağlığı ve güvenliği hükümlerine aykırı davranmak 783

78 105/1 İş sağlığı ve güvenliği tüzük ve yönetmeliklerine Alınmayan her iş sağlığı 
/1 aykırı davranmak 77 ve güvenligi önlemi

için ve alınmayan 
önlemler oranında 
izleyen her ay için aynı 
miktar

78
/2 105/2 Kurma izni ve işletme belgesi almadan işyeri açmak 783

79 105/2 Faaliyeti durdurulan işi izin almadan devam ettirmek, 
kapatılan işyerini izinsiz açmak 783

80 105/2 İş sağlığı ve güvenliği kurullarının kurulması ve 
çalıştırılması ile ilgili hükümlere aykırı davranmak 783

81 105/2 İşyeri hekimi çalıştırma ve işyeri sağlık birimi 
oluşturma yükümlülüklerine uymamak 783

82 105/2 İş güvenliği ile ilgili görevli mühendis veya teknik 
eleman görevlendirme yükümlülüğünü yerine 
getirmemek 783

85 105/3 Ağır ve tehlikeli işlerde 16 yaşından küçükleri 
çalıştırmak veya yönetmelikte gösterilen yaş 
kayıtlarına aykırı işçi çalıştırmak. 783

86 105/4 Ağır ve tehlikeli işlerde çalışanlar için sağlık Bu durumdaki her işçi 
raporu almamak 155 için

87 105/4 18 yaşından küçük işçiler için sağlık raporu almamak 155 Bu durumdaki her 
çocuk işçi için

88 105/5 Gebe ve emzikli kadınlar hakkındaki yönetmelik 
hükümlerine uymamak 783
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89 105/5 İş sağlığı ve güvenliği yönetmeliklerine aykırı 
davranmak 783

90 106 İş ve işçi bulmaya aracılık faaliyetini İş-Kur'dan 
izin almadan yürütmek 1.567

92/2 107/1-a Teftiş sırasında davete gelmemek, ifade ve bilgi 
vermemek, gerekli olan belge ve delilleri getirip 
göstermemek, İş Müfettişlerinin 92/1.fıkrada yazılı 
görevlerini yapmak için kendilerine her çeşit 
kolaylığı  göstermemek ve bu yoldaki emir ve 
isteklerini geciktirmek, yerine getirmemek. 7.844

96/1 107/1-b İfade ve bilgilerine başvurulan işçilere işverenlerce
telkinlerde veya kötü davranışlarda bulunmak 7.844

107/2 İş Müfettişlerinin teftiş ve denetim görevlerinin
yapılmasını ve sonuçlandırılmasını engellemek. 7.844

11) TERÖR MAĞDURU ÇALIŞTIRMAYANA UYGULANA-
CAK PARA CEZASI (3713 Sayılı Terörle Mücadele Kanunu Ek
Md. 1)

Terör Mağduru Çalıştırmayana Uygulanacak Para Cezası
Tutarı

Çalıştırılmayan terör mağduru ve çalıştırılmayan her ay için o yıl
için tespit edilen asgari ücretin 10 katı para cezası verilir.



IV-SM-SMMM-YMM MEVZUATI İLE İLGİLİ HADLER

1) VERGİ BEYANNAMELERİNİN 3568 SAYILI KANUNA
GÖRE YETKİ ALMIŞ   MESLEK MENSUPLARINCA İM-
ZALANMASI İŞLEMLERİYLE İLGİLİ HADLER (37 Seri
No'lu SM, SMMM ve YMM Kanunu Genel Tebliği)

1. Beyannamelerini imzalatma kapsamında olan mükellef-
ler: 

- Ticari, zirai ve mesleki kazancı nedeniyle gerçek usulde vergi-
lendirilen gelir vergisi mükelleflerinden 2005 yılı aktif toplamı
3.294.000 YTL ve net satışlar toplamı 6.588.000 YTL’yi aş-
mayan mükelleflerdir.

2. Beyannamelerini imzalatma kapsamı dışındaki mükellef -
ler: 

-İkinci sınıf tacirlerden, alım satım veya imalat faaliyetlerinde
bulunanlardan, 2005 yılında satışlarının tutarı 110.000 YTL’yi,
bu faaliyetler dışındaki işlerle uğraşanlardan 2005 yılı gayrisafi
iş hasılatlarının tutarı 5500 YTL’yi, 

-Zirai kazancı işletme hesabı esasına göre tespit edilen çiftçi-
lerden, 2005 yılında hasılatları tutarı 110.000 YTL’yi,

-Serbest meslek faaliyetinde bulunanlardan, 2005 yılında gayri-
safi hasılatları tutarı 77.000 YTL’yi,

aşmayan mükellefler olarak belirlenmiştir.
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2) 3568 SAYILI KANUN ÇERÇEVESİNDE YEMİNLİ MALİ
MÜŞAVİR TASDİK RAPORU DÜZENLENMESİ
İŞLEMLERİYLE İLGİLİ HADLER
(37 Seri No'lu SM, SMMM ve YMM Kanunu Genel Tebliği)

Katma Değer Vergisi Kanununun 11/1-a-c maddesinde 
yer alan ihracat teslimleri ile ihraç kaydıyla tecil-terkin 231.000 YTL
kapsamında yapılan teslimlerden doğan katma
değer vergisi iadesi işlemlerinde

Kurumlar Vergisi Kanununda yer alan 
istisnalarla ilgili işlemlerde 121.000 YTL

Katma Değer Vergisi Kanununun 14 üncü maddesinde 
yer alan uluslararası taşımacılık hizmetleriyle ilgili 231.000 YTL
katma değer vergisi iadesi işlemlerinde

Katma Değer Vergisi Kanununun 13 üncü maddesinde
yer alan araçlar, petrol aramaları ve teşvik belgeli 231.000 YTL
yatırımlarla ilgili iade işlemlerinde

Katma Değer Vergisi Kanununun 29/2 maddesinde yer
alan indirimli orana tabi teslim ve hizmetlerle ilgili 461.000 YTL
iade işlemlerinde

Katma Değer Vergisi Kanununun 11/1-b maddesinde yer 
alan bavul ticareti ve yolcu beraberi eşya ihracatıyla ilgili 60.000 YTL
katma değer vergisi iadesi işlemlerinde 

Katma Değer Vergisi Kanunun 15 inci maddesinde yer
alan diplomatik istisnalar ile ilgili katma değer vergisi 231.000 YTL
iadesi işlemlerinde

3568 Sayılı Kanuna İlişkin 27 Sıra No.lu Genel Tebliğ 
ile karşıt inceleme zorunluluğu kapsamı dışında bırakılan 
belgelerde 12.000 YTL

Yatırım indirimi işlemlerinde, 2005 yılı yatırım 
harcamaları için 274.000 YTL
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3) YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLERİN YAPMAKTA
OLDUĞU İŞLERE AİT TABLO*

A – VERGİ KANUNLARIYLA İLGİLİ TASDİK İŞLEMLERİ

l - Gelir Ve Kurumlar Vergisi İşlemleri
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KONU DAYANAK  ve TARİHİ

1.Yeniden değerleme tasdik raporu 22.02.1990 2 sıra no.lu 3568 
sayılı Kanun Genel 
Tebliği

2.Yeniden değerleme fonunun sermayeye 2 sıra no.lu 3568
eklenmesine ait tasdik raporu 22.02.1990 sayılı Kanun Genel 

Tebliği

3.Teşvik, indirim, istisna ve muafiyetlerle 5 ve 30 sıra no.lu
ilgili işlemler 17.03.1992 3568 sayılı Kanun 

Genel Tebliğleri

4.Yatırım indirimi tasdiki 30.01.1993 7 ve 35 sıra no.lu 
3568 sayılı Kanun 
Genel Tebliğleri

5.Yıllık Gelir Vergisi Beyanname tasdiki 30.07.1995 18 sıra no.lu 3568 
sayılı Kanun Genel
Tebliği

6.Yıllık Kurumlar Vergisi Beyanname tasdiki 30.07.1995 18 sıra no.lu 3568 
sayılı Kanun Genel
Tebliği

7.Münferit Beyanname tasdiki 30.07.1995 18 sıra no.lu 3568 
sayılı Kanun Genel
Tebliği

* İstanbul YMM Odası’nın 15 Temmuz 2005 tarihli Mali Mevzuat Platformu adlı
yayını s.6 vd.
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KONU DAYANAK ve TARİHİ

1. KDV iade ve mahsup işlemleri tasdiki:

a.KDVK 11. maddesi 1-a, c bendlerinde yer
alan ihracat teslimleri ile ihraç kaydıyla tecil-
terkin kapsamında yapılan teslimlerle ilgili
KDV iade ve mahsup işlemleri tasdiki

b.KDVK 14. maddesinde yer alan uluslarara-
sı taşımacılık hizmetleriyle ilgili KDViade
ve mahsup işlemleri tasdiki

c.KDVK 13. maddesinde yer alan araçlar,
petrol aramaları ve teşvik belgeli yatırımlarla
ilgili KDV iade ve mahsup işlemleri tasdiki

d.KDVK  29. maddesi 2.bendinde yer alan
indirimli orana tabi teslim ve hizmetlerle il-
gili KDV iade ve mahsup işlemleri tasdiki

e.KDVK 11. maddesi 1-b bendindeki bavul
ticareti ve yolcu beraberi eşya ihracatı ile il-
gili KDV iade ve mahsup işlemleri tasdiki

f.KDVK 15. maddesindeki diplomatik istis-
nalar ile ilgili KDV iade ve mahsup işlemleri
tasdiki

2.Dahilde İşleme İzin Belgesine göre yapılan
KDV tecil-terkin işlemleri tasdiki

3.Özel Tüketim Vergisi üretim, tecil-terkin tas-
diki

4.Özel Tüketim Vergisi sıfırlanmış deniz yakıtı
tasdiki

5.Biyoetanol Üretim Tasdik Raporu

18.02.1990

21.10.1992

15.04.1993

29.07.1993

28.02.1995

08.11.1995

13.11.1998

04.11.2002

22.07.2004

09.08.2005

1 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

6 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

8 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

9 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

15 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

19 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

71 seri no.lu KDV Genel
Tebliği

33 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

36 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

38 sıra no.lu 3568 sayılı
Kanun Genel Tebliği

2 - Katma Değer ve Özel Tüketim Vergisi Tasdik İşlemleri
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KONU DAYANAK ve TARİHİ

1.Vakıflara vergi muafiyeti tanınması
ile ilgili tasdik işlemleri

2.Vakıfların vergi muafiyeti şartlarını
koruduklarının ve mali tabloları ile
kesin bütçelerinin tasdiki

3.Net Aktif Vergisi hesaplaması 
(Özel Amaçlı Rapor)

4.Tasfiye Beyannamesi tasdik raporu

5. Devir Beyannamesi tasdik raporu

6. Birleşme Beyannamesi tasdik
raporu

7. Gümrük Beyannamesi tasdiki

8.Devletin irtifak hakkı tesis ettirdiği
işletmelerin verecekleri hasılat
beyannamelerinin tasdiki

9.Yurt içinde kesinti yolu ile ödenen
vergilerin iadesi tasdik raporu

10. Maliyet artış fonunun sermayeye
ilişkin tasdik raporu

12.05.1990

12.05.1990

26.05.1994

30.07.1995

30.07.1995

30.07.1995

19.02.1996

11.12.1996

20.07.2001

-

3 sıra nolu 3568 sayılı Kanun Genel
Tebliği

48 ve 83 no.lu Kurumlar Vergisi
Genel Tebliğleri ile 3 sıra no.lu
3568 sayılı Kanun Genel Tebliği

12 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun
Genel Tebliği

18 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun
Genel Tebliği

18 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun
Genel Tebliği

18 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun
Genel Tebliği

20 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun
Genel Tebliği

11.12.1996 tarih, 22844 sayılı
Resmi Gazete'de Maliye Bakanlığı
tarafından yayımlanan yönetmelik

31 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun
Genel Tebliği. Tebliğin
yayımlandığı tarihte 2000 yılı tam
tasdik raporları verilmiş olduğu
için iade alacağı olan kurumlara
ayrı birer rapor yazma zorunluluğu
doğmuştu.

Maliyet artış fonu uygulaması 5024
sayılı kanunla 01.01.2004 tarihin-
den itibaren kaldırılmıştır (G.V.K.
madde: 38 / 4. fıkra).

3 - Diğer Tasdik İşlemleri
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KONU DAYANAK ve TARİHİ

1. Türkiye Kalkınma Bankasınca Kay-
nak Kullanımı Destekleme Fonundan
yatırım harcamaları için prim iade tale-
binde bulunan firmalara yapılan öde-
me için istenen tasdik

2. Emekli Sandığı'na tabi olanların te-
davi olabileceği özel diyaliz merkezle-
rinin belirlenmesinde, bu yerlerde
bulundurulması gereken tıbbi cihaz,
araç, gereçlerin demirbaş ve envanter 
kayıtlarında bulunduğuna dair tasdik

3. Sermayenin ödendiğinin tesbiti

4. Geçmiş yıl kârlarının sermayeye ek-
lenmesine ait tasdik raporu

5.Olağanüstü yedek akçelerin serma-
yeye eklenmesine ait tasdik raporu

6.Cari yıl kârının sermayeye eklenme-
sine ait tasdik raporu

7.Sermaye Piyasası Kurulu'nca
(S.P.K.) istenen sermaye artırım işlem-
lerinin tamamlandığının ve mevcut ser-
mayenin ödendiğinin tesbiti raporu

09.02.1990

06.05.1992

01.03.1994

01.03.1994

01.03.1994

01.03.1994

01.03.1994

09.02.1990 tarih ve 20428 sayılı
Resmi Gazete'de yayımlanan Kay-
nak Kullanımı Destekleme Primi
Hakkında Uygulama Tebliği, Sıra
No:1

T.C. Emekli Sandığı'nın 06.05.1992
tarih, 945 sayılı Yönetim Kurulu
Kararı. Sağlık Ba-kanlığı'nın
01.09.1993 tarih 21685 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanmış olan Di-
yaliz Merkezleri Yönetmeliği bu-
lunmaktadır. Bu yönetmelik sonraki
tarihlerde dört kere değişmiştir.
Emekli Sandığı, bu yönetmelik ve
Bütçe Uygulama Talimatlarını dik-
kate alarak diyaliz merkezleri ile il-
gili kararlar almaktadır.

01.03.1994 tarihinde yürürlüğe gi-
ren Sanayi ve Ticaret Bakan-lığı'nın
1994/1 sayılı tebliği

01.03.1994 tarihinde yürürlüğe gi-
ren Sanayi ve Ticaret Bakan-lığı'nın
1994/1 sayılı tebliği

01.03.1994 tarihinde yürürlüğe gi-
ren Sanayi ve Ticaret Bakan-lığı'nın
1994/1 sayılı tebliği

01.03.1994 tarihinde yürürlüğe gi-
ren Sanayi ve Ticaret Bakan-lığı'nın
1994/1 sayılı tebliği

01.03.1994 tarihinde yürürlüğe gi-
ren Sanayi ve Ticaret Bakanlığı'nın
1994/1 sayılı tebliği. 
SPK uygulaması.

B - KAMU KURUMLARINCA YAPILMASI TALEP EDİLEN
İŞLER
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8.Hazine tarafından istenen yabancı
sermayeli şirketlerde yabancı ortak
alacağının sermayeye kaybedilmesin-
de bu alacağın varlığının ve döviz
olarak Türkiye'ye getirildiğinin tesbi-
ti raporu

9.Radyo ve Televizyon Üst Kurul
paylarının tasdik edilmesi

10. Bankalardan kredi alınırken iste-
nen Hesap Durumu Belgesi, Bilanço
ve Kâr-zarar cetveli tasdik raporu

11.Kimyevi gübre desteklenmesine
yönelik üretim, satış ve stok miktarı-
nın tesbiti raporu

12.KDV Desteği Raporu

01.03.1994

02.01.1995

31.05.1995

1997

1998

01.03.1994 tarihinde yürürlüğe gi-
ren Sanayi ve Ticaret Bakan-lığı'nın
1994/1 sayılı tebliği

02.01.1995 tarih 22159 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan Radyo ve
Televizyon Yayın Kuruluşları Rek-
lam Gelirleri Üst Kurul Paylarının
Yeminli Mali Müşavirler Tarafın-
dan Tasdik Edilmesi Hakkında 1 sı-
ra no.lu Genel Tebliğ

31.05.1995 tarih  22299  sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan Yeminli
Mali Müşavirlerin Bankalar Kanu-
nu'nun 46. Maddesine Göre Yapa-
cakları Tasdike İlişkin Usul ve
Esaslar Hakkında Yönetmelik

97/1 ve 98/1 sayılı T.C. Tarım ve
Köyişleri Bakanlığı Genelgelerinin
16. maddeleri

98/1 no.lu Teşvik Tebliği. 
4369 sayılı Kanunla yatırım teşvik
belgesi sahibi mükelleflere, belge
kapsamındaki makine ve teçhizatı
KDV'siz temin etme imkânı getiren
düzenleme ve bu düzenlemeye pa-
ralel olarak 1.8.1998 tarihinden ge-
çerli olmak üzere 99/12656 sayılı
Kararname ile KDV Desteğinin
kaldırılması nedeniyle YMM'lerce
yapılacak bu tasdik işlemi
1.8.1998'den önceki yatırım malları
dışındakiler hariç son bulmuştur.
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13. Vakıf Üniversitelerinde Mart
ayında YÖK'e gönderilecek son bir
yıla ait giderlerin tasdiki

14.İhraç mallarının kayıt durumu hak-
kında onaylı fotokopi hazırlanması

15.İç kaynaklardan yapılacak serma-
ye artırımının mevzuata uygunluğuna
dair rapor

16.Bankalarca açılacak kredilerin
B.D.D.K.'ca  belirlenecek tutarı geç-
mesi halinde alınacak mali tabloların
genel kabul görmüş muhasebe ilkele-
rine uygunluğunun tasdiki

17.İşsizlik Sigortası Fonu'nun gelir
ve giderlerinin tesbiti

18.Devlet Malzeme Ofisi D.M.O.
Genel Müdürlüğü'nün, Kataloğuna
girecek mamul alımlarında firma mali
tablolarının ve birim maliyetinin tas-
diki

19.Yurtiçi fuar düzenleyen firmaların
ödenmiş sermayelerinin tesbiti

20. Hampetrol ve petrol ürünleri ile
solvent, bazyağ ve madeni yağ ithal
edecek akaryakıt ve LPG dağıtım şir-
ketleri ile ithalatçı şirket ve kuruluş-

31.05.1998

16.09.1998

15.11.1998

18.06.1999

08.09.1999

13.10.1999

26.06.2000

05.12.2000

10.04.1991 tarih 20841 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan Vakıf
Yükseköğretim Kurumları Yönet-
meliği madde:21. 
(Belirtilen maddenin 31.05.1998
tarih 23358 sayılı Resmi Gazete ile
değiştirilen şekli)

1998/16 sayılı Gümrük Genelgesi

15.11.1998 tarih 23524 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan SPK Teb-
liği Seri 1, No:26

4389 sayılı Bankalar Kanunu mad-
de: 11, bend: 11.

4447 sayılı İşsizlik Sigortası Kanu-
nu(08.09.1999 tarih 23810 sayılı
Resmi Gazete)

D.M.O. Genel Müdürlüğü’nün,
95/58-23327 sayılı yazısı.

Sanayi ve Ticaret Bakanlığı'nca
27.06.2000 tarih ve 24091 sayılı
Resmi Gazete'de yayımlanan Yurti-
çi Fuar düzenlenmesine Dair Yö-
netmeliğin 2.kısım, 1.bölüm, madde
15/c

05.12.2000 tarih 24521 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan Enerji ve
Tabii Kaynaklar Bakanlığı Tebliği
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ların ithalat talepleri ve bunların kul-
lanımına ilişkin tasdik raporu

21. Bankalarda sermayenin %10'dan
fazlasına sahip olan ortakların mal
varlıklarının tasdiki

22. Üretimlerini LPG ile yapan üre-
ticilerin zararlarının karşılanmasına
ilişkin inceleme ve tasdik

23.Dökme olarak ithal edilen sol-
vent, bazyağ ve madeni yağlara iliş-
kin inceleme ve tasdik

24.Organize Sanayi Bölgelerinin he-
sap ve işlemlerinin incelenmesi, tas-
diki

25. Yerli üretimden temin edilen sol-
ventlere ilişkin (sanayiciler hakkın-
da) inceleme ve tasdik

26. Toluen, İso Propilalkol ve Butil
Asetat kullanım tesbit raporu

27. Solvent türevlerinin l sayılı Özel
Tüketim Vergisi Kanunu'na ekli lis-
tede yer alan mallar dışındaki malla-
rın imalinde kullanılmak üzere tes-
liminde tecil, terkin işlemleri tasdiki

28. Kampanyalı satış, izin belgesi
alınması ve yenilenmesinde bilanço
tasdiki

27.06.2001

07.08.2001

15.12.2001

01.04.2002

31.07.2002

31.07.2002

04.11.2002

13.06.2003

27.06.2001 tarih 24445 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan Bankaların
Kuruluş ve Faaliyetleri Hakkında
Yönetmelik Madde: 5/ı,o;10/g,ı;27,28

07.08.2001 tarih 24486 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanlığı Tebliği

15.12.2001 tarih, 24614 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanlığı Tebliği

01.04.2002 tarih, 24713 sayılı
Resmi Gazete'de yayımlanan
Organize Sanayi Bölgeleri Uygulama
Yönetmeliği

31.07.2002 tarih 24382 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan Enerji ve Tabii
Kaynaklar Bakanlığı Tebliği

31.07.2002 tarih 24832 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan Solvent, Baz-
yağ ve Madeniyağ İthalinde Uygula-
nacak Usul ve Esaslar Hakkında Teb-
liğ

33 sıra no.lu 3568 sayılı Kanun Genel
Tebliği

13.06.2003 tarih 25317 sayılı Resmi
Gazete'de yayımlanan Sanayi ve Ti-
caret Bakanlığı'nın Kampanyalı Satış-
lara İlişkin Uygulama Yönetmeliği
madde: 11
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29. SSK İlişkisizlik Belgesi alınması
için yapılan tasdik

30.KOSGEB'in bilgisayar yazılımı ve 
e-ticarete yönlendirme desteğinden
faydalanmak için ibrazı gereken
YMM onaylı fatura suretleri

31. TÜBİTAK tarafından Ar-Ge pro-
jesi onaylanan firmalara Ar-Ge har-
camalarının belirli bir yüzdesi oranın-
da yapılan yardıma ilişkin tasdik

32. Hac kotası tesbit raporu.Seyahat
acentelerinin turizm geliri elde etme
ve döviz getirme yükümlülüklerine
ilişkin tesbitler

33.Haddelenmiş soğuk saç kullanım
tesbit raporu

34.Şirket ortağının sermaye avansı
olarak  gönderdiği tutarın tesbitine
ilişkin rapor

35.TÜPRAŞ'ın talebi üzerine solvent
kullanım miktarının tesbiti raporu

36. Birleşme nedeniyle borçların te-
minine ilişkin Yeminli Mali Müşa-
virlik Raporu

14.07.2004

24.04.2005

13.07.2005

-

-

-

-

-

14.07.2004 tarih 25522 Resmi Ga-
zetede yayımlanan "SSK Serbest
Muhasebeci Mali Müşavirler ile
Yeminli Mali Müşavirlerce İşyeri
Kayıtlarının İncelenmesinin Usul ve
Esasları Hakkında Yönetmelik"

24.04.2005 tarih 25795 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan Sanayi ve
Ticaret Bakanlığı Yönetmeliği

13.07.2005 tarih 25874 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan TÜBİ-
TAK Sanayi Araştırma-Geliştirme
Projeleri Destekleme Programına
İlişkin Yönetmelik

Kültür ve Turizm Bakanlığı uygula-
ması

Kapasite raporu almak isteyen sa-
nayi firmalarından Sanayi Oda-
sı'nca istenmektedir.

Bu tesbit, Ticaret Sicil Memurlu-
ğu'nca istenmiştir.

31.07.2002 tarih, 24832 sayılı Res-
mi Gazete'de yayımlanan Enerji ve
Tabii Kaynaklar Bakanlığı Tebli-
ği'ndeki formata uygun olarak ra-
por düzenlenecektir.

Rapor, Ticaret Sicil Memurluğu ta-
rafından istenmektedir. Birleşilen
şirkete birleşen şirketten devralan
borçların belirlenmesi ve bunun te-
min edilmesi amacına yöneliktir.
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TABLO II

1.Grup 2.Grup 3.Grup 4.Grup

1. YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ

A. Münhasıran Ticari Kazanç,  Serbest 
Meslek Kazancı    186 168 155 143
ile Ticari Kazanç ve Serbest Meslek Kazancı 
ile Diğer Gelir Unsurlarının Bildirimleri

B. Münhasıran Menkul Sermaye ile Sair 
Kazanç ve İrat Bildirimleri 124 112 99 87

C. Münhasıran Gayrimenkul Sermaye 62 50 37 37
İradı ile Zirai Kazanç Bildirimleri

2. KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAMESİ 186 168 155 143

3. DİĞER BEYANNAMELER

A. KDV, Muhtasar ve Veraset ve İntikal 124 112 99 87

B. Banka Hesap Vaziyeti, SSK (Özel İnşaat-Aylık), 
Diğer Beyan ve Bildirimler 62 50 44 31

TABLO III

1.Grup 2.Grup 3.Grup 4.Grup

1. KURULUŞ İŞLEMLERİ

A. Tek Şahıs İşletmeleri
a) İşçisiz 124 99 75 50
b) İşçili 155 124 99 75

B. Adi Ortaklıklar 218 186 162 149
C. Kollektif ve Adi Komandit Şirketler 249 211 186 162
D. Kooperatifler ve Limited Şirketler 497 447 398 348



E. Anonim Şirketler 622 497 435 373
2. DEĞİŞİKLİKLER
A. Adres Değişikliği 124 99 75 50
B. Pay Devirleri 149 124 99 75
C. Ana Sözleşme Değişiklikleri

a) Adi ortaklık, adi komandit ve kollektif 
şirketler ile kooperatifler         149 124 99 75  

b) Eshamlı Komandit ve Limited Şirketler 174 149 124 99
c) Anonim Şirketler 199 174 149 124

D. Sermaye Artırımı
a) Limited Şirketler 497 435 373 311
b) Anonim Şirketler 622 559 497 435

E. Şekil Değiştirme ve Birleşme 497 435 373 311
F. Genel Kurul İşlemleri 373 311 249 249
G. Sermaye Ödendi Tespiti Raporu 186 155 124 124
3. DİĞER İŞLEMLER
A. Barkod İzni Alınması, İşyeri Açma İzin Belgesi 311 249 249 249
B. Marka Tescili, Patent 373 311 311 273
4. VERGİ VE SSK İŞLEMLERİ TAKİBİ
A. Vergi İadeleri (iade tutarı üzerinden) %3
B. Vergi İstisna ve Muafiyetleri 224 186 149 124
C. Vergi Tecilleri ve Terkinleri (tecil ve terkin 

tutarları üzerinden) ile SSK Teftişi Teminat %2
Çözümleri

E. Vergi İndirimi 124 112 99 87
F. Düzeltme Talepleri 186 155 124 99
G. Özel ve Teminatı Olmayan İnşaatların  186 155 124 99

Teftişlerinin Verilmesi (yıllık)
A fıkrası (100 işçiye kadar olan işletmelerde) ve 

C fıkrası için ücret 249 YTL'den az olamaz
5. UYUŞMAZLIK VE UZLAŞMA
249 YTL' den az olmamak üzere vergi ve fon 
üzerinden %2
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2006 YILI SERBEST MUHASEBECİ MALİ MÜŞAVİRLİK 
ASGARİ ÜCRETLERİ

1. DANIŞMANLIK HİZMETLERİ 

A. Sürekli Danışmanlık (aylık)
a) Bir önceki yıl net satışları 1.864.500 YTL'den 

az olan firmalarda : 311
b) Bir önceki yıl net satışları 4.972.000 YTL' ye 

kadar olan firmalarda : 373
c) Bir önceki yıl net satışları 12.430.000 YTL' ye 

kadar olan firmalarda : 622
d) Bir önceki yıl net satışları 37.290.000 YTL' ye 

kadar olan firmalarda : 932
e) Bir önceki yıl net satışları 37.290.000 YTL' yi 

aşan firmalarda : 1,181

(Yıllık 96 saate kadar, fazlası 44 YTL/saat üzerinden ilave 
ücrete tabidir. Yıllık çalışma saatinin hesabında fiili
çalışma süreleri dikkate alınır.)

B. Arızi Danışmanlık  (saat ücreti)
a) Büroda : 112
b) İlgili işletmede : 162

C. Kontrol ve Revizyon İşlemleri
(1 YTL' den az olmamak üzere) Firmanın durumuna göre 
tarifedeki  karşılığı ücretin, kontrol  edilen ay süresi ile 
çarpımı tutarıdır.

D. Firma Muhasebe Sisteminin Kurulması
a) Hizmet-Alım/Satım İşletmesi : 373
b) İnşaat-İmalat İşletmesi : 622
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2. UYUŞMAZLIK VE UZLAŞMA
373 YTL' den az olmamak üzere vergi ve fon üzerinden : %2

3. ORTAKLIK İŞLEMLERİ 
Şirketlerin TTK Gereğince Denetçiliği  (aylık)
a) Banka ve sigorta şirketleri : 373
b) Halka açık şirketler ve aracı kurumlar : 186
c) Diğer şirketler : 124

4.  TASFİYE (Her hesap dönemi için)
A. Şahıs Firmaları : 124
B. Adi Ortaklık, Adi Komandit ve Kollektif Şirketler : 186
C. Kooperatifler : 435
D. Eshamlı Komandit ve Limited Şirketler : 559
E.  Anonim Şirketler (SPK’ya dahil olmayanlar) : 746
F. Anonim Şirketler (SPK’ya dahil olanlar) : 932

5.  BİLİRKİŞİLİK
a) Aynı olay ve esastan kaynaklanan ve birbirine 

benzer ikiden fazla rapor için 311
b)  Sermaye artırımı işlerinde 249
c)  187 YTL' den az olmamak üzere  bankalara sunulan 

bilançoların incelenmesinde net satışların           : %01
d)  Diğer bilirkişiliklerde : 808

6.  HAKEMLİK
497 YTL' den az olmamak üzere karşılıklı anlaşmaya bağlıdır.

7.  FİZİBİLİTE RAPORU
746 YTL' den az olmamak üzere toplam yatırım tutarı 
üzerinden hesaplanır.
Toplam yatırım tutarı 1.243.000 kadar olanlardan : %004
Sonra gelen 6.215.000 YTL için : %001
7.458.000 YTL' yi aşan kısım için : %0005
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8.  İLAÇ FİYATLARI TESPİT VE DEĞERLENDİRİLMESİ
İlaç fiyatları tespit ve değerlendirilmesi;  her  bir tespit için 
436 YTL' den az olmamak üzere, standart saat ücreti uygulanır.
Standart saat ücreti ( 94 YTL/saat, vergi dahil her türlü işlemin
yürütülmesi, takibi, izlenmesi, incelenmesi ve çalışma 
yapılması dahil)

9. DERNEK, TESİS, VAKIF VE BENZERİ 
KURUMLARIN HESAPLARININ DENETİMİ

a) İktisadi işletmesi olmayanlar : 622
b) İktisadi işletmesi olanlar                                                                                                    

Gelirleri  2.486.000 YTL' ye kadar olanlarda : 1,243
2.486.000 aşan kısım için : %005

10. SPK VE DİĞER KURULUŞLARCAYAPTIRILACAK 
MUHASEBE DENETİM İŞLEMLERİ

SPK ve diğer kuruluşlarca yaptırılacak muhasebe denetim 
işlemlerinde, 96 saate kadar standart saat ücreti 
(124 YTL/saat) olarak uygulanır. 96 saatten sonrası için; 
standart  saat  ücretinin % 50’sinden az olmamak üzere  
ilgililerce serbestçe saptanır. Söz konusu denetim    
sözleşmeleri yıllıkdenetimlerde 96 saatten, sınırlı ara  
denetimlerde  32 saatten, yatırım fonları ve diğer özel 
denetimlerde 48 saatten az bir süreyi kapsayamaz.

11. KREDİLERE İLİŞKİN TESPİT İŞLEMLERİNDE
622 YTL' den az olmamak üzere; 
A. Firma aktif toplamının (aktif toplamı SMMM’ce 

düzeltilmiş bilançodaki toplamdır)
i-   2.175.250 YTL' ye kadar kısmı için : %003
ii- Sonra gelen 4.350.500 YTL için : %002
iii- 6.525.750 YTL' den sonrası için : %001

B. Veya kredi tutarının,
i-   310.750 YTL' sine  kadar kısmı için : %03
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ii- Sonra gelen 389.059 YTL için : %01
iii- 474.826 YTL' den sonrası için : %005

A ve B maddelerinde yer alan ücretler toplamı 1.243.000 YTL’yi
aşmaması halinde yüksek olanı uygulanır. Aşması halinde, A ve 
B maddelerinden hangisinin uygulanacağı taraflarca belirlenir.
Aynı rapora dayanılarak birden fazla  kredi  müracaatında 
bulunulması halinde, her ilave kredi için bu ücret 1/5 oranında 
uygulanır.

12. SSK İLİŞİKSİZLİK BELGESİ İÇİN YAPILAN İNCELEME
Sosyal  Sigortalar  Kurumundan talep edilen  ilişiksizlik belgesi  
için  yapılacak incelemelerde, 311 YTL’den az olmamak üzere 
ihaleli işlerde son hakedişte yazılı toplam bedelin, diğer işlerde  
5 No.lu  Sigorta Primleri Takip ve Tahsilatı Tebliğinde 
tanımlanmış iş tutarının;

a) İlk 870.100 YTL için : %02
b) Sonra gelen 870.100 YTL için : %01
c) Sonra gelen 3.480.400 YTL için : %005
d) Sonra gelen 6.960.800 YTL için : %001
e) Sonra gelen 13.921.600 YTL için : %0005
f) 13.921.600 YTL' den sonrası için : %0001

NOTLAR:
1-Serbest Muhasebecilik tarifesindeki ücretler ve notlar, gruplar
itibariyle Serbest Muhasebeci Mali Müşavirler için de geçerlidir.
2-Bu tarifedeki ücretler ile Serbest Muhasebecilik Asgari Ücretleri
ile ilgili tarifenin II ve III No.lu tablolarındaki ücretler ve 
notlar gruplar itibariyle Yeminli Mali Müşavirler için de geçerlidir.
3-Ücret tespiti sırasında, ücret soru belgesi kullanılır.
4-Hukuk Usulü Muhakemeleri Kanunu’nun 285 inci maddesi 
gereğince hakim tarafından takdir olunan bilirkişi ücreti,
bu tarifedeki bilirkişilik ücretlerinin dışındadır.
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2006 YILI YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK TASDİK İŞLEMLERİ 
ASGARİ ÜCRETLERİ

T K B İŞİN MAHİYETİ

I GELİR VE KURUMLAR VERGİSİ İŞLEMLERİ

1 YILLIK GELİR VERGİSİ BEYANNAME TASDİKİ

i- Net satışları   11.187.000  YTL’ ye kadar olanlarda : %02
ii- Sonraki 12.430.000 YTL için : %01.5
iii- Sonraki 12.430.000 YTL için : %01
iv- Sonraki 24.860.000 YTL için : %005
v- Sonraki 24.860.000 YTL için : %001 
vi- 85.767.000 YTL’ yi aşan kısım için : %0005

Bu suretle hesaplanacak ücret, 8.080 YTL’ den az olamaz.
İnşaat ve sanayi işletmelerinde bu rakamlar %20 arttırılarak
uygulanır (Gelir vergisi için firma bazında uygulanır.)

2 YILLIK KURUMLAR VERGİSİ BEYANNAME TASDİKİ

i- Net satışları  13.673.000  YTL’ ye kadar olanlarda : %02
ii- Sonraki 12.430.000 YTL için : %01.5
iii- Sonraki 24.860.000 YTL için : %01
iv- Sonraki 37.290.000 YTL için : %005
v- Sonraki 37.290.000 YTL için : %001
vi- 125.543.000 YTL’ yi aşan kısım için : %0005

Bu suretle hesaplanacak ücret, 8.950 YTL’ den az olamaz.
İnşaat ve sanayi işletmelerinde bu rakamlar %20 arttırılarak
uygulanır (Gelir vergisi için firma bazında uygulanır.)

3 YATIRIM İNDİRİMİ TASDİKİ

1.243 YTL’ den az olmamak üzere toplam yatırım 
harcaması üzerinden;

i- 1.864.500 YTL’ ye kadar olan kısım  için : %02
ii- Sonra gelen  3.729.000 YTL’ lik kısmı için : %01
iii- Sonra gelen  6.215.000 YTL’ lik kısmı için : %005
iv- 11.808.500 YTL’ yi aşan kısım için : %001
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4 TEŞVİK, İNDİRİM, İSTİSNAVE MUAFİYETLERLE 
İLGİLİ İŞLEMLER 

a) Kalkınmada öncelikli yöre teşviklerinde veya eşdeğer 
teşviklerde vergi ve benzeri bağışıklıklarla ilgili işler
1.243 YTL’ den  az olmamak üzere,
İstisna kazanca isabet eden net satış hasılatı üzerinden;

i- 3.729.000  YTL’ ye  kadar olan kısım için : %02
ii- Sonra gelen 6.215.000  YTL’ lik YTL’ lik  kısmı için : %01
iii- 9.944.000 YTL’ yi aşan kısım için : %005

b) Teşvik uygulamalarında kredi faiz iadesi, 
indirimi veya prim ve benzeri ödemelerde
1.243 YTL’ den az olmamak üzere, 
İadesi veya indirimi yapılan tutarın;

i- 1.864.500   YTL’ ye kadar olan kısmı için : %2
ii- Sonra gelen  3.729.000 YTL’ lik kısmı için : %1.5
iii- Sonra gelen  6.215.000 YTL’ lik kısmı için : %1

c) Enflasyon düzeltmesi veya yeniden değerleme işlemleri
994 YTL’ den  az olmamak üzere,
Enflasyon düzeltmesine veya yeniden değerlemeye 
tabi tutulan değerlerin tutarları üzerinden;

i- 1.864.500 YTL’ ye kadar olan kısım  için : %02
ii- Sonra gelen  3.729.000 YTL’ lik kısmı için : %01
iii- Sonra gelen 6.215.000 YTL’ lik kısmı için : %005
İv- 11.808.500 YTL’ yi aşan kısım için : %0002

Ücret hesaplamasında değerler binalar, gemiler ve 
uçaklar için 1/3 oranında uygulanır.

d) Diğer teşvik, indirim, istisna ve muafiyetlerle ilgili tasdik 
işlemleri
1.243  YTL’ den az olmamak üzere, yararlanılan istisna 
tutarı üzerinden

i- 1.864.500 YTL’ ye kadar olan kısım  için : %03
ii- Sonra gelen  3.729.000 YTL’ lik kısmı için : %01
iii- Sonra gelen  6.215.000 YTL’ lik kısmı için : %005
iv- 11.808.500 YTL’ yi aşan kısım için : %0002
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e) Türkiye Bilimsel ve Teknolojik Araştırma Kurumunca 
yapılacak Ar-Ge Yardımları destekleme işlemlerinde 
1.000 YTL'den az olmamak üzere, Ar-Ge Yardımı İstek 
Formunun Yeminli Mali Müşavirlerce onaylanan 
desteklemeye esas alınacak dönemsel harcama tutarları 
üzerinden

i- 1.500.000 YTL'ye kadar olan kısım için :%03
ii- Sonra gelen 3.500.000 YTL'lik kısım için :%02
iii- Sonra gelen 5.000.000 YTL'lik kısım için :%01
iv- 10.000.000 YTL'yi aşan kısım için :%005

f) Sinema Filmlerinin Desteklenmesi Hakkında Yönetmelik 
gereği ve Gençlik Spor Genel Müdürlüğü Sponsorluk 
Yönetmeliği gereği yapılacak tasdiklerde 1.000 YTL'den az 
olmamak üzere rapora bağlanan harcama tutarının

i- İlk 1.000.000 YTL'si için :%1
ii- Sonraki kısım için :%05

5 MÜNFERİT BEYANNAME TASDİKİ 1,554

6 DİĞER GELİR VE KURUMLAR VERGİSİ 
BEYANNAMELERİ

a) Özel muhtasar beyannameler : %02
b) K.V.K. 22. ve 24. maddelerindeki beyannameler : %05
c) K.V.K. 31, 36, 39. maddelerindeki beyannameler için 

1.243  YTL’ den az olmamak üzere  saat ücreti  uygulanır.

II KATMA DEĞER VE ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ İŞLEMLERİ

1 KDV VE ÖTV İADE VE MAHSUP İŞLEMLERİ TASDİKİ

i- 42.262 YTL’ ye kadar olan kısım  için : %8
ii- Sonraki 83.281 YTL için : %6
iii- Sonraki 124.300 YTL için : %4
iv- Sonraki 167.805 YTL için : %2
v- Sonraki 211.310 YTL için : %1
vi- 628.958 YTL’ yi aşan kısım için : %05



119

Bu suretle hesaplanacak ücret 933  YTL’ den  az olamaz. 
Yıllık denetleme ve tasdik sözleşmesi olmayan kuruluşlarda 
bu tarifeye göre bulunacak ücret % 20 artırılarak uygulanır.

2 KDV İADE VE MAHSUP İÇERMEYEN AYLIK 
BEYANNAMELERDE

a) 211.310  YTL’ sine kadar olan teslim ve hizmetlerde : %05
b) Bunu aşan kısım için : %03

Bu suretle hesaplanacak ücret 436 YTL’ den  az olamaz.

3 ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ ÜRETİM TECİL-
TERKİN VE ÖZEL TÜKETİM VERGİSİ SIFIRLANMIŞ 
DENİZ YAKITI İLE YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLİK 
BİYOETANOL ÜRETİM VE YEMİNLİ MALİ 
MÜŞAVİRLİK HARMANLAYICILARA AİT
BİYOETANOLLÜ BENZİN FAALİYET TASDİK RAPORU 

a) 211.310  YTL’ sine kadar olan teslim ve hizmetlerde : %05
b) Bunu aşan kısım için : %03

Bu suretle hesaplanacak ücret 933 YTL’ den  az olamaz.

4 DAHİLDE İŞLEME İZİN BELGESİNE GÖRE YAPILAN 
K.D.V TECİL-TERKİN İŞLEMLERİ TASDİKİ
i- 186.450 YTL’ sine  kadar olan kısmı için : %3
ii- Sonraki 372.900 YTL için : %2
iii- 559.350 YTL’ yi aşan kısım için : %1

Bu suretle hesaplanacak ücret 994 YTL’ den  az olamaz.

5 GÜMRÜK BEYANNAMESİ TASDİKİ
Her  beyanname tasdikinde alınmak üzere 37 YTL/adet

(Yıllık gelir ve kurumlar vergisi işlemleri tasdik edilmesi 
halinde ücret her bir beyanname için 7 YTL/adet 
olarak uygulanır.)
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III DİĞER TASDİK İŞLEMLERİ

1 İÇ KAYNAKLARIN SERMAYEYE EKLENMESİ TASDİKİ

a) Enflasyon düzeltmesinden veya yeniden değerlemeden oluşan 
fonun sermayeye eklenmesinde, eklenebilir fonun tespiti :

I- Geçmiş dönemler onaylanmamış ise 1.bölümdeki ücret uygulanır.
II- Geçmiş dönemler onaylanmış ise :

622  YTL’ den az olmamak üzere 
i- 1.864.500 YTL için : %005
ii- Sonraki 3.729.000 YTL için : %003
iii- Sonraki 6.215.000 YTL’ yi aşan kısım için : %0002
iv- 11.808.500 YTL’ den  az olamaz. : %0001

b) Diğer iç kaynakların (maliyet artış fonu - gayrimenkul 
/ iştirak satış karı v.b.) sermayeye eklenmesinin tespiti
622 YTL’ den az olmamak üzere eklenebilir tutarın;

i- 1.864.500 YTL için : %005
ii- Sonraki 3.729.000 YTL için : %003
iii- Sonraki 6.215.000 YTL için : %0002
iv- 11.808.500 YTL’ den  az olamaz. : %0001

2 SERMAYE ARTIŞININ TESPİTİ RAPORLARI
a) Sermaye ödendiğinin ve mevcudiyetinin  tespiti  ve 

geçmiş yıllar kârlarının sermayeye eklenmesi 622
b) Limited şirketlerin kuruluş, nev'i değişikliği ve

sermaye artırımlarında düzenlenen öz varlık ve değer tespiti 825

3 DERNEK, TESİS, VAKIF VE BENZERİ 
KURUMLARIN MUAFİYET VE İSTİSNAVE 
HESAPLARININ TASDİKİ İŞLEMLERİ

a) Muafiyet ve İstisnalara  İlişkin Tasdik İşlemleri
i- İktisadi işletmesi olmayanlar 994
ii- İktisadi işletmesi olanlar 1,492

b) Hesaplara İlişkin Tasdik İşlemleri
i- İktisadi işletmesi olmayanlar 994
ii- İktisadi işletmesi olanlar
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Brüt gelirleri 14.916.000  YTL’ ye kadar olanlarda : %02
Sonrası için : %005
Bu suretle hesaplanacak ücret 1.492 YTL’ den az olamaz.

4 YATIRIM TEŞVİK BELGESİ İŞLEMLERİ

a) Yatırım teşvik belgesi ile  ilgili işlemler  994 YTL’ den az 
olmamak üzere; Toplam yatırım tutarı üzerinden : %01
Ücretin 3.729   YTL’ yi aşması halinde ücret taraflarca belirlenir.

b) Yatırım teşvik belgesi kapama işlemleri (Rapor tanzimi):
Gerçekleşen yatırım tutarının
217.525   YTL’ ye kadar olan kısım için 994
Sonraki her  248.600 YTL için 186

5 KREDİLERE İLİŞKİN TESPİT İŞLEMLERİ

a) Kredilere ilişkin tespit işlemlerinden 1.243 YTL’ den az 
olmamak üzere, Firma aktif toplamının (aktif toplamı 
YMM'ce düzeltilmiş ve tasdik edilmiş bilançodaki 
toplamıdır.)

i- 3.729.000  YTL’ ye kadar olan kısım için : %003
ii- Sonraki 12.430.000   YTL’ lik kısım için : %002
iii-16.159.000  YTL’ yi aşan kısım için : %001

b) Veya kredi tutarının
i- 3.729.000  YTL’ ye kadar olan kısım için : %03
ii- Sonraki 6.215.000   YTL’ lik kısım için : %01
iii- 9.944.000  YTL’ yi aşan kısım için : %005

a ve b maddelerinde yer alan ücretlerin  yüksek olanı uygulanır.

Aynı rapora dayanılarak birden fazla kredi müracaatında 
bulunulması halinde, her ilave kredi için bu ücret 1/5 oranında 
uygulanır. Sürekli denetleme ve tasdik işlemleri Yeminli Mali
Müşavir tarafından yapılan kuruluşların kredilerine ilişkin 
tespit işlemleri aynı Yeminli Mali Müşavir tarafından yapılır.
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6 SEYAHAT ACENTALARININ TURİZM GELİRİ ELDE 
ETMEK VE DÖVİZ GETİRMEK YÜKÜMLÜLÜKLERİNE 
İLİŞKİN TESPİTLER

497   YTL’ den az olmamak üzere döviz olarak 
getirilen tutarın : %001
Ücretin 3.729 YTL’yi aşması halinde ücret taraflarca belirlenir.

7 HAM PETROL VE PETROL ÜRÜNLERİ İTHALİ VE 
LPG İLE İLGİLİ OLARAK TALEP EDİLECEK 
İNCELEME VE TESPİTLER

994 YTL’ den  az olmamak üzere incelenmesi yapılan tutarın
i- 1.864.500  YTL’ ye kadar olan kısmı için : %01
ii- Sonraki 3.729.000   YTL’ lik kısım için : %002
iii- Sonraki 6.215.000   YTL’ lik kısım için : %001
iv- 11.808.500   YTL’ yi aşan kısım için : %0005

Ücretin 3.729 YTL’ yi aşması halinde ücret taraflarca belirlenir.

8 MALİ TABLOLARIN UYGUNLUĞU VE HASILAT TESPİTİ

- Yap-işlet-devret projesi kapsamında istenen mali 
tabloların uygunluğu ve hasılat tesbiti,

- Devletin irtifak hakkı tesis ettirdiği işlemlerde verecekleri 
hasılat beyannamelerinin tasdiki,

- Kamu İhale Kanunu Yönetmelikleri Gereği İstenen Tespit 
Raporu, 933 YTL' den az olmamak üzere, tesbit ve 
tasdik edilen tutarın : %001
Ücretin 3.729   YTL’ yi aşması halinde ücret taraflarca belirlenir.

9 ORGANİZE SANAYİ BÖLGELERİNİN HESAPVE
İŞLEMLERİNİN İNCELENMESİ

i- Hesap ve işlemleri tutarı 12.430.000  YTL’ ye 
kadar olanlarda : %001

ii- Sonraki kısım için : %002
Bu suretle hesaplanacak ücret, 933 YTL’ den  az olamaz.
Hesap ve işlemler tutarı organize sanayi bölgeleri tek 
düzen hesap planına göre tespit edilir.
Ücretin 3.729  YTL’ yi aşması halinde ücret taraflarca belirlenir.
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10 İŞSİZLİK SİGORTASI FONUNUN GELİR VE 
GİDERLERİNİN DENETİMİ

Her bir üç aylık dönem için,
i- Gelir ve giderleri toplamı  12.430.000  YTL’ ye 

kadar olanlarda : %001
ii- Sonraki  kısım  için : %002

Bu suretle hesaplanacak ücret 933 YTL’ den az olamaz. 
Hizmet bedelinin kamu ihale kanununa göre 
belirlenmesi halinde ihaledeki ücret esas alınır.

11 SERVET VE VARLIK İNCELEMELERİ

Beyanı gereken servet tutarının 
i- 1.864.500  YTL’ sine kadar olan kısım için : %03
ii- Sonraki 6.215.000  YTL için : %01
iii-8.079.500  YTL’ sini aşan kısım için : %005

Bu suretle  hesaplanacak ücret 1.243  YTL’ den az olamaz.

12 ERTELEME, TAKSİTLENDİRME FORMLARI TALEP
VE DEĞERLENDİRME KONUSU MEBLAĞ

i- 93.225  YTL’ sine  kadar olan kısım için : %1
ii- Sonraki 372.900   YTL için : %05
iii- 466.125   YTL’ sini aşan kısım için : %01

Bu suretle  hesaplanacak ücret 622 YTL’ den  az olamaz.

13 DOĞALAFETLERDE TERKİN İŞLERİ 622

14 STOK DEĞERLEMESİ

i- 932.250  YTL’ sine  kadar olan kısım için : %02
ii- Sonraki 3.107.500  YTL için : %01
iii- 4.039.750  YTL’ sini aşan kısım için : %005

Bu suretle  hesaplanacak ücret 933 YTL’ den  az olamaz.

15 KAMU ARAZİSİ TAHSİS İŞLEMLERİ TESPİTİ
1.000 YTL'den az olmamak üzere hesap ve işlem tutarının 

i- İlk 1.000.000 YTL'si için :%05
ii- Sonraki kısım için :%001
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IV 3984 SAYILI RADYO VE TELEVİZYONLARIN 
KURULUŞ VE YAYINLARI HAKKINDA KANUN 
UYARINCA RADYO VE TELEVİZYON ÜST KURULU 
PAYLARININ ÖDENMESİ İŞLEMLERİ

1 TELEVİZYONLAR
a) Ulusal/Bölgesel Televizyonlar

1.865 YTL’ den az olmamak üzere hesaplanan
radyo ve televizyon üst kurul paylarının,

i- İlk 62.150  YTL için : %4
ii- Sonraki 62.150   YTL için : %3
iii- Sonraki  62.150  YTL için : %2
iv- Sonraki  62.150 YTL için : %01
v- 310.750   YTL’ yi aşan kısım için : %05

b) Yerel Televizyonlar,
622 YTL’ den az olmamak üzere hesaplanan radyo 
ve televizyon üst kurul paylarının,

i- İlk 9.323  YTL için : %3
ii- Sonraki 9.323 YTL için : %2
iii- Sonraki 9.323  YTL için : %1
iv- Sonraki 9.323 YTL için : %05
v- 46.613 YTL’ yi aşan kısım için : %03

2 RADYOLAR
a) Ulusal/Bölgesel Radyolar

1.243  YTL’ den az olmamak üzere hesaplanan 
radyo  televizyon üst kurulu paylarının,

i- İlk 1.865   YTL için : %4
ii- Sonraki 1.865   YTL için : %3
iii- Sonraki 1.865  YTL için : %2
iv- Sonraki 3.729   YTL için : %1
v- 9.323  YTL’ yi aşan kısım için : %05

b) Yerel Radyolar
373 YTL’ den az olmamak üzere

i- İlk 933 YTL için : %3
ii- Sonraki 933 YTL için : %2
iii- Sonraki 933 YTL için : %1
iv- Sonraki 1.865 YTL için : %05
v- 4.662  YTL’ yi aşan kısım için : %03
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V YEMİNLİ MALİ MÜŞAVİRLER TARAFINDAN 
YAPILAN DİĞER İŞ VE İŞLEMLER

1 KURULUŞ İŞLEMLERİ

A. Tek Şahıs İşletmeleri 186
B. Adi Ortaklıklar 249
C. Limited Şirketler, Kollektif ve Adi Komandit 
Şirketler ve Kooperatifler 622
D. Anonim Şirketler 932

2 DEĞİŞİKLİKLER

A. Adres Değişikliği 186
B. Pay Devirleri 249
C. Ana Sözleşme Değişiklikleri ve Sermaye Artış İşlemleri

a) Adi Ortaklık, Adi Komandit ve Kollektif Şirketler 311
b) Kooperatifler 373
c) Eshamlı Komandit ve Limited Şirketler 497
d) Anonim Şirketler 622

D. Yabancı Sermayeli Şirket  Kuruluşu 2,237
E. Şekil Değiştirme 1,492
F. Birleşme 2,237
G. Bölünme 3,729

3 DANIŞMANLIK HİZMETLERİ

A. Sürekli Danışmanlık
a) Bir önceki yıl net satışları 6.215.000 YTL’den 
az olan firmalarda aylık 373
b) Bir önceki yıl net satışları 12.430.000 YTL’den 
az olan firmalarda aylık 622
c)  12.430.000 YTL’ yi aşan firmalarda 1,243

B. Arızi Danışmanlık ve Standart Dışı İşlemler  (saat ücreti) 
a) Büroda 124
b) İlgili İşletmede 186
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C. Kontrol ve Revizyon İşlemleri 
1.243 Bin YTL’ den az olmamak üzere firma net satışlarının : %01

D. Firma Muhasebe Sisteminin Kurulması
a) Hizmet-Alım/Satım İşletmesi 622
b) İnşaat-İmalat İşletmesi 1,243

4 UYUŞMAZLIK İŞLERİ VE UZLAŞMA

Tarh edilen vergi,  fon  ve cezaların  toplam tutarı 
üzerinden %2' sinden ve 565 YTL’ den az olmamak üzere, 
(İş bu meblağ dava dilekçesinin yetkili Mercilere 
verilmesinden önce tahsil edilir.)  kesin ve nihai yargı 
kararına göre tarh edilen vergi,  fon ve ceza tutarı 
üzerinden sağlanacak indirimin :

i- İlk 12.430 YTL’ ye kadar : %3
ii- Sonra gelen 12.430 YTL için : %2
iii- Sonra gelen 12.430 YTL için : %1
iv- 37.290 YTL’ den sonrası için : %05

5 HAKEMLİK

622  YTL’ den az olmamak üzere karşılıklı anlaşmaya tabidir.

6 SERMAYE PİYASASI KURULU, ENERJİ PİYASASI 
DÜZENLEME KURULU, BANKACILIK DÜZENLEME 
VE DENETLEME KURULU VE DİĞER KURULUŞLARCA
YAPTIRILACAK MUHASEBE DENETİM İŞLEMLERİ

a) Bağımsız Denetim İşlemleri
Söz konusu denetim sözleşmeleri  yıllık denetimlerde  96 
saatten, sınırlı ara denetimlerde 32 saatten, yatırım fonları 
ile diğer özel denetimlerde 48 saatten az olamaz. Bu 
tarifenin dipnotlarında belirtilen asgari ücreti esas 
alınarak ücret hesaplanır. (150 YTL/ saat)
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b) Konsolide Mali Tabloların Denetiminde
i- Ana ortaklığın yukarıdaki A bölümüne göre hesaplanan 

denetim ücret toplamına % 20 ilave edilir.

ii- Bağlı ortaklık ve iştiraklerin denetiminde her biri için 
yukarıdaki (A) bölümüne göre hesaplanacak ücret esas alınır.
Ancak söz konusu bağlı ortaklık ve iştirakler için müstakil 
bir bağımsız denetim raporu düzenlenmemesi halinde bu 
ücretten %15 indirim yapılır.

7 İLAÇ FİYATLARI TESPİT VE DEĞERLENDİRİLMESİ

İlaç fiyatları tespit ve değerlendirilmesi; her bir tespit için 
448 YTL’ den az olmamak üzere, standart saat ücreti uygulanır.
(150 YTL/saat, vergi dahil her türlü işlemin yürütülmesi, 
takibi, izlenmesi, İncelenmesi ve çalışma yapılması dahil)

8 SSK İLİŞİKSİZLİK BELGESİ İÇİN YAPILAN İNCELEME
Sosyal sigortalar kurumundan talep edilen ilişiksizlik 
belgesi için yapılacak incelemelerde,
622 YTL’ den az olmamak üzere ihaleli işlerde son 
hakedişte yazılı toplam bedelin, diğer işlerde 5 no.lu 
Sigorta Primleri Takip ve Tahsilatı Tebliğinde 
tanımlanmış iş tutarının;

i- İlk 1.243.000 YTL için :%01
ii- Sonra gelen  1.243.000 YTL için :%002
iii- Sonra gelen  4.972.000 YTL için :%001
iv- Sonra gelen  7.458.000 YTL için :%0005

ücretin 3.696.000 YTL yi aşması halinde ücret taraflarca belirlenir

9 TARIM VE KÖYİŞLERİ BAKANLIĞI TARAFINDAN 
YAPTIRILACAK BAĞIMSIZ DENETİM İŞLERİ

i- Gayrisafi gelirleri 5.000.000.-YTL 'ye kadar olanlarda :%001
ii- Sonra gelen 5.000.000.-YTL için :%0001

Bu suretle hesaplanacak ücret 500 YTL'den az olamaz.



NOTLAR :

ÜCRET TESPİTİNDE DİKKATE ALINACAK HUSUSLAR

Bu ücret tarifesi "Asgari Ücret Tarifesi" olup, sözleşme serbestliği gereği taraflar
(YMM ve Mükellef); işin durumu, iş yeri veya çalışan personel sayısı ya da faaliyet ko-
nusu gibi unsurları dikkate alarak daha  yüksek ücret  kararlaştırabilirler. Ancak aşağı-
da belirtilen indirimler haricinde ücret tarifesinin altında iş kabul edilemez.

1. Bu  tarifedeki  tasdik ücretleri denetim ücretlerini de kapsar.

2. İnceleme ile  ilgili olarak Büyükşehir Belediyesi sınırları dışında kalan yerlere gidiş-
dönüş süreleri ile sınırlı olmak üzere gidiş-dönüş yol giderleri ile  konaklama giderleri
ücrete dahil değildir.

3. Bu tarifedeki “ net satış”  veya “ net hasılat” deyimi:

a) İşletmelerin gelir tablosunda yer alan önceki yıl “C-Net Satışlarını”,

b) Bankalar  ve   sigorta  şirketleri  ile aracı  kurumlar  ve  diğer  finans  kurumlarında
önceki yıl gayrisafi gelir tutarını (döviz alım satımına yetkili müesseseler Finansman
Kurumu olarak kabul edilmez) ifade eder.

c) Yıllara yaygın inşaat ve taahhüt işlerinde ücretin matrahı , ilgili yıl içinde tahakkuk
eden hakediş toplamıdır. Bu işlerin diğer işlerle birlikte yapılması  halinde  bu tutarlar
net satışlara ilave edilir. Yıllara yaygın inşaat ve taahhüt işlerinde geçici kabulün yapıl-
dığı yıla ait net satışlar toplamından önceki yıllarda tahakkuk eden hakediş tutarları in-
dirilir. Şu kadar ki, senelere sari inşaat işinin son yılında sözleşme yapılması halinde üc-
retin hesaplanmasında geriye doğru bütün hakedişlerin toplamı birlikte dikkate alınır.

d) Yatırımcı kuruluşlarda ücretin hesabında, net satış hasılatının Yatırım Teşvik Belgesi
kapsamında gerçekleştirilen fiili yatırım tutarının altında kalması halinde fiili yatırım tu-
tarı Net Satış Hasılatı yerine esas alınır.

4. Tarifedeki ücretler,  KDV hariç brüt tutarlardır.

5. Tarifelerde yazılı dönem kavramı, beyanname verme dönemlerini ifade eder. Birkaç
dönemin bir raporda birleştirilmesi tarife uygulamasını değiştirmez.

6. Asgari ücret uygulamasında hizmetin yapıldığı yıl tarifesi esastır.

7. Ücret tespiti sırasında , ücret soru belgesi kullanılır.

8. 01.01.2006 tarihinden önce 2006 yılında yapılacak hizmetler için düzenlenen sözleş-
meler ile taraflar arasında tespit edilen ücret 2006 tarifesinde tespit edilen ücretlerden
düşük olamaz. Her yıl için ayrı bir sözleşme düzenlenir.
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9.Ulusal / Bölgesel / Yerel Televizyon ve Ulusal / Bölgesel /Yerel Radyo ayrımında
Radyo Televizyon Üst Kurulu’nun sınıflandırması esas alınır.

10. Bu tarifede yer almayan hizmetlerin asgari  ücretleri  bir saat için alınacak ücret  150
YTL’den az olmamak üzere taraflar arasında  serbestçe  tespit edilebilecektir.

11. Münhasıran yıl içinde işe başlayan mükelleflerde Gelir ve Kurumlar Vergisi Beyan-
namesi tasdik hizmeti tarifedeki ücret ay kesirleri tam sayılarak kıst uygulanır.

12. Asgari ücretin tespitinde indirim uygulanması suretiyle bulunan ücretler aksi belir-
tilmedikçe tarifedeki maktu ücretlerden (gayrifaal kurumlarda asgari maktu ücretin
%50’sinden )  az olamaz.  Şöyle ki; 

A- Hasılat Esasında İndirimler :

Tasdik ücretleri ; akaryakıt bayileri ve tütün mamulleri imalatçıları ve dağıtıcıları, ecza
depoları, tüp gaz bayileri,  hazır  kart ana dağıtım şirketleri, elektrik ve doğalgaz dağı-
tım şirketleri, demir çelik üreticileri ve haddecileri,  uluslar arası anlaşmalar gereğince
gelir ve kurumlar vergisinden muaf kişi ve kuruluşlar, döner sermayeli kuruluşlar ve
gayrifaal kurumlar  için hasılat %50, döviz alım-satım işi ile uğraşan şirketlerde hasılat
%20 olarak dikkate alınır.

B- Asgari maktu ücretler de dahil olmak üzere,

- 2. grup illerde faaliyette bulunan mükelleflerde %10,

- 3. grup illerde faaliyette bulunan mükelleflerde %15,

- 4. grup illerde faaliyette bulunan mükelleflerde %20,

İndirim uygulandıktan sonra yalnızca nispi tasdik ücretlerinde aşağıdaki indirimler sıra-
sıyla uygulanabilir.

C–Ücret Esasında İndirimler :

a) Tasdik yapılacak firmanın ilgili dönem muhasebesinin, Serbest Muhasebeci ve/veya
Serbest Muhasebeci Mali Müşavir tarafından tutulması ve beyannamelerinin bunlar ta-
rafından düzenlenerek imzalanması halinde nisbi tasdik ücretlerinde  %20 indirim uy-
gulanır.

b) Yeminli Mali Müşavirlerin bu tarifeye göre aynı kuruluşa birden fazla tasdik hizme-
ti vermeleri durumunda, bu hizmetlerin her biri için tarifede gösterilen nisbi ücretlerde
%20 indirim uygulanır. Bu indirim aynı topluluk içindeki şirketler için de geçerlidir.

c) Grup şirketlerinde (Hisselerinin %51’den fazlası aynı gerçek ve tüzel kişilere ait olan
şirketlerde) tasdik işlemlerinin aynı Yeminli Mali Müşavir tarafından yapılması halinde
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%25, aynı malın veya hizmetin grup şirketleri arasında satılması veya yapılması duru-
munda indirim oranı %35 olarak uygulanır.

((a) ve (b) maddesinde belirtilen indirimlerin yalnızca birisi uygulanabilir. (c) madde-
sinde belirtilen indirim uygulandığı takdirde (a) ve (b) maddesinde belirtilen indirimler-
den hiç biri uygulanmaz.)

D- Diğer   İndirimler :  

Yeminli Mali Müşavir ile sürekli denetim ve tasdik sözleşmesi bulunan mükelleflerin
aynı Yeminli Mali Müşavir veya aynı Yeminli Mali Müşavirlik Şirketince yapılan kre-
dilere ilişkin tasdik işlemleri ile SPK ve diğer kuruluşlarca yaptırılacak denetim işlerin-
de %50 indirim uygulanır. (Uygulanan indirim tutarı, yıllık sürekli denetim ve tasdik üc-
retinin %25’ini geçemez.)

Tebliğ olunur.

NOTLAR:

1- Gelir, kurumlar, muhtasar ve katma değer vergisi beyannamelerini, Vergi Usul Ka-
nununun Mükerrer 227 nci maddesi ve bu maddeye bağlı olarak yapılan düzenlemele-
re göre Serbest Muhasebeci veya Serbest Muhasebeci Mali Müşavirlere imzalatan mü-
kellefler, defter tutma ücreti dışında ayrıca beyanname imzalama ücreti  ödemezler.

2- Tarifedeki ücretler, aylık olup KDV hariç tutarlardır.

3- Tarifedeki ücretlere ilaveler:

3.1-Merkez işyerleri dışındaki her bir şube için % 20 fazlası ile uygulanır. Ancak; bu
miktar sözleşmedeki ücretin % 60’ını geçemez.

3.2- Çok KDV oranı uygulanan firmalarda, tarifedeki ücrete % 10 ilave edilir.

3.3- Hizmetin müşterinin işyerinde yapılması durumunda; ayrıca % 25 ek ücret alınır.

3.4- Kooperatiflerle ilgili ücretler en fazla 50 üyeli kooperatifler için geçerlidir. 50 üye-
den fazla üyesi bulunan kooperatiflerde ilave her 50 üye için ücrete % 10 ilave edilir.
Üye sayısındaki kesirler tama yürütülür.

3.5- Dış ticaret işlemleri varsa tarifedeki ücrete % 10 ilave edilir.

3.6- İşletme  defteri için A ve  B bentlerinde tespit edilen ücretler 1. Grup İller arasın-
da yer alan ve merkez nüfusu 5 milyondan fazla olan illerde % 35, 3 milyondan fazla
olan illerde % 20,  2 milyondan fazla olan illerde  % 10  ve 1 milyondan fazla olan il-
lerde % 5 oranında artırılarak uygulanır.
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3.7- Enflasyon düzeltmesi yapılan işletmelerde tarifedeki ücrete % 10 ilave edilir.

4- Tarifedeki ücretlerden indirimler:

4.1- I no.lu tablonun 1 ve 2 numaralı tarifesinde belirtilen  mükellefler için II no.lu tab-
lonun 1-A bendinde yer alan beyanname düzenleme ücretleri % 50 indirimli olarak uy-
gulanır.

4.2- Gayrifaal işletmelerde tarifenin % 40’ı uygulanır.

4.3- Nüfusu 50.000 kişinin altındaki ilçelerde tarifedeki maktu ücretler % 25 eksiği ile
uygulanır.

4.4- 2006 yılında ilk defa gerçek usulde defter tutma durumunda olacak mükellefler ile
95/6430 sayılı Bakanlar Kurulu Kararı uyarınca 1/5/1995 tarihinden itibaren götürü
usulden gerçek usule alınan mükellefler için I ve II no.lu tablolarda yer alan ücretler %
50 indirimli olarak uygulanır.

5- Müşteri ile meslek mensubu ayrı il gruplarında olduğu takdirde, işletmenin bulundu-
ğu yer için belirlenen ücret tarifesi uygulanır.

6- Çizelgede yer alan beyanname veya bildirimlerin dışında, yükümlülerden yeni be-
yanname ve/veya bildirim istenildiği takdirde, ücrete tabidir. Meslek mensubu ile yü-
kümlü arasında serbestçe belirlenecek ücret tablo II 3-B’de belirlenen ücretin altında
olamaz.

7- Uzlaşma işlemleri ile ilgili oranın uygulanmasında, VUK.’nun 376 ncı maddesinde
öngörülen indirim düşüldükten sonra kalan vergi, fon ve ceza toplamı üzerinden müş-
teri lehine sağlanan indirim toplamları tutarı esas alınır. Aynı uzlaşma komisyonu top-
lantısında yapılan çeşitli uzlaşmalarda tarife topluca uygulanır.

8- İl grupları aşağıdaki gibidir:

1.Grup İller: Adana, Ankara, Antalya, Balıkesir, Bursa, Denizli, Eskişehir, Gaziantep,
İçel, İstanbul, İzmir, Kayseri, Kocaeli, Konya, Muğla, Samsun, Tekirdağ.

2.Grup İller: Aydın, Bolu, Çanakkale, Diyarbakır, Edirne, Hatay, Kahramanmaraş, Kırk-
lareli, Kütahya, Malatya, Manisa, Trabzon, Zonguldak, Kırıkkale, Bartın, Karabük, Ya-
lova, Sakarya, Düzce, Osmaniye,  Çorum, Şanlıurfa.

3.Grup İller: Adıyaman, Afyonkarahisar, Ağrı, Amasya, Artvin, Batman, Bilecik, Bur-
dur, Çankırı, Elazığ, Erzincan, Erzurum, Giresun, Isparta, Nevşehir, Van, Kars, Kasta-
monu, Kırşehir, Kilis, Niğde, Ordu, Rize, Sinop, Sivas, Tokat, Uşak, Yozgat, Aksaray,
Karaman.

4.Grup İller:   Ardahan, Iğdır, Bingöl, Bitlis, Gümüşhane, Hakkari, Mardin, Muş,  Si -
irt, Tunceli,  Bayburt, Şırnak.
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BEYANNAMENİN ADI

GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ 
(Gelir Sadece Basit Usulde Tespit
Edilen Ticari Kazançtan Oluşuyorsa)

GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ 
(Diğer Gelirlerin Beyanı İçin)

GELİR VERGİSİ BEYANNAMESİ 
(Çiftçilerden, Toplam Gelir İçindeki
Zirai Kazançları % 75 ve Daha
Yüksek Nispette Olanlar İçin)

KURUMLAR VERGİSİ 
BEYANNAMESİ 

GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİ
(I.Dönem – Ocak-Mart) 

GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİ
(II. Dönem – Ocak-Haziran) 

GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİ
(III. Dönem – Ocak-Eylül) 

GEÇİCİ VERGİ BEYANNAMESİ
(IV. Dönem – Ocak-Aralık) 

BEYANNAME VERME
SÜRESİ

Şubat ayı 15. günü 
akşamına kadar.

Mart ayının 15. günü
akşamına kadar.

Mart ayının 15. günü
akşamına kadar.

Nisan ayının 15. günü
akşamına kadar.

10 Mayıs akşamına kadar.

10 Ağustos akşamına kadar.

10 Kasım akşamına kadar.

Ertesi yıl 10 Şubat 
akşamına kadar.

ÖDEME SÜRESİ

İki eşit taksit halinde ödenir: 
1.taksit: Şubat ayı sonuna
kadar.
2.taksit: Haziran ayı sonuna
kadar.

İki eşit taksit halinde ödenir: 
1.taksit: Mart ayı sonuna
kadar.
2.taksit: Temmuz ayı sonuna
kadar.

Ertesi yılın Kasım ve Aralık
aylarında iki eşit taksit
halinde ödenir

Nisan ayı sonuna kadar
ödenir.

17 Mayıs akşamına kadar
ödenir.

17 Ağustos akşamına kadar
ödenir.

17 Kasım akşamına kadar
ödenir.

Ertesi yıl 15 Şubat 
akşamına kadar ödenir.

EK:1

BEYANNAME VERME VE ÖDEME SÜRELERİ
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MUHTASAR BEYANNAME 
(Aylık Olanlar) 

MUHTASAR BEYANNAME 
(Üç Aylık Olanlar, Ocak-Mart
Dönemi) 

MUHTASAR BEYANNAME 
(Üç Aylık Olanlar, Nisan-Haziran
Dönemi) 

MUHTASAR BEYANNAME 
(Üç Aylık Olanlar, Temmuz-Eylül
Dönemi) 

MUHTASAR BEYANNAME 
(Üç Aylık Olanlar, Ekim-Aralık
Dönemi) 

K.D.V. BEYANNAMESİ
(Aylık Olanlar) 

Ö.T.V. BEYANNAMESİ 
(I Sayılı Liste) 
Vergilendirme dönemleri: Her ayın
ilk 15 günlük 1. ve kalan günlerden

oluşan 2. dönemi vardır.

Ö.T.V. BEYANNAMESİ (III ve IV
Sayılı Listedeki Mallar ile II Sayılı
Listedeki mallardan kayıt ve tescile
tabi olmayanlar)
Vergilendirme dönemleri: Takvim
yılının bir er aylık dönemleridir.

Ö.T.V. BEYANNAMESİ  
(II Sayılı Listedeki mallardan kayıt
ve tescile tabi mallar)

BANKA VE SİGORTA MUAMELE
VERGİSİ BEYANNAMESİ 

DAMGA VERGİSİ BEYANNAMESİ 

Ertesi ayın 20’si 
akşamına kadar.

20 Nisan akşamına kadar.

20 Temmuz akşamına kadar.

20 Ekim akşamına kadar.

Ertesi yıl 20 Ocak 
akşamına kadar.

Takip eden ayın 20. Günü
akşamına kadar.

Vergilendirme dönemini
izleyen onuncu günü
akşamına kadar.

Vergilendirme dönemini
izleyen onbeşinci günü
akşamına kadar.

Ertesi ayın 15. günü
akşamına kadar.

Ertesi ayın 20’inci günü
akşamına kadar.

Beyanname verecekleri ayın
26’sı akşamına kadar ödenir.

26 Nisan akşamına kadar
ödenir.

26 Temmuz akşamına kadar
ödenir.

26 Ekim akşamına kadar
ödenir.

Ertesi yıl 26 Ocak akşamına
kadar ödenir.

Beyanname verecekleri ayın
26’sı akşamına kadar ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Ertesi ayın 26’ncı günü
akşamına kadar ödenir.

Beyanname, ilk iktisap ile ilgili işlemlerin
tamamlanmasından önce bu işlemlerin yapıldığı yer vergi
dairesine verilir ve vergi aynı günde ödenir.
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VERASET VE İNTİKALVERGİSİ
BEYANNAMESİ

MOTORLU TAŞITLAR VERGİSİ 

EMLAK VERGİSİ 

KAYNAK KULLANIMINI
DESTEKLEME FONU

ÖZEL İLETİŞİM VERGİSİ 
BEYANNAMESİ 

NOTERLERCE VERİLEN 
BEYANNAMELER
(1.Dönem: Her ayın 1-15. günleri.) 

NOTERLERCE VERİLEN 
BEYANNAMELER
(2.Dönem: Her ayın 16 - kalan
günleri.) 

İLAN VE REKLAM VERGİSİ
BEYANNAMESİ

ÇEKLERE AİT DEĞERLİ
KAĞITLAR VERGİSİ BEYANI 

Her yıl Ocak ayının başında
yıllık olarak tahakkuk etmiş
sayılır.

Beyanname verilmez. Tarh
işlemi her yıl ilgili belediye
tarafından yapılır.

Takip eden ayın 15. günü
akşamına kadar bildirilir.

Takip eden ayın 15. günü
akşamına kadar.

Her ayın 25. günü 
akşamına kadar.

İzleyen ayın 10. günü
akşamına kadar.

İzleyen ayın 20. günü
akşamına kadar.

Ertesi ayın 7. günü 
akşamına kadar.

Ocak ayı sonuna kadar
ödenir.

Birinci taksiti, Mart, Nisan
ve Mayıs aylarında; ikinci
taksiti Kasım ayı içinde
olmak üzere iki eşit taksitte
ödenir.

Takip eden ayın 15. günü
akşamına kadar ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname verme süresi
içinde ödenir.

Beyanname;
- Ölüm olayı ve mükellefin her ikisi de Türkiye’de ise 4 ay;
- Ölüm Türkiye’de, mükellef yurtdışında ise 6 ay;
- Ölüm yurt dışında, mükellef Türkiye’de ise 6 ay;
- Ölüm yabancı bir ülkede, mükellef ölümün olduğu ülkede
ise 4 ay, mükellef başka bir yabancı ülkede ise 8 ay içinde
verilir.
- Diğer intikallerde bir ay içinde verilir.
Her yıl Mayıs ve Kasım aylarında iki taksitte olmak
üzere üç yılda ödenir (Toplam 6 taksit).
- Çekiliş ve yarışmalarda ödenecek ikramiyeler ile futbol
müsabakaları ve at yarışlarına ait müşterek bahisler
dolayısıyla dağıtılacak ikramiyelerden kesilen vergiler takip
eden ayın 20’inci günü akşamına kadar verilir ve aynı süre
içinde ödenir.
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YILLIK HARÇLAR Her yıl Ocak ayının başında
tahakkuk etmiş sayılır.

Ocak ayının son günü
akşamına kadar ödenir.

VUK Madde 18 - Vergi kanunlarında yazılı süreler aşağıdaki şekilde hesaplanır: 
1. Süre gün olarak belli edilmişse başladığı gün hesaba katılmaz ve son günün tatil saatinde biter; 
2. Süre hafta veya ay olarak belli edilmişse başladığı güne son hafta veya ayda tekabül eden günün
tatil saatinde biter. Sürenin bittiği ayda, başladığı güne tekabül eden bir gün yoksa süre o ayın son
gününün tatil saatinde biter; 
3. Sonu belli bir gün ile tayin edilen sürelerde, süre o günün tatil saatinde biter; 
4. Resmi tatil günleri süreye dahildir. şu kadar ki, sürenin son günü resmi tatile rastlarsa tatili tak-
ibeden ilk iş gününün tatil saatinde biter.



EK:2

2006 VERGİ TAKVİMİ

OCAK 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/01/2006 16/01/2006 16-31 Aralık 2005 Dönemine Ait Petrol ve
Doğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/01/2006 16/01/2006 16-31 Aralık 2005 Dönemine Ait Noterler-
ce Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara
Ait Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi

01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Kolalı Gazoz,
Alkollü İçecekler ve Tütün Mamüllerine
İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi
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01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/01/2006 16/01/2006 Aralık 2005 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi 

01/01/2006 20/01/2006 Aralık 2005 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 

01/01/2006 20/01/2006 Ekim - Kasım - Aralık 2005 Dönemine Ait
Gelir Vergisi Stopajı'nın Beyanı

01/01/2006 20/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı

01/01/2006 20/01/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/01/2006 20/01/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/01/2006 20/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı

01/01/2006 20/01/2006 Aralık 2005 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin Beyanı 

01/01/2006 20/01/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi
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16/01/2006 25/01/2006 1-15 Ocak Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

16/01/2006 25/01/2006 1-15 Ocak Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/01/2006 31/01/2006 Motorlu Taşıtlar Vergisi 1.Taksit Ödemesi 

01/01/2006 31/01/2006 Yıllık harçların ödenmesi 

ŞUBAT 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/02/2006 07/02/2006 Ocak 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/02/2006 10/02/2006 16-31 Ocak Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/01/2006 10/02/2006 Ekim-Kasım-Aralık 2005 Dönemine ait
Gelir Geçici Vergisinin Beyanı. 

01/01/2006 10/02/2006 Ekim-Kasım-Aralık 2005 Dönemine ait
Kurum Geçici Verginin Beyanı. 

01/02/2006 10/02/2006 16-31 Ocak Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/02/2006 15/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi
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01/02/2006 15/02/2006 Ocak 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve ödenmesi 

01/02/2006 15/02/2006 Basit Usulde Vergilendirilen Mükelleflerin
Gelir Vergisi Beyanı.

01/02/2006 15/02/2006 Ocak 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/02/2006 15/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/02/2006 15/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz, Al-
kollü İçecekler ve Tütün Mamüllerine İliş-
kin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve Öden-
mesi

01/02/2006 15/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/01/2006 17/02/2006 Ekim-Kasım-Aralık 2005 Dönemine ait
Kurum Geçici Verginin ödenmesi. 

01/01/2006 17/02/2006 Ekim-Kasım-Aralık 2005 Dönemine ait
Gelir Geçici Vergisinin ödenmesi. 

01/02/2006 20/02/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/02/2006 20/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 
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01/02/2006 20/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin Beyanı 

01/02/2006 20/02/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/02/2006 20/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı 

01/02/2006 20/02/2006 Ocak 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 

16/02/2006 27/02/2006 1-15 Şubat Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

16/02/2006 27/02/2006 1-15 Şubat Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

01/02/2006 27/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin ödenmesi 

01/02/2006 27/02/2006 Ocak 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödenmesi 

01/02/2006 27/02/2006 Ocak 2006 Dönemine Ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Ödenmesi 

01/02/2006 27/02/2006 Ocak 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi 

01/02/2006 28/02/2006 Diğer Ücretlerin Gelir Ve rgisi 1.Ta k s i t
ödenmesi. 

01/02/2006 28/02/2006 Basit Usulde Vergilendirilen Mükelleflerin
Gelir Vergisi 1. Taksit ödenmesi
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MART 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/03/2006 07/03/2006 Şubat 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/03/2006 10/03/2006 16-28 Şubat Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/03/2006 10/03/2006 16-28 Şubat Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/03/2006 15/03/2006 Gelir Vergisi Beyanı

01/03/2006 15/03/2006 Şubat 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi

01/03/2006 15/03/2006 Şubat 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/03/2006 15/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz,
Alkollü İçecekler ve Tütün Mamüllerine
İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/03/2006 15/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi

01/03/2006 15/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi
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01/03/2006 15/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/03/2006 20/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı

01/03/2006 20/03/2006 Şubat 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı

01/03/2006 20/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin Beyanı 

01/03/2006 20/03/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi

01/03/2006 20/03/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/03/2006 20/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı

16/03/2006 27/03/2006 1-15 Mart Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

16/03/2006 27/03/2006 1-15 Mart Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/03/2006 27/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi

01/03/2006 27/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Ödenmesi
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01/03/2006 27/03/2006 Şubat 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi

01/03/2006 27/03/2006 Şubat 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin Ödemesi

01/03/2006 31/03/2006 Gelir Vergisi 1.Taksit Ödemesi

NİSAN 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/04/2006 07/04/2006 Mart 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/04/2006 10/04/2006 16-31 Mart Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/04/2006 10/04/2006 16-31 Mart Dönemine Ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

01/04/2006 17/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi

01/04/2006 17/04/2006 Mart 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/04/2006 17/04/2006 Mart 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi

143



01/04/2006 17/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/04/2006 17/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/04/2006 17/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz, Al-
kollü İçecekler ve Tütün Mamüllerine İliş-
kin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve Öden-
mesi

01/04/2006 17/04/2006 Kurumlar Vergisi Beyanı

01/04/2006 20/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergisi
Stopajı'nın Beyanı ve Ödenmesi

01/04/2006 20/04/2006 Mart 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı

01/04/2006 20/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin Beyanı 

01/04/2006 20/04/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine ait Kat-
ma Değer Vergisinin Beyanı 

01/04/2006 20/04/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine Ait Ge-
lir Vergisi Stopajı'nın Beyanı

01/04/2006 20/04/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi
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01/04/2006 20/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 

01/04/2006 20/04/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi

16/04/2006 25/04/2006 1-15 Nisan Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

16/04/2006 25/04/2006 1-15 Nisan Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/04/2006 26/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi

01/04/2006 26/04/2006 Mart 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi

01/04/2006 26/04/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine Ait Ge-
lir Vergisi Stopajı'nın Ödemesi

01/04/2006 26/04/2006 Mart 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisinin Ödemesi 

01/04/2006 26/04/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine ait Kat-
ma Değer Vergisinin Ödemesi 

01/04/2006 01/05/2006 Kurumlar Vergisi Ödemesi
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MAYIS 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/05/2006 08/05/2006 Nisan 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/04/2006 10/05/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine ait Ku-
rum Geçici Verginin Beyanı

01/04/2006 10/05/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine ait Gelir
Geçici Vergisinin Beyanı

01/05/2006 10/05/2006 16-30 Nisan Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/05/2006 10/05/2006 16-30 Nisan Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/05/2006 15/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/05/2006 15/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/05/2006 15/05/2006 Nisan 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/05/2006 15/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi
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01/05/2006 15/05/2006 Nisan 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi 

01/05/2006 15/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz,
Alkollü İçecekler ve Tütün Mamüllerine
İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/05/2006 15/05/2006 Meslek Mensuplarının Beyannamelerini
İmzaladıkları Mükelleflere İlişkin Bildiri-
min Vergi Dairesine Verilmesi

01/04/2006 17/05/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine ait Ku-
rum Geçici Verginin Ödemesi

01/04/2006 17/05/2006 Ocak-Şubat-Mart 2006 Dönemine ait Gelir
Geçici Vergisinin Ödemesi

01/05/2006 22/05/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/05/2006 22/05/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/05/2006 22/05/2006 Nisan 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 

01/05/2006 22/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı 

01/05/2006 22/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı 

01/05/2006 22/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 

147



16/05/2006 25/05/2006 1-15 Mayıs Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

16/05/2006 25/05/2006 1-15 Mayıs Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/05/2006 26/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi 

01/05/2006 26/05/2006 Nisan 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi 

01/05/2006 26/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi 

01/05/2006 26/05/2006 Nisan 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Ödenmesi

01/05/2006 31/05/2006 Vergi Levhasının Tasdiki 

01/05/2006 31/05/2006 Veraset ve İntikal Vergisi 1.Taksit Ödeme-
si 

01/05/2006 31/05/2006 Emlak Vergisi 1.Taksit Ödemesi 
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HAZİRAN 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/06/2006 07/06/2006 Mayıs 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/06/2006 12/06/2006 16-31 Mayıs Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/06/2006 12/06/2006 16-31 Mayıs Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/06/2006 15/06/2006 Mayıs 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi 

01/06/2006 15/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi

01/06/2006 15/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/06/2006 15/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/06/2006 15/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi
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01/06/2006 15/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz,
Alkollü İçecekler ve Tütün Mamüllerine
İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/06/2006 20/06/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/06/2006 20/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 

01/06/2006 27/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi 

01/06/2006 20/06/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/06/2006 20/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 

01/06/2006 20/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı 

01/06/2006 20/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı 

16/06/2006 26/06/2006 1-15 Haziran Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

16/06/2006 26/06/2006 1-15 Haziran Dönemine ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi
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01/06/2006 26/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Ödenmesi

01/06/2006 26/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi 

01/06/2006 26/06/2006 Mayıs 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi 

01/02/2006 30/06/2006 Basit Usulde Vergilendirilen Mükelleflerin
Gelir Vergisi 2. Taksit Ödemesi

TEMMUZ 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/07/2006 07/07/2006 Haziran 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/07/2006 10/07/2006 16-30 Haziran Dönemine Ait Noterlerce
Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait
Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/07/2006 10/07/2006 16-30 Haziran Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemi Özel İletişim Vergi-
si Beyanı ve Ödemesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Kaynak Kulla-
nımı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi
ve Ödenmesi
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01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tü-
ketim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüke-
tim Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine Ait Gider Vergi-
lerinin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Alkollü İçe-
ceklere İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beya-
nı ve Ödenmesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Tütün Mamül-
lerine İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/07/2006 17/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz-
lara İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/07/2006 20/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Damga Vergi-
sinin Beyanı 

01/07/2006 26/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Damga Vergi-
sinin Ödenmesi

01/07/2006 20/07/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/07/2006 20/07/2006 Haziran 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı
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01/07/2006 20/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Kurumlar Ver-
gisi Stopajı'nın Beyanı 

01/07/2006 26/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Kurumlar Ver-
gisi Stopajı'nın Ödenmesi

01/07/2006 20/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı

01/07/2006 20/07/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine ait
Katma Değer Vergisi'nin Beyanı

01/07/2006 20/07/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine Ait
Gelir Vergisi Stopajı'nın Beyanı

01/07/2006 20/07/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/07/2006 25/07/2006 2005 Vergilendirme Dönemi Form (B) Bil-
diriminin Verilmesi 

16/07/2006 25/07/2006 1-15 Temmuz Dönemine Ait Noterlerce
Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait
Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

16/07/2006 25/07/2006 1-15 Temmuz Dönemine ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/07/2006 26/07/2006 Haziran 2006 Dönemine Ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi

01/07/2006 26/07/2006 Haziran 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi
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01/07/2006 26/07/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine Ait
Gelir Vergisi Stopajı'nın Ödemesi

01/07/2006 26/07/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine ait
Katma Değer Vergisi'nin Ödemesi

01/01/2006 01/08/2006 Motorlu Taşıtlar Vergisi 2.Taksit Ödemesi 

01/03/2006 01/08/2006 Gelir Vergisi 2.Taksit Ödemesi 

AĞUSTOS 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/08/2006 07/08/2006 Temmuz 2006 Dönemi Çeklere Ait Değer-
li Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/07/2006 10/08/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine ait
Kurum Geçici Verginin Beyanı

01/07/2006 10/08/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine ait
Gelir Geçici Vergisinin Beyanı

16/08/2006 10/08/2006 16-31 Temmuz Dönemine Ait Petrol ve
Doğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

16/08/2006 10/08/2006 16-31 Temmuz Dönemine Ait Noterlerce
Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait
Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Kaynak Kul-
lanımı Destekleme Fonu Kesintisi Bildiri-
mi ve Ödenmesi
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01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Tütün Ma-
müllerine İlişkin Özel Tüketim Vergisi Be-
yanı ve Ödenmesi

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Alkollü İçe-
ceklere İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beya-
nı ve Ödenmesi

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz-
lara İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemi Özel İletişim Ver-
gisi Beyanı ve Ödemesi

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tü-
ketim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüke-
tim Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine Ait Gider Vergi-
lerinin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/08/2006 15/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/07/2006 17/08/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine ait
Kurum Geçici Verginin Ödemesi

01/07/2006 17/08/2006 Nisan-Mayıs-Haziran 2006 Dönemine ait
Gelir Geçici Vergisinin Ödemesi

01/08/2006 21/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 
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01/08/2006 21/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Kurumlar
Vergisi Stopajı'nın Beyanı

01/08/2006 21/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı 

01/08/2006 21/08/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/08/2006 21/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Damga Vergi-
sinin Beyanı 

01/08/2006 21/08/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

16/08/2006 25/08/2006 1-15 Ağustos Dönemine Ait Noterlerce
Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait
Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

16/08/2006 25/08/2006 1-15 Ağustos Dönemine ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/08/2006 28/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Damga Vergi-
sinin Ödenmesi 

01/08/2006 28/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi 

01/08/2006 28/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi

01/08/2006 28/08/2006 Temmuz 2006 Dönemine ait Kurumlar
Vergisi Stopajı'nın Ödemesi
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01/08/2006 31/08/2006 Diğer Ücretlerin Gelir Ve rgisi 2.Ta k s i t
ödenmesi.

EYLÜL 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/09/2006 07/09/2006 Ağustos 2006 Dönemi Çeklere Ait Değer-
li Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/09/2006 11/09/2006 16-31 Ağustos Dönemine Ait Noterlerce
Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait
Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/09/2006 11/09/2006 16-31 Ağustos Dönemine Ait Petrol ve
Doğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Kolalı Gazoz-
lara İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Tütün Ma-
müllerine İlişkin Özel Tüketim Vergisi Be-
yanı ve Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Alkollü İçe-
ceklere İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beya-
nı ve Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tü-
ketim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüke-
tim Vergisi Beyanı ve Ödenmesi
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01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Kaynak Kul-
lanımı Destekleme Fonu Kesintisi Bildiri-
mi ve Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine Ait Gider Vergi-
lerinin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/09/2006 15/09/2006 Ağustos 2006 Dönemi Özel İletişim Vergi-
si Beyanı ve Ödemesi

01/09/2006 20/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Damga Vergi-
sinin Beyanı 

01/09/2006 20/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Kurumlar
Vergisi Stopajı'nın Beyanı 

01/09/2006 20/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 

01/09/2006 20/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı 

01/09/2006 20/09/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/09/2006 20/09/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi
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16/09/2006 25/09/2006 1-15 Eylül Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

16/09/2006 25/09/2006 1-15 Eylül Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

01/09/2006 26/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi 

01/09/2006 26/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi 

01/09/2006 26/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Damga Vergi-
sinin Ödenmesi 

01/09/2006 26/09/2006 Ağustos 2006 Dönemine ait Kurumlar
Vergisi Stopajı'nın Ödemesi 

EKİM 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/10/2006 09/10/2006 Eylül 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/10/2006 10/10/2006 16-30 Eylül Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/10/2006 10/10/2006 16-30 Eylül Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi
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01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi 

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Kolalı Gazozlara
İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Tütün Mamülle-
rine İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Alkollü İçecekle-
re İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/10/2006 16/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/10/2006 20/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı 

01/10/2006 20/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 
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01/10/2006 20/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı 

01/10/2006 20/10/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Gelir Vergisi Stopajı'nın Beyanı

01/10/2006 20/10/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Katma Değer Vergisi'nin Beyanı

01/10/2006 20/10/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/10/2006 20/10/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/10/2006 20/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 

16/10/2006 26/10/2006 1-15 Ekim Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

16/10/2006 26/10/2006 1-15 Ekim Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

01/10/2006 26/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi 

01/10/2006 26/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi 

01/10/2006 26/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi 
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01/10/2006 26/10/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Gelir Vergisi Stopajı'nın Ödemesi

01/10/2006 26/10/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Ödenmesi

01/10/2006 26/10/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Katma Değer Vergisi'nin Ödemesi

KASIM 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/11/2006 07/11/2006 Ekim 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/11/2006 10/11/2006 16-31 Ekim Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/10/2006 10/11/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Kurum Geçici Verginin Beyanı 

01/10/2006 10/11/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Gelir Geçici Vergisinin Beyanı 

01/11/2006 10/11/2006 16-31 Ekim Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Ekim 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi 
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01/11/2006 15/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Kaynak Kullanı-
mı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi ve
Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Kolalı Gazozlara
İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Tütün Mamülle-
rine İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Eylül 2006 Dönemine ait Alkollü İçecekle-
re İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Ekim 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/11/2006 15/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi

01/10/2006 17/11/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Kurum Geçici Verginin Ödenmesi

01/10/2006 17/11/2006 Temmuz-Ağustos-Eylül 2006 Dönemine
ait Gelir Geçici Vergisinin Ödenmesi
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01/11/2006 20/11/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/11/2006 20/11/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi 

01/11/2006 20/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı 

01/11/2006 20/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın Beyanı 

01/11/2006 20/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı 

01/11/2006 20/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 

01/11/2006 27/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi 

01/11/2006 27/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi 

16/11/2006 27/11/2006 1-15 Kasım Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

16/11/2006 27/11/2006 1-15 Kasım Dönemine Ait Noterlerce Ya-
pılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bil-
dirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/11/2006 27/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Kurumlar Vergi-
si Stopajı'nın ödemesi 
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01/11/2006 27/11/2006 Ekim 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi 

01/11/2006 30/11/2006 Emlak Vergisi 2.Taksit Ödemesi 

01/03/2006 30/11/2006 Zirai Kazançlar Gelir Ve rgisi 1.Ta k s i t
Ödemesi (Zirai kazancın toplam gelirdeki
oranı %75 ve daha yüksek olanlar – 250
seri no.lu GVK G.T.)

01/11/2006 30/11/2006 Veraset ve İntikal Vergisi 2.Taksit Ödeme-
si 

ARALIK 2006

İlk Tarih Son Tarih Konusu

01/12/2006 07/12/2006 Kasım 2006 Dönemi Çeklere Ait Değerli
Kağıtlar Vergisi Bildirimi ve Ödenmesi

01/12/2006 11/12/2006 16-31 16-30 Kasım Dönemine Ait Noter-
lerce Yapılan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara
Ait Bildirimlerin Verilmesi ve Ödenmesi

01/12/2006 11/12/2006 16-30 Kasım Dönemine Ait Petrol ve Do-
ğalgaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/01/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Dayanıklı Tüke-
tim ve Diğer Mallara İlişkin Özel Tüketim
Vergisi Beyanı ve Ödenmesi

01/01/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Motorlu Taşıt
Araçlarına İlişkin Özel Tüketim Vergisi
( Tescile Tabi Olmayanlar) Beyanı ve
Ödenmesi
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01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemi Özel İletişim Vergisi
Beyanı ve Ödemesi

01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Kaynak Kulla-
nımı Destekleme Fonu Kesintisi Bildirimi
ve Ödenmesi

01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine Ait Gider Vergileri-
nin (BSMV) Beyanı ve Ödenmesi

01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Tütün Mamül-
lerine İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Kolalı Gazozla-
ra İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Alkollü İçecek-
lere İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı
ve Ödenmesi

01/12/2006 15/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Kolalı Gazozla-
ra İlişkin Özel Tüketim Vergisi Beyanı ve
Ödenmesi

01/12/2006 20/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Kurumlar Ver-
gisi Stopajı'nın Beyanı

01/12/2006 20/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Beyanı

01/12/2006 20/12/2006 İlan ve Reklam Ve rgisinin Beyanı ve
Ödenmesi
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01/12/2006 20/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Beyanı 

01/12/2006 20/12/2006 Yarışma ve Çekilişler ile Futbol Müsaba-
kalarına ait Müşterek Bahislerle İlgili Ve-
raset ve İntikal Vergisinin Beyanı ve Öden-
mesi

01/12/2006 20/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Beyanı

01/12/2006 26/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Damga Vergisi-
nin Ödenmesi

01/12/2006 26/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Kurumlar Ver-
gisi Stopajı'nın Ödemesi

01/12/2006 26/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Katma Değer
Vergisi'nin Ödemesi

16/12/2006 26/12/2006 1-15 Aralık Dönemine ait Petrol ve Doğal-
gaz Ürünlerine İlişkin Özel Tüketim Ver-
gisi Beyanı ve Ödenmesi

16/12/2006 26/12/2006 1-15 Aralık Dönemine Ait Noterlerce Yapı-
lan Makbuz Karşılığı Tahsilatlara Ait Bildi-
rimlerin Verilmesi ve Ödenmesi 

01/12/2006 26/12/2006 Kasım 2006 Dönemine ait Gelir Vergisi
Stopajı'nın Ödemesi

01/03/2006 02/01/2007 Zirai Kazançlar Gelir Ve rgisi 2.Ta k s i t
Ödemesi (Zirai kazancın toplam gelirdeki
oranı %75 ve daha yüksek olanlar – 250
seri no.lu GVK G.T.)
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